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κλείνει αύριο
η ιατρική Σχολή

του Πανεπιστήμιου
Ενωτικος-αγωνιστικος
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ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΓΙΑ TO AIDS

Αρχίζει σήμερα ο αγώνας των καθηγητών και των φοιτητών της 
ιατρικής σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, με κύριο αίτημα την 
επίσπευση λειτουργίας της Πανεπιστημιακής Κλινικής. Η απόφα­
ση που πήρε η Γενική Συνέλευση του τμήματος για το κλείσιμο της 
σχολής προειδοποιητικά από σήμέρα μέχρι την Πέμπτη και το επ’ 
αόριστο κλείσιμο από τις 12 Μαίου σε περίπτωση που δεν έχει δρο­
μολογηθεί η λειτουργία της Πανεπ. Κλινικής, δείχνουν ότι η κατά­
σταση είναι αρκετά σοβαρή απ’ ότι υπολόγιζαν αρχικά ορισμένοι.

Η Γενική Συνέλευση της περασμένης βδομάδας και η δραματική 
απόφαση που στη συνέχεια πάρθηκε δείχνουν ότι η λειτουργία της 
ιατρικής σχολής κάτω από τις σημερινές συνθήκες είναι δύσκολη, 
με αποτέλεσμα να μπαίνει θέμα επιβίωσης του ίδιου του τμήματος. 
Επίσης όπως αποκάλυψε η «Π» αρκετοί καθηγητές της σχολής εί­
ναι αποφασισμένοι ακόμα και να παραιτηθούν επειδή θεωρούν ότι 
κάτω από τέτοιες συνθήκες εργασίας υποβαθμίζεται το ερευνητι-

Στο μεταξύ οι υγειονομικοί σύλ­
λογοι του νομού σε κοινή ανακοί­
νωσή τους, τονίζουν ότι 
συμπαραστέκονται στον αγώνα 
των καθηγητών και φοιτητών της 
Ιατρικής σχολής και ζητούν την 
άμεση ενεργοποίηση της επιτρο­
πής των μαζικών φορέων της πό­
λης, που δημιουργήθηκε στις 30 
Μαρτίου, με πρωτοβουλία της 
τριμελούς επιτροπής των για­
τρών του Βενιζέλειου.

ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ 
ΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ

Οι καθηγητές και οι φοιτητές του 
ιατρικού τμήματος στην ανακοί­
νωση που εξέδωσαν δηλώνουν 
ότι δεν είναι διατεθειμένοι να δε­
χθούν την υποβάθμιση του εκ­
παιδευτικού, νοσηλευτικού και 
ερευνητικού έργου του τμήματος 
και ζητούν:
α)την άμεση έγκριση των πιστώ­
σεων για προκήρυξη των αναγ­
καίων θέσεων μη ιατρικού 
προσωπικού.
β)την άμεση έκδοση της κοινής 
υπουργικής απόφασης για την 
εγκατάσταση Παν/κών κλινικών 
και εργαστηρίων.
γ)την άμεση ενεργοποίηση των 
διαδικασιών παραλαβής του 
Νοσ/μου.
δ)την άμεση επίλυση των θεμά­
των ύδρευσης, αποχέτευσης και 
οδοποιίας της περιοχής.
Στο μεταξύ την ερχόμενη Πέμ-

πτη το ιατρικό τμήμα θα έχει συ­
νάντηση με τους τοπικούς 
φορείς ενώ παράλληλα την ίδια 
μέρα εκπρόσωποί του οργανώ­
νουν συνέντευξη τύπου.

ΚΑΤΑΓΓΕ/ίΟΥΜΕ 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ 
ΚΑΙ ΖΗΤΟΥΜΕ

Σκληρή ανακοίνωση εξάλλου ε­
ξέδωσαν χθες και τα διοικητικά 
συμβούλια των υγειονομικών 
συλλόγων του νομού στην οποία 
αναφέρουν μεταξύ άλλων: 
«ΚΑΤΑΓΓΕ/ίΌΥΜΕ την απαράδε­
κτη κωλυσιεργία που παρατηρεί­
ται στην έναρξη λειτουργίας του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου.
ΖΗΤΟΥΜΕ την ολοκλήρωση των 
έργων υποδομής, γιατί ενώ το 
κτίριο του Νοσοκομείου έχει ου­
σιαστικά τελειώσει δεν έχουν γί­
νει τα απαραίτητα για την 
λειτουργία του έργα όπως, δρό­

μοι προσπέλασης, ύδρευση, ηλε­
κτρικό ρεύμα κλπ.
ΖΗΤΟΥΜΕ άμεση συγκρότηση 

του οργανισμού του Νοσοκο­
μείου, την πρόσληψη του επιστη­
μονικού και λοιπού προσωπικού, 
με κριτήρια αξιοκρατικά και δια­
φανείς διαδικασίες.
ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ την άμεση λει­

τουργία ολόκληρου του Νοσοκο­
μείου με σύμφωνη γνώμη του 
διδίΚτικού προσωπικού της Ιατρι-

κό τους έργο.

κής Σχολής, των γιατρών του 
Ε.Σ.Υ. και των υγειονομικών φο­
ρέων. Με αυτό τον τρόπο θα λυ­
θεί το εκπαιδευτικό πρόβλημα 
για τους φοιτητές της Ιατρικής 
Σχολής Κρήτης, όσον αφορά 
τους χώρους δουλειάς των καθη­
γητών και την πρακτική εξάσκη­
ση των φοιτητών. Είναι 
απαράδεκτο οι φοιτητές της Ια­
τρικής Σχολής να πρέπει ν’ αρχί­
σουν πρακτική εξάσκηση, και το 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο να 
μην μπορεί να λειτουργήσει ό­
πως πρέπει μέσα στο 1988 και ί­
σως ούτε το 1989.
Οι υγειονομικοί σύλλογοι Ηρα­
κλείου (Ιατρικός Σύλλογος 
Ηρακλείου-Λασιθίου) από κοινού 
συμπαραστέκονται στην απερ- 
γιακή κινητοποίηση των καθηγη­
τών και των φοιτητών της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης και ζητούμε την ά­
μεση ενεργοποίηση της 
επιτροπής μαζικών φορέων της 
πόλης, που δημιουργήθηκε στη 
σύσκεψη της 30/3/88 με πρωτο­
βουλία της τριμελούς επιτροπής 
ιατρών Βενιζελείου, για να ασκη- 
θέι άμεση και δυναμική πίεση 
από το λαό του Ηρακλείου προς 
την κατεύθυνση της λειτουργίας 
του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου.
Πιστεύουμε ότι η υγεία και η παι­
δεία. είναι αγαθά που ανήκουν

σε όλο το λαό, ο οποίος έχει υ­
ποχρέωση να αγωνίζεται και να 
παλεύει γι’ αυτά. Κι ακόμα πως 
η υγεία και η παιδεία δεν μπο­
ρούν να αποτελέσουν αντικείμε­
νο κομματικής εκμετάλλευσης 
από τον οποιοδήποτε».

Στις εγκαταστάσεις του Πανεπι­
στημίου Κρήτης στο Ηράκλειο, 
θα πραγματοποιηθεί από τις 
24-28 Μαίου το δεύτερο Ελληνο- 
γαλλικό συνέδριο για την κατα­
πολέμηση της «ασθένειας του 
αιώνα» του AIDS. Στο συνέδριο 
αυτό θα πάρουν μέρος αρκετοί 
Έλληνες και Γάλλοι επιστήμονες 
που έχουν ασχοληθεί και ασχο­
λούνται με τον τρόπο καταπολέ­
μησης του AIDS, ενώ την όλη 
οργανωτική ευθύνη έχει αναλά- 
βει το Πανεπιστήμιο Κρήτης.
Στις 29 Μαίου εξάλλου στο χώρο 
του Πανεπιστημίου, θα πραγμα­
τοποιηθεί εκπαιδευτικό σεμινά­
ριο, στο οποίο θα πάρουν μέρος 
γιατροί και υγειονομικά στελέχη 
νοσοκομείων και κλινικών. Στο 
σεμινάριο που θα κρατήσει μια 
μέρα θα μιλήσουν για το AIDS 
και τους τρόπους προφύλαξης 
Έλληνες και Γάλλοι καθηγητές 
και γιατροί.

ο γιορτασμός της πρωτομαγιας
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟ ΕΚΗ

Για Κομματικές συσκέψεις

Τριήμερη enioxeyn 
Μητσοτάκη στο Ηράκλειο
Έρχεται την Παρασκευή στο Η­
ράκλειο για τριήμερο κομματικής 
εργασίας ο πρόεδρος της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Κωστ. Μη- 
τσοτάκης.
Κατά την παραμονή του εδώ ο 

κ. Μητσοτάκης
• Θα συναντηθεί με τους εκπρο­

σώπους των παραγωγικών τάξε­
ων της Κρήτης.
• Θα εξαγγείλει το πρόγραμμα 

του κόμματος του για την ανά­
πτυξη της Κρήτης.
• Θα συνεργασθεί με τις Νομαρ­

χιακές επιτροπές των τεσσάρων 
Νομών.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα με­
τά την άφιξη του το απόγευμα 
της Παρασκευής ο κ. Μητσοτά­
κης θα επισκεφθεί τον Αρχιεπί­
σκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο.
Το Σάββατο θα προεδριάσει κομ­
ματικών συσκέψεων, θα συναντη­
θεί με εκπροσώπους των 
παραγωγικών τάξεων (στην αί­
θουσα του ΕΒΕΗ).
Το πρωί της Κυριακής στο Κέν­
τρο «Αποσπερίτης» ο κ. Μητσο­
τάκης θα εξαγγείλει το 
πρόγραμμα ανάπτυξης της 
Κρήτης.

Ο εκπρόσωπος της ΑΔΕΔΥ κ. Νί­
κος Ηλιόπουλος.

Ο Γ.Γ. του Ε.Κ.Η. κ. ΗλίαςΤσιο 
μαντάςΟ Πρόεδρος του ΕΚΗ κ. Γιάννης 

Κουράκης.

Και με νόμο τα καζίνα στο Κράτος

Ανώνυμη εταιρία
θα λειτουργεί τα καζίνα

Την ίδρυση Ανώνυμης Εταιρίας 
δημοσίου συμφέροντος με την ε­
πωνυμία «Ελληνικά Καζίνα Α.Ε.» 
εξήγγειλε χθες ο υφυπουργός ε­
θνικής οικονομίας αρμόδιος για

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟ ΕΒΕ

Επιβεβαιώθηκε πλήρως 
αποκλειστικό δημοσίευμα της «Π»

θέματα τουρισμού κ. Νικ. Σκου- 
λάς ανακοινώνοντας το σχέδιο 
νόμου που αφορά τον τουρισμό 
και την εξυγίανση τ^ς ισχύουσας 
μέχρι σήμερα νομοθεσίας.
Όπως είπε ο κ. Σκουλάς σκοπός 
της εταιρείας είναι: «η αποκλει­
στική ίδρυση, οργάνωση, λει­
τουργία, αξιοποίηση, ανάπτυξη, 
τουριστική και οικονομική εκμε­
τάλλευση, διεύθυνση και διαχεί­
ριση καζίνων, σε ολόκληρη την 
επικράτεια της χώρας».
Με άλλη διάταξη του νέου νομο-

Συγκροτήθηκε επιτροπή του Δ.Σ

Συσκεμη αύριο 
για τα προβλήματα 

του Δήμου
Αύριο στις εφτά το βράδυ θα συ­
νεδριάσει στο Δημαρχείο, η επι­
τροπή που έχει ορίσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου, 
προκειμένου να καθορίσει τα θέ­
ματα που θα τεθούν απο πλευ­
ράς του Δήμου, στο κλιμάκιο 
υπουργών που θα επισκεφθεί το 
Ηράκλειο. Στην επιτροπή μετέ­
χουν ο Δήμαρχος κ. May.Καρέλ­
λης οι επικεφαλής των 
παρατάξεων «Ηράκλειο» κ. Στ. 
Ματζαπετάκης και «Δημοτική Α­
νάπλαση» κ. Δημ. Ξυριτάκης, ο 
αντιδήμαρχος κ. Ηρ.Μιχελινάκης 
και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Γιάνν.Λεμπιδάκης. Τα θέματα 
που θα καθοριστούν απο την ε-

πιτροπή, θα τεθούν στο Δημοτι­
κό Συμβούλιο για συζήτηση και 
τελική έγκριση. Στο μεταξύ μέσα 
στην εβδομάδα θα συνεδριάσει, 
παρουσία του Δημάρχου Ηρα­
κλείου κ. Μαν.Καρέλλη, το Διοι­
κητικό Συμβούλιο της Ελληνικής 
Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και 
αυτοδιοίκησης προκειμένου να ε­
ξετάσει το αποτέλεσμα της δημο­
πρασίας που αφορά τη 
μηχανοργάνωση των υπηρεσιών 
του Δήμου. Επίσης θα καθορι­
στούν οι ανάγκες του Δήμου σε 
προσωπικό και η σύνταξη του ορ­
γανισμού λειτουργίας.

σχεδίου προβλέπονται αυστηρές 
ποινές και κυρώσεις σε όσους 
παράνομα διατηρούν ξενοδο­
χειακά καταλύματα ή επιδίδονται 
στην αγορά τουριστών.
Συγκεκριμένα φυλάκιση μέχρι 3 
μήνες και χρηματικό πρόστιμο 
μέχρι 700.000 δρχ. προβλέπεται 
για όποιον χωρίς να έχει την ά­

δεια επαγγέλματος εκμεταλλεύ­
εται την άγνοια ή την απειρία 
πελατών ■ τουριστών.
Εξάλλου όποιος συνομολογεί να 
λάβει από οποιονδήποτε οικονο­
μικό αντάλλαγμα τιμωρείται με 
φυλάκιση μέχρι έξι μήνες και 
χρηματική ποινή ενός εκατομ­
μυρίου.
Σε άλλο άρθρο του νομοσχεδίου 
προβλέπονται οι προϋποθέσεις 
για την ίδρυση και λειτουργία 
τουριστικών γραφείων που είναι:
— Ο κάτοχος να έχει τουλάχι­

στον απολυτήριο ΣΤ' τάξης γυ­
μνασίου ή Λυκείου.
— Να γνωρίζει και να μιλεί σω­
στά μια ξένη γλώσσα.
Για την χορήγηση άδειας γρα­

φείου γενικού τουρισμού απαι­
τείται ο κάτοχος να είναι 
πτυχιούχος ανώτατης σχοληζ, 
ΤΕΙ ή τουριστικής σχολής, να έ­
χει πενταετή προϋπηρεσία σε α­
νάλογο γραφείο, και να γνωρίζει 
άριστα μια ξένη γλώσσα

Την Πέμπτη στις 8,30 το βράδυ 
θα συνεδριώαουν, για δεύτερη 
φορά, τα διοικητικά συμβούλια 
του Εμπαροβιομηχανικοΰ και του 
Επαγγελματοβιοτεχνικού Επιμε­
λητηρίου για την εκλογή του 
Προέδρου «αι της Διοικητικής Ε­
πιτροπής ταυ Ενιαίου Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου.
Αν και «αλί δεν εκλεγεί Πρόε­

δρος (απαιτείται τα 50% +1 των 
μελών TOU ^.1., 4τ ψή­
φοι) Τότε μέχρι Τήν Κυριακή, θα 
συνεδριάσει και πάλιγαθΟμελές 
Δ.Σ. το οποίο θα εκλέξει τα όργα- 

-να του με σχετική πλειοψηφία.
ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ-ΛΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
Ήδη για τη θέση του προέδρου

έχαυν υποβάλλει υποψηφιότητες 
Οι κ,κ δογγέλης Μαμαλάκης κο< 
Λεύτερης Αποστολάκης. Στην 
πρώτη συνεδρίοοη της περασμέ­
νης Παρασκευής ο κ Μαμαλάκης 
πήρε 34 ψήφους κι ο κ. Αποστο- 
λάκης 32 ψήφους. Πα την εφο­
ρευτική επιτροπή έχουν εελεγέί 
οι κ.κ.ΛεμοιδάΜίς, Φωτάκης, και 
Πατελάρος και αναπληρωματ ικοι 
οι κ,κ, Ματβαίόκης Σταματίου 
και Χκαρβέλπς. Πρόεδρος της 
ουνέλευσηςτου Δ X. έχει οριστεί 
ο κ. Δαφερμάκης, ως το παλαιό- 
γερό μέλος του Επιμελητηρίου 
και γραμματέας ο κ Λαμπράκης, 
ως το νεότερα.

Ευγενείς Δωρεές
— Ο Σύλλογος καταστημάτων 

ειδών Λαϊκής Τέχνης (Ραδάμαν- 
θϊ^ς) κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη του συνά­
δελφου Εμμ. Μπινιχάκη και αντί 
στεφάνου για τον Ι.Ν. Αγίου Νε­
κταρίου Καλλιθέας Πεδιάδος.
— Η κ. Αθηνά Μαρκάκη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη του συζύγου της Τιμο- 
θέου και των γονιών της για τα 
ιδρύματα Παναγίας Παντάνασ- 
σας Λινοπεραμάτων.
— Η κ. Καλλιόπη Βλάχου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη Κων/νου Μπουρμπά- 
κη για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.
— Η Οικογένεια Γιάννη Βλάχου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Κων/νου Μπουρ- 
μπάκη για την αναστήλωση του

Ι.Ν. Αγίου Τίτου.
— Ο κ. και η κ. Ιωάννου Ζαμπιό- 

ζη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 για τα ιδρύματα Πανα­
γίας Παντάνασσας Λινοπε- 
ραμάτων.
— Η κ. Ισμήνη Εμμ. Τζαγκαρά- 

κη με την συμπλήρωση 2 ετών 
από τον θάνατο του πατέρα της 
Στέφανου Πρατικάκη προσέφερε 
δρχ. 10.000 υπέρ του Ιερού Να­
ού Αγίας Φωτεινής Λινοπε- 
ράματα.

Με πανεργατική συγκέντρωση 
έξω απο το Ε. Κ. Η. και πορεία μέ­
χρι το άγαλμα του Άγνωστου 
Στρατιώτη, όπου κατατέθηκε 
στεφάνι, κορυφώθηκαν οι τριήμε­
ρες εκδηλώσεις για το γιορτα­
σμό της Εργατικής Πρωτομαγιάς 
που οργάνωσε το Εργατικό 
Κέντρο.
Η εκδήλωση, στην οποία συμμε­

τείχαν και εκπρόσωποι των δημο­
σιοϋπαλληλικών οργανώσεων 
του νομού, άρχισε με ομιλίες των 
εκπροσώπων των συνδυασμών 
που συμμετείχαν στις εκλογές 
του Ε.Κ.Η. Εκ μέρους της ΠΑΣΚΕ 
μίλησε ο κ. Γιώργος Μανουσά- 
κης, εκ μέρους της ΔΑΚΕ ο κ. Κώ­
στας Φιορέτζης, και εκ μέρους 
της «Αγωνιστικής Συμπαράτα­
ξης» ο Γενικός Γραμματέας του 
Εργ.Κέντρου κ. Ηλίας Τσιαμαν- 
τάς. Χαιρετισμό στη συνέχεια α- 
πηύθυνε ο εκπρόσωπος της 
ΑΔΕΔΥ κ. Νίκος Ηλιόπουλος. 
Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Πρό­
εδρος του Ε.Κ.Η κ. Γιάννης Κου­
ράκης ο οποίος ρού 
αναφέρθηκε στους αγώνες της 
Εργατικής τάξης ανέλυσε τα αι­
τήματα του Κέντρου και των ερ­
γαζομένων του νομού, τα οποία 
καταγράφονται και στο ψήφισμα 
που εγκρίθηκε στο τέλος της 
συγκέντρωσης.
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν 

η βουλευτής κ.Μαρία Κυπριωτά- 
κη, η Νομάρχης κ.Χαρά Αθανα- 
σάκη, ο Δήμαρχος κ.Μανόλης 
Καρέλλης, εκπρόσωποι κομμά­
των και υπηρεσιών, δημοτικοί 
σύμβουλοι κ.α.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Το ψήφισμα που εγκρίθηκε απο 
την πανεργατική συγκέντρωση 
είναι το παρακάτω:
«Εμείς οι εργαζόμενοι που πήρα­
με μέρος στην σημερινή Πρωτο­
μαγιάτικη συγκέντρωση στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου, 
χαιρετίζουμε τη μεγάλη σημερι­
νή μέρα, μέρα ταξικής 
αλληλεγγύης-ενότητας και πά­
λης της παγκόσμιας εργατιάς, 
σαν νέα αφετηρία πάλης και α­
γώνων της Εργατικής Τάξης για 
Δουλειά-Ειρήνη-Προκοπή.

Τιμάμε τα 102 χρόνια απο την η­
ρωική θυσία των αθάνατων συν­
τρόφων μας του Σικάγου. Τιμάμε 
τους πρωτοπόρους αγωνιστές 
της Εργατικής Τάξης, τους νε­
κρούς του Μάη του 1936, τους 
200 πατριώτες της Καισαριανής 
που εκτελέστηκαν την 1η Μάη 
του 44, τους Αγωνιστές της Εθνι­
κής Αντίστασης-τα θύματα της α- 
μερικανοκίνητης δικτατορίας, 
τους αγωνιστές του Πολυτε-

Μόνο για έμπορους 
η έκθεση 
στο Πάρκο 
Νεολαίας
Οι εμπορικές πράξεις μόνο με­

ταξύ εκθετών και εμπόρων επι­
σκεπτών επιτρέπονται στη 
διάρκεια της έκθεσης που θα λει­
τουργήσει από το Σάββατο στο 
Πάρκο Νεολαίας.
Όπως τονίζεται σε ανακοίνωση 

του Εμπορικού Συλλόγου την α­
πόφαση έχει πάρει ο Δήμος και 
η Διεύθυνση Εμπορίου και σύμ­
φωνα μ’ αυτή κατά τη διάρκεια 
της απαγορεύεται οποιαδήποτε 
μορφή λιανικής πώλησης.

χνείου. Τιμάμε όλους αυτούς που 
πάλε ψαν και θυσιάστηκαν για 
Ειρήνη-Κοινωνική Δικαιοσύνη- 
για εθνική ανεξαρτησία για ανα­
βάθμιση της ποιότητας ζωής.
Πιστεύουμε ότι μέσα απο ένα ε­
νωτικό και γνήσιο συνέδριο στη 
ΓΣΕΕ η Εργατική Τάξη θα βγει ε­
νωμένη και συσπειρωμένη στο 
δρόμο του αγώνα με διαδικασίες 
που θα βρίσκουν σύμφωνους 
τους εργαζόμενους.
Είμαστε αποφασισμένοι να προ­
στατεύσουμε την ενότητα του 
συνδ/κού κινήματος.
ΖΗΤΑΜΕ
ΤΟΠΙΚΑ
-Στελέχωση και έγκαιρη,λειτουρ- 
γίά του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου, την εξασφάλιση της 
σωστής λειτουργίας του Βενιζε- 
λείου, την βελτίωση των υπηρε­
σιών'του ΙΚΑ και γενικώτερα το 
προχώρημα του ΕΣΥ, που θα δί­
νει λύσεις στις πραγματικές α­
νάγκες της υγείας του λαού.
-Άμεση υλοποίηση της εξαγγε­
λίας της κυβέρνησης για δημοτι- 
κοποίηση των Αστικών 
συγκοινωνιών.
-Άμεση αντιμετώπιση της στέ­

γης σ’ όλες τις βαθμίδες της εκ­
παίδευσης.

Μετά την επερώτηση της «Ανάπλασης»

Συζήτηση για τις 
εκδηλώσεις του καλοκαιριού 

στο Δημοτικό Συμβούλιο
Το πρόγραμμα των Πολιτιστικών 
Εκδηλώσεων «Ηράκλειο- 
Καλοκαίρι 1988» θα συζητηθεί α­
πόψε στο Δημοτικό Συμβούλιο 
της πόλης μας. Παράλληλα θα 
συζητηθεί και η επερώτηση που 
είχε καταθέσει ο συνδυασμός 
της «Δημοτικής Ανάπλασης» σε 
σχέση με την έκδοση απο το Δή­
μο φυλλαδίου με το πρόγραμμα,

πριν αυτό συζητηθεί στο Δ.Σ.
Αύριο το πρωί, εφόσον απόψε το 
Συμβούλιο καταλήξει στις εκδη­
λώσεις, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
θα δώσει συνέντευξη Τύπου.
Στη σημερινή συνεδρίαση θα συ­
ζητηθεί ακόμη το εκδοτικό πρό­
γραμμα της δημοτικής Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης καθώς και η δη­
μιουργία παιδικού κινηματο­
γράφου.

ΙΖετή nrippΣωστές και

ΒΕΚΚΑ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τά ΙΜΙ Ο ΚΙ Λ ~

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628 οικονομικές λύσεις

Hits ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΡΟΜΠΟΠΑΝΝΑΚΗΣ 
Μιχ. Αρχαγγέλου 59 · Ηράκλειο Κρήτης 

Τηλ.: 256-235 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ & ΕΠΑΓΓ/ΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Λάστιχα πόρτας ψυγείου 
Αντιστάσεων παντός τύπου

ΚΛΗΡΩΣΗ SUZUKI
★ To «VIDEO HITS» κληρώνει μια vespa 

PIAGGIO και τέσσερα μοτοποδήλατα. Με κάθε 

ενοικίαση κασέτας έχετε ταυτόχρονα και την ευ­
καιρία αποκτήσεως ενός λαχνού.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΓ ΑΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 

Τηλ. 234.053 - 235.744

NISSAN 
NISSAN

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές

Ευκολίες πληρωμής

ΕΟν. Αντιοτάοεως 117 Ηράκλειο 
τηλ 229 4-02 (εα. 99)

.DV 224 321

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567



Τρίτη 3 Motou 1WW

ί

ΠΑΤΡΙΣΣΕΛΙΔΑ 2

ΤΡΙΤΗ 3 ΜΑΙΟΥ 1988
5.00 Η ΚΟκκινοσκουφίτσα
5.30 Καραγκιόζης

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 17 στιγμές

της άνοιξης
2.10 Με την κάμερα

στο χέρι
2.20 Μικροί σατανάδες
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.05 Παρασκήνιο
7.55 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8.25 Πτήση στην κόλαση
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το μπουλούκι

10.45 Μητέρα ξανά
11.45 Ποιητικές βραδιές
12.00 Ειδήσεις

Το Σα66οτο 
η χοροεσπερίδα 

του Πολιτ. Συλλόγου 
Θερίσσου

6.00 Ειδήσεις

6.30 Παιδική σειρά
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.00 Ερευνα
8.50 Για καλύτερη ζωή

Την ετήσια χοροεσπερίδα του θα 
πραγματοποιήσει το Σάββατο 7 
Μαΐου στις 9 το βράδυ στο Κρη­
τικό κέντρο «Ψηλορείτης» ο Πο­
λιτιστικός Σύλλογος Νέου 
Σταδίου Θερίσσου.

ΘΕΑΜΑΤΑ

9.30 Ειδήσεις

10.30 Σας ερωτώ κ. υπουργέ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.25 Τα καθημερινά

8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Συζητώντας μαζί σας

10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Λυράρηδες της Κρήτης
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημεριανό πε-

pi σκόπιο

«ΚΡΟΝΟΣ»
Κάποιος να με προσέχει
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ξαφνικά πέρσυ το καλοκαίρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
9.1/2 Εβδομάδες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ψ υ χ ώ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ντεντέκτιβ Μαλόουν
«ΟΡΦΕΑΣ»
Προσωπικές Γνωριμίες

τί έργο θα διάλεξες

• ΤΕΛΟΣ εποχής και οι επα­
ναλήψεις πέρασαν και πάλι 
στην... επικαιρότητα. Πρέπει, 
όμως, να ομολογήσαμε ότι εί­
ναι αξιόλογες. Βέβαια δεν 
λείπουν και οι ταινίες α προ­
βολής, οι οποίες είναι από τις 
πολύ καλές στο είδος τους.

Αμερικαν. παραγωγής 
ΤΟ γνωστό θρίλερ του Άλφρεντ 
Χίτσκοκ, στο οποίο πρωταγωνι­
στής είναι ο Άντονυ Πέρκινς. Το 
φιλμ φέρει την σφραγίδα του Χί­
τσκοκ και οπωσδήποτε προβλη­
ματίζει τον θεατή.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

3.00 Οικονομικά θέματα 
3.15 Εκπομπή του ΚΛΗ 
3.30 Στου δίσκου

τα γυρίσματα 
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
8.00 Σελίδες

Κρητικής μουσικής 
8.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτη 

και Τετάρτη πρέπει να 
παράπεσε η αληθινή 
σου μέρα

9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

•t’ /OMiFT ΓΑΜΙ

I νωοτοποιειται αυμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Θεόφιλος Κουμαντάκης του 
Νικολάου και της Μαρίκας το γέ­
νος Τρουλινού που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κυριακή Φυσαράκη του Πέτρου 
και της Δέσποινας το γένος Μα- 
θιουδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στις Γούβες Πεδιάδας.

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

«ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΕΧΕΙ» 
Ένα δυναμικό ερωτικό Θρίλερ» 

Ταμ Μπέρεγκερ

Ο Γεώργιος Γρύλλης του Αν­
τωνίου και της Ελένης το γένος 
Πραματευτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Θεοδώρα Πουλοπούλου του Χα- 
ραλάμπους και της Πολυξένης το 
γένος Λαζαρίδου που γεννήθηκε 
στη Δ. Γερμανία και κατοικεί 
στον Κορυδαλλό πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

«ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΕΧΕΙ» 
Θρίλερ έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
ΕΝΑ θρίλερ που έχει πλαίσιό 

του τη Νέα Υόρκη, την οποία βλέ­
πουμε κυρίαρχη με τα «νέον», το 
χρώμιο και το νίκελ τα διασταυ­
ρούμενα φώτα των αυτοκινήτων 
και μ’ ό,τι δίνει σε τούτη την τε­
ράστια πολιτεία μια εφιαλτική, 
σχεδόν νυχτερινή όψη... Η ζωή 
του ντετέκτιβ Μάικ Κίγκαν ανα­
στατώνεται όταν του αναθέτουν 
να προστατεύσει την όμορφη 
Κλερ, κυρία της υψηλής κοινω­
νίας και μοναδική μάρτυρα σ’ έ­
ναν άγριο φόνο. Ως εκείνη τη 
στιγμή, το μόνο κοινό σημείο α­
νάμεσα στον Μάικ και την Κλερ 
είναι ο δολοφόνος. Το τραγούδι 
του Γκέρσουν, που δίνει τον τί­
τλο στην ταινία, ακούγεται τρεις 
φορές, από τον Στιγκ, τη Ρομπέρ- 
τα Φλακ και στην πρωτότυπη ε­
κτέλεσή του.

«9. 1/2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη

Αμερικαν. παραγωγής 
Η ΘΑΥΜΑΣΙΑ ταινία του σκηνο­
θέτη Άντριαν Λιν, στην οποία 
τους βασικούς ρόλους ερμηνεύ­
ουν οι Κιμ Μπάσιγκερ και Μίκυ 
Ρουρκ. Εκπληκτική η φωτογρα­
φία και φανταστικά τα εξωτερι­
κά γυρίσματα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

(ΚΡΟΝΟΣ)

«STUDIO»
«ΞΑΦΝΙΚΑ ΠΕΡΥΣΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»

Του Τζόσεφ Μάνκιεζιτς με τις Ελίζαμπεθ Τέιλορ, Κάθρην Χέμ­
πορν και τον Μοτγκόμερι Κλιφτ.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Μια ανεπανάληπτη δημιουργία του σκηνοθέτη ΑΝΤΡΙΑΝ ΛΥΝΝ 
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΓΚΕΡ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«9.1/2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ»

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Νίτσα Σερλιδάκη θα δε­

χθεί συγχαριτηρίους επισκέψεις 
για τους αρραβώνες του γιου της 
Γεωργίου Σερλιδάκη με την Δέ­
σποινα Μαλλιαρού, την Παρα­
σκευή και Σάββατο 6 και 7 ΜαΓου. 
Δ/νση οικίας: Κυκλάδων 32.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«Ψ Υ X Ω» 

του Άλφρεντ Χίτσκοκ με τον Άντονυ Πέρκινς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε Θερμά τους 

συγγενείς και φίλους που μας 
συμπαραστάθηκαν στον ξαφνικό 
χαμό του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

Εμμανουήλ Γ. Μπινιχάκη 
Η σύζυγος: Αικατ. Μπινιχάκη. 
Τα παιδιά: Γρηγόρης Μπινιχά- 
κης, Γιάννης και Μαριάννα Κον- 
τάκη, Μερόπη Μπινιχάκη. 
Η εγγονή: Ελευθερία.

«ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΜΑΛΟΟΥΝ»
Περιπέτεια, έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ με ήρωα τον γνω­

στό ντετέκτιβ που θα βρεθεί εμ­
πρός σ’ ένα αίνιγμα αλλά και σε 
θανάσιμες απειλές, προσφέρον- 
τας ένα φιλμ δράσης. Το αυτοκί­
νητο του Μαλόουν χαλάει και 
αναγκάζεται να σταματήσει σε 
μια μικρή επαρχιακή πόλη για να 
το επισκευάσει. Τίποτε δεν φαί­
νεται να συμβαίνει στην πόλη αυ­
τή και κανείς δεν φαντάζεται σε 
τι περιπέτειες θα μπλέξει ο Μα­
λόουν όταν θα συγκρουστεί με 
τους ντόπιους.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγό, μη­
τέρα, αδελφή και για'/ιά

ΕΛΕΝΗ ΘΕΟΔ. ΚΟΥΚΗ
Ετών 84

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Τρίτη 3 ΜαΓου και ώρα 4 μ.μ. από 
το σπίτι μας Πατριάρχου Γρηγο- 
ρίου 32, Μασταμπά. 
Η κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Μασταμπά. Παρακαλού­
με τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Θεόδωρος Κουκής.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Κων/νος Παπακυρίτσης, Αθηνά και Χρή- 
στος Χαραλαμπάκης, Φωτεινή και Γεώργιος Σταθάκης, Νικό­
λαος και Μαρία Κουκή, Γιάννης και Βαγγελία Κουκή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Μονώσεις - Στεγανώσεις 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ
Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας 

μπορούμε να σας απαλλάξουμε μόνιμα 
από κάδε πρόβλημά σας, μικρό ή μεγάλο. 

Τα τεχνικά συνεργε.’α μας αναλαμβάνουν μονώσεις:
Ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, 

πισίνων, σωλήνων κ.λ.π.
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ 

ΠΑΡΕΧΟΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ
Ταξιάρχου Μαρκοποϋλου 21

(έναντι Αγ. Ματθαίου, Τηλ.:255.225 - 283.467

Έρχονται στιγμές που το καλό 
ή το κακό, πρέπει να γράφεται. 
Εγώ ερασιτέχνης της γραφής θα 
γράμω σήμερα τις εντυπώσεις 
μου από το ταξίδι μο>· στη μαρ­
τυρική Αθήνα. Δυστυχώς η ό­
μορφη Αθήνα, πουν τα χρόνια 
εκείνα, δεν υπάρχει πια. Τώρα 
πρέπει να τραγουδούν οι Αθη­
ναίοι αυτό το τραγούδι. Έγινε 
λοιπόν μαρτυρική πόλη η Αθή­
να. Μέτρα νέα και διάφορα για 
το νέφος. Περιορισμός των Ι.Χ. 
αυτοκινήτων και λίγο των ταξί. 
Με θαυμασμό... βλέπεις τα κρα­
τικά λεωφορεία να εξάγουν με­
γάλες ποσότητες καυσαερίων 
χωρίς κανένα ως φαίνεται έλεγ­
χο. Μπροστά στους τροχονό­
μους κυκλοφορούν και ουδεμία 
παρατήρηση. Από την άλλη 
πλευρά έχουν τώρα το μοντέρνο 
ωράριο των εμπορικών καταστη­
μάτων. 9π.μ. έως 7μ.μ. Τρίτη, 
Τετάρτη, Πέμπτη και Παρα­
σκευή. Το Σάββατο έως τις 
3μ.μ., τη δε Δευτέρα από τις 
Ιμ.μ. έως 7μ.μ. Εγώ έπαθα τη 
πλάκα μου τη Δευτέρα όταν πή­
γα 3μ.μ. μια βόλτα στην αγορά 
με το μοτοποδήλατό μου. Ελεύ­
θερη κυκλοφορία στους εμπορι­
κούς δρόμους, δεν κυκλοφο­
ρούσαν 100 άνθρωποι στη βόλ­
τα που έκανα. Οι έμποροι και οι 
υπάλληλοι έπαιρναν τον μεσημε­
ριανό τους ύπνο όρθιοι. Οι απο­
θήκες χονδρικής διαφορετικό 
ωράριο τη Δευτέρα 9-3μ.μ. Ένας 
έμπορος, λοιπόν για να κάμει τις 
δουλειές του πρέπει να έχει ένα 
μπλοκ με τις κατηγορίες των 

προμηθευτών του, να το διαβά­
ζει συνεχώς για να κυκλοφορεί. 
Άλλο ωράριο και οι βιοτεχνίες. 
Συμβουλεύω λοιπόν τους εμπό­
ρους του Ηρακλείου πριν ανα­
χωρήσουν για την Αθήνα, να 
ετοιμάσουν το ωράριο σε ένα μι­
κρό μπλακάκι, κατά κατηγορίες.

Κριτικάροντας λοιπόν αντικει­
μενικά αυτά που προανάφερα εί­
πα. Πότε επί τέλους τις 
διάφορες αποφάσεις που παίρ­
νουν οι διάφοροι υμηλά ιπτάμε­
νοι, 8α τις παρακολουθούν και 
στην πράξη τους; Οι δουλειές 
των εμπορικών καταστημάτων έ­
χουν μειωθεί και ευρίσκονται (ό­
πως πολλοί έμποροι μου είπαν) 
σε πολύ επικίνδυνο σημείο. 
Προσωπικά πιστεύω, πως αυτά 
τα μέτρα, δεν εφαρμόστηκαν για 
να γυμνώσουν το υγειές εμπό­
ριο. Ήταν λάθος. Έπρεπε χωρίς 
εγωισμούς αμέσως να ανακλη­
θούν. Είμαι δε βέβαιος πως αυ­
τό θα γίνει και γρήγορα μάλιστα 
πριν είναι αργά πλέον. Κατα τ’ 
άλλα η Αθήνα δεν έχει αλλάξει. 
Όλοι δουλεύομε γι’ αυτήν. Και 
αυτή μας δουλεύει με τον δικό 
της τρόπο. Εγώ πάντως στην Α­
θήνα χαρίζω δύο μαντινάδες.

— Όποιος δεν έχει βάαανα, 
και θέλει ν’ αποκτήσει, εις 
την Αθήνα να σκεψτεΙ, νάρ- 
θει να κατοικίσει.

— το νέφος από μια μεριά, 
τα μέτρα απ’ την άλλη, τα φύ­
γανε τσ’ Αθήνας μας, τα ό- 
μορφά τση κάλη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύλλογος Βιαννιτών 

Ο «ΠΑΤΟΥΧΑΣ»
Την Τετάρτη 4 ΜαΓου και ώρα 

6.30’ στην αίθουσα του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου, Ρούσ- 
σου Χούρδου 4, (Μέγαρο Κτημα­
τικής Τράπεζας) δίπλα από το 
Ταχυδρομείο, β' όροφος, θα 
πραγματοποιηθεί σύσκεψη για 
την προώθηση των προβλημά­
των της επαρχίας Βιάννου.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας αδελφό

ΝΙΚΟ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
που πέθανε στη Γερμανία στις 27 Απριλίου, κηδεύομε αύριο 
Τετάρτη από το Νεκροταφείο Βύρωνα Αθηνών στις 4 μ.μ. 
Τα αδέλφια: Ρένα και Δημήτρης Αντωνίου, Νίτσα και Γιώρ­
γος Τζαμπουράκης.
Τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τετάρτη 4 ΜαΓου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Σταυρο­
φόρων, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου και 
μητέρας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος.
Τα παιδιά.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά ολους 

τους συγγενείς, φίλους και συ­
νεργάτες που με οιονδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος μας για τον θά­
νατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

Κων/νου Μπουρμπάκη
Η οικογένεια

Κ. Μπουρμπάκη

«ΞΑΦΝΙΚΑ ΠΕΡΥΣΙ 
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. παραγωγής 

ΜΙΑ αξιόλογη επαναπροβολή, 
με μεγάλους σταρ, που γυρίστη­
κε το 1960, βασισμένη στην ομώ­
νυμη θεατρική επιτυχία του 
Τένεσι Γουίλιαμς. Ταινία καλο- 
παιγμένη με δραματικές κορυ­
φώσεις γύρω από μία κοπέλα 
βαρυμένη από πολλά ψυχικά I 
τραύματα. Το φιλμ πήρε πολλά 
βραβεία. Τους βασικούς ρόλους
ερμηνεύουν 
Κλιφτ, Λιζ 
Χέμπορν.

οι Μοντγκόμερυ 
Τέιλορ, Κάθριν

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΨΥΧΩ»
Θρίλερ έγχρωμη

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΕΔΩ

1
ΕΔΩ

=
ί

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΟΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟβΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
BANNOV 13-17 ΤΗΛ. (0«1)2ββ013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

• Όλο το 24ωρο
Μακρυγιαννάκης Η., Αβέρωφ 11
• Από 08.00-24.00

Μηναδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 31
• Από 08.00-22.00

Ματζαπετάκης Σ., Πλ.Αρκαδίου 5
• Από 08.00-20.30

Χλουβεράκης, πλ. Ελ.Βενιζέλου 15
Λούτα Κ. Ικάρου 51

Στη φωτογραφία οι πιλότοι μαζί με τον Δ/ντή 
του «ΟΛΥΜΠΙΟ» κ. Νίκο Βείσακη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

0 «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» ευχαριστεί το «ΟΛΥΜΠΙΟ» |

Οι πιλότοι του «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» κι οι παράγοντες που 
συνετέλεσαν στην επιτυχή διεξαγωγή του ερευνητικού 
προγράμματος ευχαριστούν Θερμά το

«ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟ» 
για την συμπαράσταση και συμμετοχή του - στην κοι­
νή προσπάΘεια όλων των ειδικών επιστημόνων του 
- προκειμένου να καλλιεργηθεί και να διατηρηθεί η 
καλλίτερη φυσική των κατάσταση.

«ΔΑΙΔΑΛΟΣ»
GLENN TREMML 

Πιλότος του Δαίδαλου

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ_____________

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δανδάλης Παν. Λ. Δημοκρατίας 
36
Μπαλολάκης Εμ. λ. 62 Μαρτύρων 
ΣκαρπαΘιωτάκης Εμ. Ολύμπου 
150
Σταυρουλάκης Δημ. λ. Ικάρου 1

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214 
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

ΚΑΙ ΕΔΩ

ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ 
ΚΑΙ ΣΕ ΣΤΕΓΑΝΟ 

IP 55

V

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου 72 
Μαστρογιαννάκης, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 125

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κριτσωτάκης Δ. Λ. 62 Μαρτύρων 
23

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΑΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

0 ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ

Π legrand
Στο ξενοδοχείο, στο εστιατόριο, στο γραφείο, ακόμα και στο 

σπίπ, σε κάθε χώρο όπου μια αιφνιδιαστική διακοπή ρεύματος μπορεί 
να δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα, επιβάλλεται η εγκατάσταση 
αυτόνομου φωτισμού ασφαλείας.
ΚΑΙ για τον φωτισμό ασφαλείας, εμπιστευθείτε την ποιότητα LEGRAND.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΓΚΡΑΝ ΑΕΒΕ · 22ο χλμ εθν οδού Αθηνών - Λαμίας. 145 65 Αγ Στέφανος Απικής - ΑΘΗΝΑ, τηλ. 8161102 · Σαλαμίνας 10, 546 25 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, τηλ. 546570

ΑΦΟΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΑΤΟΥ ΚΡΗΤΗ ΟΕ ·Γ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ & ΣΤΕΡΓΙΟΓΙΑΝΝΗ 1 »71 201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ·ΤΗΛ: 253889
ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΠΕ ·Στρ. Βάσου 1 & Πλαστήρα ·71 201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 281631
ΗΛΕΚΑΛ ΕΠΕ - ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ · ΜΙΝΩΟΣ 36 · 71 303 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ: 289199
Γ. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ · ΚΑΡΤΕΡΟΥ 39 · 71 201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ: 283461

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ · ΡΑΥΚΟΥ 20 · 71 304 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ: 243718
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Για τον ΟΦΗ που παραχώρησε ισοπαλία (2-2) στον ΠΑΟΚ

ΟΝΕΙΡΟ ΑΠΑΤΗΛΟ Η ΕΥΡΩΠΗ
Προηγηθηκε στο ημίχρονο με 2-0!

• ΟΙ ηρωικοί φίλαθλοι του ΟΦΗ, που αψήφισαν την 
βροχή και έδωσαν την Κυριακή το παρών στο γήπε­
δο, θα θυμούνται για πολλά χρόνια την κεφαλιά του 
Μαυρέα, ο οποίος τέσσερα λεπτά πριν από την λήξη 
του ματς με τον ΠΑΟΚ διαμόρφωσε το τελικό αποτέ­
λεσμα σε 2 ■ 2. Αυτή ήταν η αρχή του τέλους για το 
Ηρακλειώτικο συγκρότημα, όσον αφορά την έξοδό 
του στην Ευρώπη. Τέσσερα λεπτά και όμως ο Ο.Φ.Η. 
δεν μπόρεσε να αντέξει. Λύγισε και μαζί σκόρπισε την 
πίκρα και την απογοήτευση στους φιλάθλους του. Βέ­
βαια η Ευρώπη για τον Ο.Φ.Η. δεν χάθηκε μόνο την 
Κυριακή. Θα λέγαμε ότι Προχθές μπήκε απλά η ταφό­

πετρα. Και αυτό, γιατί σε αγώνες που ο ΟΦΗ μπορού­
σε να πάρει βαθμούς, όπως για παράδειγμα στην 
Βέροια και στην Καλαμαριά, κλώτσησε τις ευκαιρίες 
παίζοντας ποδόσφαιρο πολύ κάτω από τις δυνατότη- 
τές του. Θα μπορούσε δηλαδή από τότε ο ΟΦΗ «να 
βάλει στην τσέπη» το εισιτήριο για την Ευρώπη και 
να μην περιμένει από τους αγώνες των δυο τελευ­
ταίων αγωνιστικών ημερών. Τα λάθη, όμως, στο πο­
δόσφαιρο πληρώνονται και ο ΟΦΗ ακριβώς αυτά 
πλήρωσε. Να δούμε όμως, πώς εξελίχθηκε ο αγώνας 
της Κυριακής.

Φαση □ πο
αγώνατον

ΟΦΗ —ΠΑΟΚ

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 5 ακριβώς και ενώ έπεφτε 
δυνατή βροχή, ο διαιτητής κ. Δη- 
μητριάδης σφύριξε την έναρξη 
του ματς, ενώ οι αντίπαλοι είχαν 
παραταχθεί στον αγωνιστικό χώ­
ρο με τις ακόλουθες συνθέσεις. 
Ο.Φ.Η.: Σηφάκης, Βάβουλας, 
Γκουλής, Ισης, Ανδριανίδης, Πα- 
τεμτζής(76' Νιόπλιας), Περσίας, 
Βέρα, Βλαστός, Παπαβασιλείου, 
Σαμαράς, (73Χαραλαμπίδης). 
ΠΑΟΚ: Γκιτσιούδης, Καραγεωρ- 
γίου, Μαυρέας, Μαλιούφας, Μύ-
τογλου, Μαυρομάτης,
Μπορμπόκης (68' Μπάνον), Σκαρ- 
τάδος, Καρασαβίδης, Λεοντιά- 
δης (76' Παπαϊωάννου), 
Αλεξανδρίδης.

ΤΟ πρώτο αχ!!! στην κερκίδα 
από τους οπαδούς του ΟΦΗ, α­
κούστηκε στο 22ο λεπτό, όταν ο 
Παπαβασιλείου με μια «τρύπα» έ-

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Ο Παναρκαδικός κέρδισε 2-0 

τον Εργοτέλη που είχε ελλείyεlς

Όταν μια ομάδα αγωνίζεται α­
διάφορα αφού δεν έχει κανένα 
βαθμολογικό ενδιαφέρον, επί­
σης έχει πολλές ελλείψεις και κυ­
ρίως απέναντί της είναι ένας 
αντίπαλος που θέλει με κάθε θυ­
σία την νίκη για να εδραιώσει την 
θέση του πάνω απο την διαχωρι- 
στική γραμμή του υποβιβασμού,

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• ΔΕΝ θα γίνουν την Κυριακή α­
γώνες του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής, λόγω διεξαγωγής του 
τελικού του Κυπέλλου Ελλάδας. 
Θα διεξαχθούν, όμως, αγώνες ό­
λων των άλλων Εθνικών πρωτα­
θλημάτων και οι ομάδες του 
Ηρακλείου που παίζουν σ’ αυτά 
έχουν το ακόλουθο πρόγραμμα, 
με τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
του α' γύρου: Ηρόδοτος-Παν- 
αργειακός (1-2), Εργοτέλης- 
Πανελευσινιακός (0-1), Φοίβος 
Κρ.-Μινωϊκή (2-1).
• ΟΙ αγώνες της επόμενης φά­

σης του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
Ελλάδας θα διεξαχθούν στις 18 
Μαίου. Στη φάση αυτή η Μινωϊ- 
κή θα αντιμετωπίσει τον Ολυμ­
πιακό Λουτρακίου στο γήπεδο 
του Εργοτέλη. Στη συνέχεια οι 
προημιτελικοί θα γίνουν την 1η 
και οι ημιτελικοί την 8η Ιουνίου.

σίγουρα θα χάσει, αν δεν έχει τύ­
χη. Αυτό ακριβώς συνέβη στον α­
γώνα Παναρκαδικού-Εργοτέλη 
που βρήκε νικήτρια την ομάδα 
της Τρίπολης με 2-0. Στο ματς αυ­
τό η ομάδα της πόλης μας είχε 
πολλές ελλείψεις και έπαιξε α­
μυντικά, κυνήγησε το γκολ με 
ξαφνικές αντεπιθέσεις, όμως, 
δεν κατάφερε να πετύχει κανένα 
αφού οι επιθετικοί ήταν άτυχοι 
αλλά και έλειπε ο πρώτος σκό­
ρερ Γιώργος Πετράκης που 
τραυματίστηκε στην τελευταία 
προπόνηση καί δεν μετείχε στην 
αποστολή. Εκτός απο την ήττα ο 
Εργοτέλης έχασε για μια αγωνι­
στική και τους Χατζηπαναγιώ- 
του, Νιόπλια που δέχτηκαν την 
τρίτη τους κίτρινη κάρτα.
Το πρώτο ν«Λ> ontΐΡΐώθπκΓ οτο

46' του πρώτου ημιχρόνου (είχε 
κρατήσει ο διαιτητής καθυστέρη­
ση γιατί παίκτες και φίλαθλοι του 
Παναρκαδικού τσακώθηκαν με­
ταξύ τους !!) απο του Ρούμπη.
Στο 82' ο Ελευθεριάδης μετά 

απο λάθος της άμυνας έκανε το 
τελικό 2-0. Στο β' ημίχρονο οι 
Νιόπλιας (75') και Γιαλαμάς (89') 
έχασαν σπάνιες ευκαιρίες για 
γκόλ.
Απο τον Εργοτέλη διακρίθηκαν 
οι Γιαλαμάς, Πασσάς και Φραγ- 
κιαδάκης. Μέτρια ήταν η διαιτη­
σία του κ. Μάίστρέλη.

Εργοτέλης: Κοκκόλης, Μαυ- 
ρής, Σπινθάκης, Δούκας, Φραγ- 
κιαδάκης, Γιαλαμάς, Πασσάς, 
Καρέλλης (75' Αναγνωστόπου- 
λος), Νιόπλιας, Χατζηπαναγιώ- 
τηιι (RA' Γιπνν^^

Στην Γτ Κατηγορία

ΥΠΟΒΙΒΑΣΤΗΚΕ
ΣΤΟ ΤΕΝΝΙΣ Ο ΟΑΑΗ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑ ΥΒΡΙΣΤΙΚΗ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

ΣΤΗΝ διάρκεια του αγώνα 
ΟΦΗ —ΠΑΟΚ συνελήφθησαν 
από αστυνομικούς του Τμήματος 
Τάξης «για υβριστική συμπεριφο­
ρά» οι Γ. Πασχαλίδης, ετών 18, 
φοιτητής, Σπ. Μπαρμπαντωνά- 
κης, ετών 21, Στ. Λαμπράκης, ε­
τών 18 και ο ανήλικος Α.Ν.,ετών 
16.

Κάθε χρόνο και χειρότερα. Η έκ­
φραση αυτή ταιριάζει απόλυτα 
για την ομάδα τέννις του Ομίλου 
Αντιαφαιρίσεως Αθλοπαιδιών 
«Ηράκλειο». Συγκεκριμένα: Πέ­
ρυσι στο Διασυλλογικό Πρωτά­
θλημα Ανδρών Α' Κατηγορίας 
που έλαβε μέρος δεν τα πήγε κα­
θόλου καλά με αποτέλεσμα να υ­
ποβιβαστεί στην Β' Κατηγορία. 
Φέτος πάλι στο Διασυλλογικό 
Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας που 
έγινε το Σαββατοκύριακο στη 
Χαλκίδα κατέλαβε την τελευτάια 
θέση, μεταξύ 5 ομάδων και υπο­
βιβάστηκε στην Γ' Κατηγορία. 
Τον Ο.Α.Α.Η συνόδεψε και η Κέρ­
κυρα που πήρε την προτελευταία

θέση. Στην Α' Κατηγορία ανέβη­

κε η Χαλκίδα.
Τα αποτελέσματα που έφερε ο 
Ο.Α.Α.Η ήταν:
Ο.Α.Α.Η-Λάρισα 4-3 
Ο.Α.Α.Η-Χαλκίδα 0-7 
Ο.Α.Α.Η-ΝΟΘ 0-7 
Ο.Α.Α.Η-Κέρκυρα 0-7 
Η αποστολή της ομάδας ήταν η 
παρακάτω: Νικήτας Στρατάκης, 
Σπύρος Στρατάκης, Χαράλαμπος 
Πετράκης, Μανόλης Λέκκας, Κώ­
στας Κυριακάκης και 'Αννα Ασ- 
σαριωτάκη. Τους αθλητές 
συνόδευσαν ο Πρόεδρος του Ο­
ΑΑΗ κ. Περδικογιάννης και ο 
προπονητής κ. Άλεξ.

Α.Π.

βγάλε τον Σαμαρά μέσα στην πε­
ριοχή και καθώς ο Γκιτηρύδης 
βγήκε και του έκλεισε την γωνία, 
γύρισε την μπάλα στον Περσία, 
ο οποίο ς προ κενής εστίας σού- 
ταρε άουτ.

Στο 30' έγινε μια φάση που συ­
ζητήθηκε πολύ, αλλά το βράδυ 
της Κυριακής η τηλεόραση την 
...διευκρίνισε. Συγκεκριμένα ο 
Καρασαβίδης ^ίήκε από αριστε­
ρά στην περιοχή του ΟΦΗ, τρί- 
πλαρε και τον εξελθόντα Σηφάκη 
και έδωσε στον Αλεξανδρίδη που 
σκοραρε. Το γκολ ακυρώθηκε · 
και πολύ σωστά - αφού ο Μπορ- 
μπόκης βρισκόταν σε καταφανή 
θέση οφσάιτ.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΓΚΟΛ
ΤΟΥ ΟΦΗ ΜΕ ΤΟΝ ΒΕΡΑ

ΣΤΟ 33' ο ΟΦΗ άνοιξε το σκορ. 
Ο Παπαβασιλείου από δεξιά έξω 
από την περιοχή, κτύπησε φάουλ 
και ο Βλαστός από το δεύτερο 
δοκάρι έστειλε με κεφαλιά την 
μπάλα μέσα στην μικρή περιοχή 
του ΠΑΟΚ όπου ο Βέρα με κεφα­
λιά την έστειλε στα δίκτυα, παρά 
την προσπάθεια του Γκιτσιούδη 
(1-0).

ΠΕΝΑΛΤΥ ΚΑΙ 2 - 0 ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΣΤΟ 40ο λεπτό ο Πατεμτζής α­
νατράπηκε από τον Λεοντιάδη 
μέσα στην περιοχή και ο διαι τη- 
τής έδωσε πέναλτυ. Το εκτέλεσε 
ο Παπαβασιλείου ο οποίος έστει­
λε συρτά την μπάλα στην γωνία 
του Γκιτσιούδη γράφοντας το 
2-0.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Παπα- 
βασιλείου (41') έσωσε την εστία 
του ΟΦΗ από σίγουρη παραβία­
ση αποκρούοντας την μπάλα σε 
κόρνερ, πάνω από την γραμμή 
του άδειου τέρματος, μετά από 
κεφαλιά του Αλεξανδρίδη.

Στο 43' ο Βλαστός σούταρε δυ­
νατά μέσα από την περιοχή, αλ­
λά ο Γ κιτσιούδης απέκρουσε σε 
κόρνερ.

Ο ΠΑΟΚ ΜΕΙΩΝΕΙ
ΜΕ ΠΕΝΑΛΤΥ 2 ■ 1

ΜΕ πέναλτυ που εκτέλεσε ο
Συνέχεια στη σελίδα 8

Φωτορεπορταζ: 
Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Βαθμολογίες

Α ΕΘΝΙΚΗ

ΔΕΝ ΕΠΑΙΞΕ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
Η ΓΕΗ ΛΟΓΩ

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ
Δεν αγωνίστηκε την Κυριακή η 

Ανδρική ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ 
αφού το Πρωτάθλημα διακόπηκε 
λόγω Πρωτομαγιάς. Την ερχόμε­
νη Κυριακή θα αγωνιστεί εκτός 
έδρας με τον Αμύντα.

Από 13-15 Μαΐου 
ΔΙΑΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 

ΜΠΑΣΚΕΤ Π ΑΙΔΩΝ

Ι.ΛάρΚΜ--------- --------------- 11-12 «1

- ΠΑΟΚ.--------------------------Μ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-ΠΑΟΚ κόπη­
καν 5.902 εισιτήρια και εισπρα- 
Χθήκανε 3.448.510 δρχ.

Το τριήμερο 13, Μ και 15 Μαίου 
η Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθο­
σφαίρισης, στα πλαίσια του ανα­
πτυξιακού προγράμματος, 
διοργανώνει Διανομαρχιακό 
Τουρνουά Παίδων.
Σ’ αυτό θα λάβουν μέρος παιδιά 
που έχουν γεννηθεί τα έτη 1972, 
73 και 74. Συνολικά θα πάρουν 
μέρος τέσσερεις ομάδες από όλη 
την Κρήτη. Δύο θα είναι από το 
Ηράκλειο με προπονητές τους 
κ.κ. Σταθάκη και Κανάκη, μία από 
τα Χανιά με προπονητή τον κ. 
Δρικάκη και μία μικτή ομάδα από 
Ρέθυμνο και Λασίθι με προπονη­
τή ένα από τους κίκ: Τζώρτζη και 
Πετροσιάν.
Για την καλλίτερη οργάνωση 

του τουρνουά έχει συσταθεί μία 
4μελής επιτροπή από τους κ.κ. 
Χατζηελευθερίου, Δραμητινό,

Βασιλόπουλο και Δημητριάόη. 
Στο τριήμερο των αγώνων υπάρ­
χει περίπτωση να έρθει στο Ηρά­
κλειο ένας από τους Αλεξανδρί- 
δη, Βασιλακόπουλο, πρόεδρο και 
γενικό γραμματέα της ΕΟΚ, αν­
τίστοιχα.

0 ΟΦΗ ΑΠΟΛΟΓΕΙΤΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΟΝ ΑΘΛ. ΔΙΚΑΣΤΗ
ΣΗΜΕΡΑ στις 12 το μεσημέρι ο 
ΟΦΗ θα απολογηθεί στον Αθλη­
τικό Δικαστή, για τα πλαστικά 
μπουκάλια που έπεσαν στον α­
γωνιστικό χώρο, στην διάρκεια 
του αγώνα Κυπέλλου με τον Ο­
λυμπιακό.

4. Ο·Η...................................»-3» 37
3. Πανο·ηναΙ·*ς________  47-34 34
4.Ηρο«Μς------------ ------  43-31 34
7. Ε·νικ4ς...........................  37-37 32
3. ΟΑυμη>ο*4ς..................... 37-43 33
3. Αρης.........................  37-34 Μ

14. Παηύνιος........... ............  31-34 34
- AnMAwv·............ ..........  33-37 24

12. Αιαγόρος............... ......... 33-34 22
- ΠοναχοΜ............ .......... 33-41 22
- Bipwo ,.ΣΣίΣΣΓ™™'iiii 22

13. Λ«4ο4ιιο«6ς..................  30-44 21
13 Πανο·ρραΙιι4ς............. .. 33-44 14

Γ ΕΘΝΙΚΗ
(I* 11 αγννκς)

3 EAF........................... <0
4 ηροοβ«ΐΓΠκή........ 47-10 >7
S. AtyOJKw......... .. 10 40 10
0. ΠανορκοΟικΟς----------------Ο-Κ Μ
7. Καλαμάτα 10*20 14

Ενώ δεν έγιναν 7 συναντήσεις

ΜΕ ΝΙΚΕΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΩΝ
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ Η Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΜΟΝΟ εξ’ αναβολής αγώνες 
είχαμε το Σαββατοκύριακο στα 
πλαίσια του τοπικού Πρωτα­
θλήματος Γ' Κατηγορίας. Απο 
τους 25 προγραμματισμένους 
αγώνες δεν έγιναν οι 7 λόγω 
διαιτητών. Όπως μας είπε χθές 
ο πρόεδρος του Συνδέσμου κ. 
Κουναλάκης 16 διαιτητές είχαν 
δηλώσει κώλυμα λόγω Πρωτο­
μαγιάς ενώ 3 είχαν πάει στην Α­
θήνα για να σφυρίξουν. Ετσι 
αυτοί που ήταν διαθέσιμοι δεν 
μπορούσαν να καλύψουν όλα 
τα παιχνίδια. Στους αγώνες που 
έγιναν σημειώθηκαν τα εξής α-
ποτελέσματα: 
Βασιλιές-Μάραθος 
Μπεντεβή-Κεραυνός 
Φόδελε-ΠΟΗ 
Ατρόμητος-Αστυράκι 
Γωνιές-Ροδιά
Αγ.Βαρβάρα-Πανασσός 
Βούτες-Δαφνές 
Θύελλα-Πυργού
Χουστουλιανά-Πιτσίδια 
Φανερωμένη-Μητρόπολη 
Βόρροι-Γόρτυς 
Στάβιες-Χάρακας 
Πάρτηρα-Μεσοχωριό 
Μεταξοχώρι-Ασήμι 
Γούβες-Αστρίτσι 
Κόροιβος-Σκινιάς 
Μοχός-Αμαριανό 
Ηρακλής Ν.-Χουδέτσι

7-1
1-0
8-4
8-0
2-5
5-0

0-12
5-0
3-1
4-1
0-7
3-0
1-3
0-5
3-3
1-1
1-1
2-0

5) Κεραυνός
6) Ρόκα

7) Βασιλειές
8) Μπεντεβή
9) ΠΟΗ
10)Αστυράκι
11)Μάραθος

Β ΟΜΙΛΟΣ
1) Θύελλα
2) Δαφνές
3) Αυγενική
4) Πυργού
5) Αγ.Βαρβάρα
6) Ανδρογέας
7) Σταυράκια
8) Πανασσός
9) Μεγ.Βρύση 
10)Βούτες

Γ' ΟΜΙΛΟΣ
1) Γόρτυς
2) Χουστουλιανά
3) Πετροκεφάλι
4) Δόξα Γ
5) Φανερωμένη
6) Βόρροι
7) Πέρι

9
9
9 
7
5
4
4

17
16
10

9
9
8
6
5
4
0

18
16
14
13
12

8
8

8) Μητρόπολη
9) Γέργερη 
10)Πιτσίδια 
11)Ξωπατέρας

Δ' ΟΜΙΛΟΣ
1) Ασήμι
2) Μεσοχωριό
3) Αστερούσια
4) Σωκαράς
5) Στάβιες
6) Πάρτηρα
7) Ικαρος Λαρ
8) Αμουργέλλες
9) Μεταξοχώρι 
10)Χάρακας

Ε’ ΟΜΙΛΟΣ
1) Κόροιβος
2) Σκινιάς
3) Ηρακλής Ν.
4) Μοχός
5) Χουδέτσι
6) Ικαρος Αμ
7) Πατούχας
8) Αποστόλοι
9) Τριτωνία 
10)Γούβες

10

? ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
ο Ι|

ι

17
16

ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΟΥΑΑΚΗ 
ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΜΕΡΟΣ 
ΣΤΟ «ΑΚΡΟΠΟΑΙΣ»

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Δ' ΕΘΝΙΚΗΣ 

Ο πάγκο ρινθιακός 
3-1 την Μινωϊκή

2 II Ε ΜΑΣ κολυμβητής, ο Ηλίας Πα- 
|| χ< υλάκης (ΚΟΗ) και μία κολυμβή- 

' | τρ ια, η Δέσποινα Σταυρουλάκη 
" (ΝΟΗ), που είναι ό,τι πιο καλό 
6 μι ορεί να επιδείξει η Κρητική 
4 Κ< λύμβηση, θα λάβουν μέρος 
4 || στ ο διεθνές μίτιγκ «Ακρόπολις» 
I |nc υ θα γίνει στην Αθήνα από 6-8 

. | Μ ϊίου.
SJ | Στ 3 μεταξύ στις 14 και 15 Μαίου 

στ > κολυμβητήριο της πόλης μας
Κ: | θο γίνει ημερίδα ορίων όλων των 

' κα -ηγοριών.

ΔΕΝ έγιναν τα παιχνίδια, 
Σταυράκια-Ανδρογέας, 
Ξωπατέρας-Πετροκεφάλι, 
Μ.Βρύση-Αυγενική, 
Γέργερη-Πέρι, 
Λαράνι-Αμουργέλες, 
Αστερούσια-Σωκαράς, 
Αποστόλοι-Πατούχας,* * .

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
Α' ΟΜΙΛΟΣ

1) Ατρόμητος
2) Ροδιά
3) Γωνιές
4) Φόδελε

19
18
14
12

ΜΑΣ 
ΕΙΠΑΝ 

ΤΗ 
ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Ήταν ένα 
καλό ματς, στο α' ημίχρονο είχα­
με την πρωτοβουλία, παίξαμε κα­
λή μπάλα και το 2-0 ήταν καλό 
για μας. Γι’ αυτό στο ημίχρονο εί­
πα στους παίκτες μου να πάμε 
για τρίτο γκολ. Στην επανάληψη 
δεχθήκαμε γρήγορα γκολ και χά­
σαμε την πρωτοβουλία, ενώ ο 
ΠΑΟΚ ανέβασε την απόδοσή του 
και το 2-2 είναι δίκαιο. Οι Γκου­
λής, Σαμαράς και Πατεμτζής ή­
ταν τραυματίες, αλλά πήγαμε 
καλά στο α' και γι’ αυτό δεν άλ­
λαξα την ομάδα. Τώρα όλα είναι 
δύσκολα για μας. Αν χάσομε το 
τραίνο για την Ευρώπη δεν οφεί­
λεται στην σημερινή (προχθεσι­
νή) ισοπαλία, αλλά στο ότι είχαμε 
πολλούς βαθμούς απώλεια 
στους εκτός έδρας αγώνες μας». 
• ΜΠΕΛΛΗΣ (ΠΑΟΚ): «Συγχαρη­
τήρια στους παίκτες μου που 
βρήκαν την ψυχραιμία στην επα­
νάληψη και ανέτρεψαν το 0-2, 
που δημιουργούσε μια προσωρι­
νή ασφάλεια στον ΟΦΗ και όχι 
μόνο ισοφάρισαν αλλά θα μπο­
ρούσαν να πάρουν και την νίκη. 
Στο πιο κρίσιμο ματς της χρονιάς 
πήραμε βαθμό από ένα μεγάλο 
αντίπαλο».

I Ιαη,υντας με lu num..., ... ,υ to 
11' η Μινωϊκή έχασε την Κυρια­
κή στο γήπεδο του Εργοτέλη 
από τον Παγκορινθιακό με σκορ 
3-1 στα πλαίσια του Πρωταθλή­
ματος της Δ' Εθνικής. Τα γκολ 
δέχτηκε η Μινωϊκή στο 1' στο 10' 
με ανύπαρκτο πέναλτυ του Πατε- 
ράκη (στη φάση αυτή αποβλήθη­
κε ο Μαργέτας) και στο 90'. Το 
υονπδικό νκολ ΠΟΙΙ Πέτηγη ήτα,/ 
στο 44' ιιε πλασέ του Βάβουλα

Στο 80' αποβλήθηκε παίκτης ου 
Παγκορινθιακόυ. Με λάθη ή αν 
η διαιτησία του κ. Αρώνη πο ■ έ­
δειξε κίτρινες κάρτα στους Πατε- 
ράκη, Τζωρτζακάκη και Σεκι ρη. 
Μινωϊκή: Δεληγιάννης, Σεκέί ης. 
Πατεράκης, Καλογριδάκης, Γ :νι- 
τσαρίδης, Βάβουλας, Μαργέι ας. 
Τζαμούσης, Γιαπιτζόγλου Π3' 
Τζωρτζακάκης), Παρτάλης 46' 
Δουμανης) Μαρκακης.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΒΕΡΑ— ΓΚΟΥΑΗΣ

Στα μπαράζ της Κρήτης 
Ο Α.Ο. Χανίων με 1-0 

κέρδισε τον ΠΟΑ
ΚΑΤΩ από συνεχή βροχή, που εί­
χε μετατρέψει το γήπεδο σε τέλ­
μα, ο Α.Ο. Χανίων κέρδισε τον 
ΠΟΑ 1-0, στα πλαίσια των αγώ­
νων μπαράζ που οδηγούν στην 
Δ' Εθνική.
ΤΟ αποτέλεσμα της συνάντησης 
αυτής κρίθηκε στο 3ο μόλις λε­
πτό με πέναλτυ, που δόθηκε σε 
ακούσιο χέρι του Κάλλα, το ο­
ποίο μετέτρεψε σε γκολ ο Παπα- 
δογιαννάκης.
ΣΤΟ α' ημίχρονο η υπεροχή ήταν 
μοιρασμένη, ενώ στην επανάλη­
ψη ο ΠΟΑ έκλεισε τους γηπεδού- 
χους στην περιοχή τους και 
έχασε πολλές αξιόλογες ευκαι­
ρίες για να ισοφαρίσει, όπως με 
τους Ματθαίου (49'), Σφακιανάκη 
(70') και Μαστρογιαννάκη (80'). 
Στο 78' ο διαιτητής έκλεισε τα 
μάτια σε καταφανές πέναλτυ στο 
οποίο υπέπεσε ο Κουραμιχελά- 
κης (χέρι στην περιοχή).
Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου, από 

την οποία θα πρέπει να πούμε ότι 
έλειπε το σθένος και δεν «έπια- 
σε» την γνώριμη απόδοσή της, 
συνάντησε εχθρική ατμόσφαιρα, 
ενώ οι παίκτες της δέχθηκαν 
πολλές κλωτσιές κυρίως στην 
διάρκεια της ανάπαυλας.
ΕΧΘΡΙΚΗ για τον ΠΟΑ ήταν και 
η διαιτησία του κ. Φάνσου.
ΠΟΑ: Κοτζαμάκης, Ρωμανάκης, 
Λυριτζής, Βάβουλας, Ματθαίου, 
Κάλλος, Σφακιανάκης, I. Μηλια-

ράς, Μαστρογιαννάκης, Μ χι 
λουδάκης, (46' Κ. Μηλιαρ·ις). 
Κοκόσης.
• ΣΤΟΝ άλλο αγώνα μπαρά ;. ο 

ΟΦΙ κέρδισε τον Κεραυνό 4-2 
στην Ιεράπετρα.
• ΤΗΝ προσεχή Κυριακή θα γί­

νουν οι αγώνες ΠΟΑ—ΟΦΙ και 
Κεραυνός-Α.Ο.Χανίων.
• ΟΙ τέσσερεις ομάδες που προ- 
αναφέραμε θα παίξουν σε δύο 
γύρους και οι δύο πρώτες της 
βαθμολογίας θα ανέλθουν στην 
Δ' Εθνική.

Ο ΟΑΧ ΠΗΡΕ

Ε

HWII *

Γ ρόβλημα τραυματισμού (έχουν 
c ι ποδοσφαιριστές Βέρα (γ ιροσα- 
γ ωγούς) και Γ κουλής (κτ ύπημα 
ο ιη φτέρνα), οι οποίοι δεν πήραν 
μ· ρος στην χθεισινή προπόνηση.

Ο ΙΣΗΣ EXEJ 
6 ΚΙΤΡΙΝΕΣ

ΜΙΞ την κίτρινη κάρτα που είδε 
την Κυριακή ο Ί σης συμπλήρω­
σε 6 και θα τιμωρηθεί | με 2 αγω- 
vic τικές. Έτσι θα απουι τιάσει την 
Κυοιακή από το ματς με τον Ο- 
λυ.ιπιακό καθώς κ αι απ:ό το πρώ­
το ματς του Κυπέίλλου στη νέα 
αγ Όνιστική περίοδΌ. 'C )πως είναι

ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ ^ύστύ το Κύπελλο Ο’ αρχίσει ivn III/IVZ.IV DUMCI να ρίτερα από τ0 ΠρίΟτάθλημα 
ΕΦΗΒΩΝ ΚΡΗΤΗΣ στ 1 νέα περίοδο.

Ο ΟΑΧ κέρδισε σε αγώνα μπα­
ράζ τον Κύδωνα με 3-2 σετ, μετά 
από ένα δραματικό παιχνίδι και 
πήρε τον τίτλο του Πρωταθλητή 
Βόλεϊ Εφήβων Κρήτης. 
Υπενθυμίζουμε ότι στα υπόλοιπα 
πρωταθλήματα τον τίτλο πήραν 
οι παρακάτω ομάδες: 
ΓΕΗ (Γυναικών) 
Παγχανιακός (Κορασίδων) 
ΓΕΗ (Νεανίδων) 
Παγχανιακός (Παίδων) 
Εκρεμεί ο τίτλος του Πρωταθλή­
ματος Ανδρών αφού στην πρώτη 
θέση ισοβάθμισαν η ΓΕΗ και ο 
Κύδωνας. Ο μεταξύ τους αγώνας 
θα γίνει στις 14 ή 15 Μαίου
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

46ο
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Πόθεν ελάβατε την 
διαταγήν αυτήν «ερί συμπτύξεως; 
ΜΑΡΤΥΣ: Από την νότιον στρατιάν. 
Ήτο ολιγόλογος ! και ανέφερε περί­
που τα εξής: «Προσπαθήσατε να έλ­
θετε εις το ίδιον ύψος με την 
υποχωρήσασαν φάλαγγα. Φροντίσα­
τε να έλθετε εις επαφήν και με τον 
αρχηγόν του βορείου συγκροτήματος 
στρατηγόν Λ., διότι είναι αδύνατον 
να συνεννοηθώμεν πλέον τηλεφωνι­
κός μαζί του».
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (προς τον κατηγο­
ρούμενον). Από τότε στρατηγέ μου, 
διεκόπη η τηλεφωνική επικοινωνία 
με την νότιον στρατιάν;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν ενθυ­
μούμαι να έχω έλθει εις επικοινωνίαν 
τηλεφωνικώς με την νότιον στρατιάν 
κατά την νύκτα των θλιβερών γε­
γονότων.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν ενθυμείσθε πράγ­
ματι ή δεν θέλετε να μας είπητε; Μη 
λησμονείτε στρατη χέ μου ότι υπήρ­
χε βιβλίον τηλεφωνημάτων εις την 
νότιον στρατιάν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας έδωσα 
μίαν απάντησιν κύριε επίτροπε. Αρ- 
κεσθήτε εις αυτήν και φροντίσατε να 
εξακριβώσατε αν ήλθον εις επικοι­
νωνίαν ή όχι. Πάντως εγώ δεν ενθυ­
μούμαι.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αυτή σας η απάντη- 
σις με εμβάλλει εις την ανησυχίαν 
μήπως και τα βιβλία των τηλεφωνη­
μάτων εξηφανίσθησαν από τους εν­
διαφερομένους.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν είναι έρ- 
γον ιδικόν μου να σας πω τί συνέβη. 
Φροντίσατε να το διαπιστώσετε. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
Επεχείρησε το σύνταγμά σας να έλ- 
θη εις τηλεφωνικήν επικοινωνίαν υε

το βόρειον συγκρότημα;
ΜΑΡΤΥΣ: ΟΥχί άπαξ επεχειρήσα- 
μεν να συνδεθώμεν. Κατόπιν τούτου 
ενετάλην να αναλάβω χρέη συνδέ­
σμου με το βόρειον συγκρότημα. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ανέφερε το σύνταγ­
μά σας εις την στρατιάν ότι τηλεφω­
νικός δεν κατώρθωσε να συνδεθή με 
το βόρειον συγκρότημα;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν γνωρίζω αν εγένετο 
η γνωστοποίησις αυτή. Πάντως έ­
πρεπε να γίνη οπωσδήποτε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είναι και το φυσικώ- 
τερον διότι έτσι εξηγείται η εντολή 
να φύγετε αμέσως προς συνάντησιν 
του στρατηγού Λ. Είπατε προηγου­
μένως ότι κατά την συνάντησιν σας 
με τον στρατηγόν τον είδατε πολύ 
ταραγμένον και ότι κατεφέρετο κα­
τά του επιτελείου;
ΜΑΡΤΥΣ: Και το επαναλαμβάνω 
κύριε επίτροπε. Ευρίσκετο εν εξάλ- 
λω καταστάσει πράγμα που εξηγεί­
ται από την έκτασιν της συμφοράς. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θέλω μάρτυς την 
προσωπικήν σας αντίληψιν την στιγ­
μήν κατά την οποίαν ο στρατηγός ο- 
μίλει περί της ευθύνης του επιτελείου. 
Ωμίλει δηλαδή ειλικρινώς εκείνην 
την στιγμήν.
ΜΑΡΤΥΣ: Πιστεύω κύριε επίτροπε, 
να ωμίλει μάλλον ειλικρινώς εκτός 
εάν ήθελε να δημιουργήση άλλους υ­
πευθύνους και υπεκρίνετο.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Νομίζετε σεις ότι ο 
στρατηγός Λ. ήτο δυνατόν ποτέ να 
υποκριθή διά να διασώση το γόητρον 
του και να επιρρίψη τας ευθύνας εις 
άλλους;
ΜΑΡΤΥΣ: Από την προσωπικήν αν- 
τίληψιν που έχω διά τον στρατηγόν, 
δεν το πιστεύω. Ο στρατηγός Λ. διε- 
κρίθη πάντοτε διά το θάρρος τηε 
γνώμης του και κυρίως διά την προ

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATARE

ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. (081) 229.238 · 227.176

σωπικήν του ανδρείαν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Επ’ αυτού τώρα. Εί­
πατε ότι είναι πραγματικώς ανδρείος 
ο στρατηγός Λ. Φαντάζεσθε σεις ότι, 
αν ο στρατηγός ήθελε να κρατήση 
τας θέσεις του, δεν θα τας εκράτει, 
έστω και θυσιαζόμενος;
ΜΑΡΤΥΣ: Αναμφισβητήτως κύριε ε­
πίτροπε. Ο στρατηγός Λ. είναι ο γεν­
ναίος των γενναίων εις την Γαλλίαν. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Πώς λοιπόν αυτός ο 
γενναίος, όπως λέτε διέταξε σύμπτυ- 
ξιν αντί να διατάξη επίθεσιν; Δεν νο­
μίζετε ότι κάτι συμβαίνει εις αυτήν 
την ενέργειαν;
ΜΑΡΤΥΣ: Η απορία σας κύριε επί­
τροπε είναι απολύτως δικαιολογημέ­
νη όπως δικαιολογημένη υπήρξε και 
η απορία η ιδική μας, διότι κανείς 
δεν επίστευεν ότι θα ήτο δυνατόν έ­
νας στρατηγός Λ. με τόσην αξίαν, με 
αυτό το ένδοξον όνομα, να διατάξη 
υποχώρησιν. Φαίνυιαι λοιπόν ότι η 
ενέργειά του υπηγορεύθη από αδήι- 
τον ανάγκην να προστατεύση την 
στρατιάν από ενδεχόμενον κίνδυνον 
κυκλώσεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αυτήν την περίπτω- 
σιν δεν την εξήτασαν οι ενεργήσαν- 
τες την προανάκρισιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Ίσως από αμέλειαν κύ­
ριε επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν είναι αμέλεια 
μάρτυς. Φαίνεται ότι η κατεύθυνσις 
που εδόθη εις την ανάκρισιν υπηγο­
ρεύθη από σκοπιμότητα.
ΜΑΤΥΣ: Εν τοιαύτη περιπτώσει, η 
σκοπιμότης αυτή επλαστογράφησε 
την αλήθεια, η οποία έδει να ανευρε- 
θή οπωσδήποτε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αυτό προσπαθούμεν 
να επιτύχωμεν και ημείς, μάρτυς χω­
ρίς την βοήθειαν του κατηγορουμέ­
νου ο οποίος όπΜς βλέπετε σιωπά 
κατά τρόπον.εντελώς ανεξήγητον. 
Ευτυχώς χάρις εις μερικούς μάρτυ 
ρας, όπως σεις θα το επιτύχωμεν. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αναγκάζο­
μαι και πάλιν να επέμβω κύριε επί- 
τροποε διότι ευρίσκω ότι ο μάρτυς 
αρχίζει να εξάγη συμπεράσματα αυ­
θαίρετα και χωρίς καμμίαν βάσιν. 
Δεν αρνούμαι ότι είπα κατά την συ- 
νάντησίν μας με τον μάρτυρα, τα 
όσα σας ανέφερε περί επιτελείου και 
προδοσίας. Σας εδήλωσα όμως ότι 
εις την παραζάλη μου από την τερα- 
στίαν ευθύνην μου ηθέλησα να κατα­
στήσω άλλους υπευθύνους.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μόνον αν έπρεπε να 
εμπιστευθήτεεις την μέχρι βλακείας 
αφέλειάν μας θα τα ελέγατε αυτά κα­
τηγορούμενε, με την αξίωσιν να τα 
πιστεύσωμεν. Σας πληροφορώ ότι οι 
παρεμβάσεις σας είναι εντελώς ά­
σκοποι όταν τοιαύτηνκαταβάλλετε 
προσπάθειαν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Το δικαίω­
μα να εκτείνεσθε έξω της βάσεως κυ­
ρίως της υποθέσεω σας το δίδουν 
δυστυχώς οι μάρτυρες οι οποίοι λη­
σμονούν τί έχουν καταθέσει εις την 
ανάκρισιν και κατά την ενώπιον του 
δικαστηρίου εξέτασιν των, λέγουν τα 
αντίθετα.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Κανείς δεν διεφώνη- 
σεν ή ηρνήθη το περιεχόμενον της 
καταθέσεώς του. Οι μάρτυρες απαν­
τούν εις ερωτήσεις σχετικός με νέα 
στοιχεία τς^οββία ημείς αναζητούμεν 
και τα οποία κακώς δεν ανεζήτησεν 
η ανάκρισις.

Συνεχίζεται

KARSON Ε.ΠΕ.
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ραδιοφωνική Εκπομπή 
από την ΕΑΣΗ 

Με απόφαση του Δ.Σ.
Δεκαπενθήμερη ραδιοφωνική 

εκπομπή της Ένωσης Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου θα 
βγει στον «αέρα» σύντομα. Ήδη 
η Διοίκηση της Ένωσης έχει υπο­
βάλει σχετικό αίτημα στην διεύ­
θυνση της Ελληνικής 
Ραδιοφωνίας προκειμένου η εκ­
πομπή να μεταδίδεται από τον 
τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό του 
4ου προγράμματος. Χθες συνε­
δρίασε το Δ.Σ. της ΕΑΣΗ και ε­
κτός από το παραπάνω θέμα 
αποφάσισε να προχωρήσει και 
στην πρόσληψη 10 ειδικευμένων

ατόμων για τη στελέχωση του 
γεωπονικού τμήματος καθώς και 
του τμήματος μηχανογράφησης.

Στο μεταξύ μετά την αδυναμία 
της Αγροτικής Τράπεζας να προ­
μηθεύσει θειάφι τις συνεταιριστι­
κές οργανώσεις και μπροστά στο 
οξυμένο πρόβλημα που δημιουρ- 
γείται, η ΕΑΣΗ αποφάσισε να πα- 
ρέμβει δυναμικά και 
υπολογίζεται ότι μέχρι το τέλος 
της εβδομάδας, θα έχει προμη­
θευτεί αρκετό θειάφι, προκειμέ­
νου να καλύψει όλες τις ανάγκες 
των αμπελουργών του Νομού.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
l ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΡΗΤΗΣ -

^ντές αναι κρουαζιέρες!' 
... μι το υπίρπολοττλίς κροιχιζκρόπλοιο 

‘‘ATALANTE,, 
ειδικά για 'Ελληνες!...

• Ανατολική Μεσόγειος 
Κων/πολη, Κόπρος, Ισραήλ, 
Αίγυπτος: 10 μέρες, 
10-19/5/88 από 65.000 δρχ.

• Μαύρη θάλασσα 
Κων/πολη, Γιάλτα, Οδησσός, 
Βουλγαρία: 8 μέρες, 
24-31/5/88 από 60.000 δρχ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

ΤΗΛ.; 282730-284360 0897/31591

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή.Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-87
16η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1/1/87 - 31/12/87

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

19 8 6 1987 1986 1987
1. ΠΑΓΙΟ I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ
1. Γήπεδα 7.534.500 7.534.500 1. Μερίδια 1750x10.000
2. κτίρ ια 16.213.392 17.279.132 2369x10.000 17.500.000 2.3.&#.000

μείον αποσβέσεις 9.100.157 7.113.235 10.409.937 6.869.195 2. Ειδικό αποθεματικό Ν.148 3.803.942 3.803.942
4. Μηχ/ τα-εγκ/σεις 3.422.218 3.442.218 3. Εταίροι (καταθ. αυξ. κεφαλαίου) 7.202.412 1.202.412

μείον αποσβέσεις 2.956.756 485.462 3.164.973 277.245 II. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘ. ΥΠΟΧΡ.
5. ΈπιπΠι α & σκεύη 72.979 72.979 Ενυπόθηκα δάνεια 22.339.776 17.208.709

μείον ςιποσβέσεις 72.978 1 72.978 1 III. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘ. ΥΠΟΧΡ.
6. Εξοπλι σμός ξενοδοχ. 4.357.292 5.135.642 1. Πιστωτές 9.441.458 10.623.870

μείον α ποσβέσεις 3.986.720 370.572 4.266.198 869.444 2. πελάτες (προκαταβολές) 8.789.128
II. ΚΥΚΛΟΦ ΟΡΟΥΝ 3. Προσωρινοί λογ.ίπιστωτ.) 2.545.000 2.595.679
1. Εξοδα ι δρυσ. & προ εγκατ. 4.205.136 4.205.136 4. Ελληνικό δημόσιο 215.325 12.034

μείον απ οσβέσει ς 3.364.112 841.024 3.784.626 420.510 5. Ασφαλιστρικοί οργαν. 217.967 96.687
III. ΑΠΑΙΤΗΣ ΕΙΣ
1. Εγγυήσει ς
IV. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

8.980 8.980

1. Ταμείο
VI. ΖΗΜΙΕΣ

103.206 1.085.894

1. Ζημιές παιρελΕλ χρήσεων 41.514.383 46.808.900
2. Ζημιές χρ ήσεοις 5.294.517 4.147.792

ΣΥΝΟΛΑ ΕΝΕΙΡΓΗΤΙΚΟΥ 63.265.880 68.022.461 ΣΥΝΟΛΑ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 63.265.880 68.022.461

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει Δημό­

σιο μειοδοτικό Δσμό με εσφραγι- 
σμένες προσφορές για την 
ανάδειξη προμηθευτού των πα­
ρακάτω γνήσιων ανταλ-κών για 
κινητήρα CUMMINS τύπου Ν 855
C 250.
α. Εμβολοχιτώνιο τεμ. έξ (6) 
β. Κουζινέτο μπιελών SET ένα (1) 
γ. Κουζινέτο βάσεως και θρως 

SET ένα (1)
δ. Φλάρζες SET ένα (1)
ε. Δακτυλίδιά,τεμ. έξ (6)
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθει 

την 23 Μαΐου 88 ημέρα Δευτέρα 
και από ώρα 11.30-12.00 (πέρας 
προσφορών) στο 4ο Γραφείο της 
7ης ΜΟΜΑ (Στρ/δο Δασκαλο- 
γιάννη).
Προϋπολογισμός δρχ. 245.400. 
Εγγύηση συμμετοχής στο Δσμό 
13.000 δρχ. σε εγγυητική επιστο­
λή Τράπεζας ή παράβολο παρα­
καταθηκών και Δανείων.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­
μέρα από την 7η ΜΟΜΑ 4ο Γρα­
φείο τηλ. 220-732 ή 282-497.
Τα έξοδα δημοσιεύσεως θα βα­
ρύνουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ηράκλειο Απρλ 88 
Από την 7η ΜΟΜΑ

1-2

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1987
ΧΡΕΩΣΗ

1986 1987
ΠΙΣΤΩΣΗ

1986 1987
1. Αποσβέσεις 2.270.922 2.217.989 1. Εσοδο ενοικ. Διαμ/των 4.500.000 5.067.874
2. κρατήσεκ; Ν. 1473/84 45.000 50.679 2. Έσοδα από μισθ. κατ/τος 1.050.000 1.120.000
3. Έξοδα πρ οσωπικού 2.453.576 3.260.154 3. Διάφορα έσοδα 31.137 18.000
4. Γενικά έξι σδα 1.964.476 1.600.846 4. Έσοδα τηλεφώνων 28.130 —
5. Τόκοι · σιιναφή έξοδα 3.227.980 3.155.908 5. Ζημία χρήσεως 5.294.517 4.147.792
6. Φόροι - τέ;λη Δημοσίου — 68.090
7. Ζημιές απιό πωλήσ. ακιν. 941.830 —

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΗΣ 10.903.784 10.353.666 ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΣΗ 10.903.784 10,353.666

Ηράκλειο 25-2-88
0 ΔΙΑΧΕΙ ΡΙΣΤΗΣ
ΓΕΩΡΓ. I. ΚΑΡΡΑΣ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΑΝΔΡ. Κ. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ

Στο κέντρο «Αριάδνη» ο ετήσιος χορός

Ανοδική η πορεία

της «ΑΣΠΙΣ ■ ΠΡΟΝΟΙΑ»
Τόνισε ο Δ/ντής Κρήτης κ. Κ. Λουλουδάκης

Ο κ. Λουλουδάκης με τον κ. Κιοζεκλή Δ/ντή του υποκαταστήματος Ρόδου και τον κ. Βιτώρο που

Πραγματοποιήθηκε την περα­
σμένη Παρασκευή με επιτυχία 
στο κέντρο ΑΡΙΑΔΝΗ, ο ετήσιος 
χορός της ασφαλιστικής εται­
ρείας «ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ». Μιλών­
τας ο διευθυντής Κρήτης κ. 
Κώστας Λουλουδάκης αναφέρ­
θηκε στην ανοδική πορεία της ε­
ταιρείας και στους στόχους που 
βάζει για το 1988, τονίζοντας χα­
ρακτηριστικά.
«Σαν Εταιρία είμαστε πρωέτοι 

μοι για την περιβόητη πρόκληση 
του 1992 και αρχίζουμε να συζη­
τάμε και να σχεδιάζομε την πρό­
κληση του 2000.
Για τους σκοτεινούς στόχους 

μας - όσον αφορά την Επιθεώρη­
ση Νοτίου Ελλάδος - το 1988 υ­
πολογίζουμε μια αύξηση της 
τάξεως του 70%.
Το 1987 κλείσαμε με 70.000.000 
νέες εργασίες. Το 1988 προβλέ

παρουσίασε το πρόγραμμα.
πούμε να κλείσουμε με 
100-110.000.000. Το Α" 4μηνο του 
1987 είχαμε πραγματοποιήσει 
νέες εργασίες 19.000.000, το αν­
τίστοιχο φετεινό έχομε πραγμα­
τοποιήσει 33.000.000.
Θέλω να τονίσω ότι αυτή η νέα 

επιτυχία οφείλεται σε σας - απευ­
θύνομαι στους συνεργάτες μου 
■ και στον κ. Ψωμιάδη ή στον κ. 
Ψωμιάδη και σε σας.
Ανοίξαμε νέο γραφείο στον Ά­
γιο Νικόλαο ανοίγουμε νέο γρα­
φείο στο Καστέλλι Κισσάμου, 
υπολογίζουμε μέχρι τέλος του 
χρόνου να δημιουργήσουμε 3ο υ- 
ποκ/μα στο Ηράκλειο: 
ΣυνεχίζωιΤιρόσθεσε με τρεις ε­
ξαγγελίες.
— Ολοκληρώνεται η τροποποί­

ηση - βελτίωση την συμβάσεων 
μια ενέργεια που φανερώνει πό­
σο σέβεται τους Συνεργάτες της

η «ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ».
— Από 1-7-88 θα ισχύσει το νέο 
ομαδικό πρόγραμμα των Συνερ­
γατών, ένα ομαδικό που πραγμα­
τικά εξασφαλίζει.
— Και τέλος αγοράζουμε εδώ 

στο Ηράκλειο επί της Λεωφ. Δη­
μοκρατίας ιδιόκτητα γραφεία πά­
νω από 200 τετραγωνικά αξίας 
32.000.000»
Αναφερόμενος ο κ. Λουλουδά­

κης στις σχέσεις της εταιρείας με 
τους πελάτες επισήμανε.
«Το πρώτο που μας ενδιαφέρει 
είναι να δημιουργούμε ειλικρινή 
- σωστή σχέση με τον πελάτη. 
Ακούμε με προσοχή το πρόβλη­
μά του. Σκύβουμε πάνω απ’ αυτό 
και τον κάνουμε να αισθάνεται 
κοντά μας ασφαλής. "
Σε επόμενο φύλλο θα δημοσιευ- 
θεί εκτενέστερο .ρεπορτάζ από 
την εκδήλωση.

Δ.Ε.Τ.Α.Η.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΔημίΓική Επιχείρηση Τουρι­
σμού και Αναψυχής Ηρακλείου, 
προκειμένου να προβεί στην 
προμήθεια διαφόρων ειδών για 
τις ανάγκες των καταστημάτων 
της (Εστιατότιο - Καφετέριες - 
Μπαρ - Μίνι Μάρκετ) καλεΐ τους 
ενδιαφερόμενους να στείλουν 
στα γραφεία της (Μαρίνα - Λιμά­
νι) τις σφραγισμένες προσφορές 
τους μέχρι 5 Μαΐου 1988.

Πληροφορίες και παραλαβή 
προσφορών, καθημερινά από 
ώρα 9.00 - 13.00, στο τηλέφωνο 
221345.
Από την Επιτροπή Προμηθειών 

της Δ.Ε.Τ.Α.Η.
1 - 2

Η ΔΙΒΘΗΗΧ ΕΤΛΙΡΕΙΑ HAKKTPOHIKQN ΘΑΛΑΣΣΗΣ Α.Ε 
TELMAR IWTELMAR S.A.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ
Γ ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΣΚΟΥΖΕ 1 & ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ, ΠΕΙΡΑΙΑΣ 185 35.
ΤΗΛ·: 4183.663 & 418Q.573. ΤΕΛΕΧ.: 241851 IMAR GR

Με αποΜλει,στυκές αντιπροσωπείες γιά όλη την Ελλάδα, οίκων Αμε- 
ρικής, Ιαπωνίας, Ιταλίας, Νορβηγίας κ.ά., σε διεθνώς γνωστά, 
δοκιμασμένα μηχανήματα και συστήματα υψηλής ποιότητας και πρω­
τοποριακής τεχνολογίας, γιά ποντοπόρα, αλιευτικά, επαγγελματι­
κά τουριστικά και σκάφη αναψυχής, σε είδη:

ΒνθομέτρΜν, Δρομόμετρων, VHF, Ραδιοτηλεφώνων SSR, 
Κεραιών, Αυτόματων Πιλότων, Πυξίδων, Συστημάτων 
βοήθειας και ελέγχου ναυσιπλοΐας (PLOTTERS) , RADAR, 
SATNAV, LORAE C., Ν.ά.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ/ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΟΥΣ ΜΕ ΓΝΟΣΕΙΣ Κ ΠΡΟΣΒΑ-
ΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ « ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ.
Παρακαλοόμε απευθυνθείτε: κ. Γ. Παπαμαρκάκη, Διευθύνοντα Σύμ­
βουλο, ή κ. Γ. Καντουνάκη, Αντιπρόεδρο της INTEIMAR.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ I Λ ΟΛΤΜ ιπ

Computer A Τ S XT-1 TURBO 88
- CPU 8088-2 4,77/8 MHZ, 640 Κ. RAM.

1 Χ360 KB FDD - 1 HD 20 MB
2 RS - 232 + 2 parallel l/F, 1 game port

- VDU 14" wnite or amber - KB 84 Keys, PC - XT/AT 
IBM combatlble
Εκτυπωτής MT - 86: MANNASMANN TALLY 180 cps, 136 epi 
Γενική Λογιστική ΠΥΞΙΔΑ

Παραμετρικό με βάση το ΕΓΛΣ & ΚΦΣ, 32000 λογαριασμοί. 
99 διαφορετικές εταιρίες, 2 οικονομικές χρήσεις μαζί. 
Αυτόματη μεταφορά εγγραφών στη νέα οικονομική χρήση.

μέχρι 20 Μαΐου ’88

Με 20 δισκέττες VERBATIM μία δισκετοθήκη των 50 δισκεττών με κλειδί.

Computers:ATS
ι Εκτυπωτές: MANNASMANN TALLY

3
9
9

ο 
ο 
ο

φπη

Δισκέττες: VERBATIM 
Εφαρμογές: HI - SOFT

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ-ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΑΝΑΛΩΣΗΜΑ 
ΑΒΕΡΩΦ 3 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 286.642

ΤΩΡΑ ΠΟΙΟΣ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΗ ΒΡΟΧΗ 

ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΑ IIΝΙ ROYAL·
Τα ελαστικά UNIRDYAL χρησιμοποιούν οι μεγαλύτεροι 
κατασκευαστές αυτοκινήτων γιατί προσφέρουν αντοχή, 
αντιολισθητικότητα και αξιοπιστία.
Φροντίστε κι εσείς τώρα για την προσωπική 
σας ασφάλεια
με ελαστικά UNIROYAL

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς 
Ε.Μ.Α. Α.Ε. ΦΕΡΡΩΝ 5 - 104 34 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ.: 8812636 - 8236484

Μ»
UNIROYAL
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Σύσκεψη την Τετάρτη στο Υπουργείο Γεωργίας ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΕΚΗ ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΥΣ

Νέος φορέας εξαγωγών ΣΤΙΣ ΠΟΤΑΜΙΕΣ 
ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ

με τους συνεταιρισμούς
Συνάντηση με την πολιτική η 
γεσία του υπουργείου Γεωρ­
γίας θα έχει την ερχόμενη 
εβδομάδα, επιτροπή απο συνε­
ταιριστές του νομού προκειμέ- 
νου να συζητήσουν την 
δημιουργία νέου φορέα εξα­
γωγών. Στην επιτροπή μετέ­
χουν εκπρόσωποι απο ενώσεις 
και πρωτοβάθμιους συνεταιρι­
σμούς του νομού, που έχουν ε- 
ξαγωγική δραστηριότητα. 
Όπως είναι γνωστό ο προη­
γούμενος φορέας διαλύθηκε 
με απόφαση του υπουργού Γε­
ωργίας κ. Γιάννη Ποττάκη, για­
τί όπως είπε ο ίδιος, κατά την 
πρόσφατη κάθοδο του στο Η­
ράκλειο, η συμμετοχή ιδιωτών 
εξαγωγέων δημιουργούσε 
προβλήματα σε βάρος των συ­
νεταιριστικών οργανώσεων.
Η πρόταση που μελετάται σε 

τοπικό επίπεδο και θα κατατε­
θεί στο υπουργείο Γεωργίας, 
αφορά τη δημιουργία Γενικής 
Γραμματείας ή οργανισμού 
που θα κατοχυρωθεί με νομο­
θετικό πλαίσιο και θα ελέγχει 
σχολαστικά τις εξαγωγές των 
αγροτικών προϊόντων. Ο πρό­
εδρος της Ένωσης Πεζών κ. 
Γιάννης Γιαλυτάκης που έχει 
αναλάβει το κύριο βάρος της 
επιτροπής μιλώντας χθές στην 
«Π» τόνισε:
«Πιστεύουμε πως πρέπει να 

δημιουργηθεί ένας φορέας ε­
ξαγωγών, ο οποίος θα αναλά-

Ακόμη και τη σωστή συσκευασία των αγροτικών προϊόντων πρέ­
πει να ελέγχει ο νέος φορέας εξαγωγών.

βει όλες τις διαδικασίες 
εξαγωγής των αγροτικών 
προϊόντων. Συγκεκριμένα θα 
ελέγχει την ποιότητα, τη σω­
στή συσκευασία, τον τρόπο ε­
ξαγωγής, θα κάνει έρευνες 
στη διεθνή αγορά και θα καθο­
ρίζει τις τιμές. Γενικά ο οργα­
νισμός πρέπει να επιδιώξει 
ώστε να υπάρξουν συνθήκες

σωστής αγοράς. Μ’ αυτό τον 
τρόπο και τα προϊόντα θα φεύ­
γουν έξω καλύτερα και το όφε­
λος για την Εθνική μας 
οικονομία θα είναι μεγάλο».

ΝΑΙ ΣΤΟΥΣ 
ΙΔΙΩΤΕΣ

Αναφερόμενος στη θέση του 
υπουργού Γεωργίας κ. Ποττά- 
κη, σύμφωνα με την οποία στο

νέο φορέα, δεν πρέπει να με ■ 
τέχουν ιδιώτες εξαγωγείς, ο κ .. 
Γιαλυτάκης υπογράμμισε όι ;ι 
το πρόβλημα δεν βρίσκετ< ιι 
στη συμμετοχή ή μη των ιδκ ι>- 
τών, αλλά στη σωστή λειτου ρ- 
γία του φορέα. Δ εν 
πρέπει-επισημαίνει- να γίν< ον- 
ται μπαλώματα. Οποιος δεν κά­
νει σωστά τη δουλειά του , ν’ 
αποκλείεται για ορισμένο) <ρο- 
νικό διάστημα απο το φε ιρέα 
και εφ’ όσον συνεχίζει την ίδια 
ταχτική ν’ αποκλεί ίεται 
εντελώς.
Για τις επιδοτήσεις not j καρ- 

πώθηκαν αρκετοί εξαγ ωγείς 
απο τη λειτουργία του προη­
γούμενου φορέα, ο πρϊ 5εδρος 
της Ενωσης Πεζών μιας είπε 
ότΙ τέτοιο πρόβλημα δί ;ν υπήρ­
ξε στην Κρήτη , αλ/ ιά μόνο 
στην Καβάλ α όπου το 80% των 
εξαγωγών αγροτικώ' ν προϊόν­
των γίνονται απο ιδ ιώτες.
Στο μεταξύ σύμφωι /α με πλη­
ροφορίες το υπουρ1 /είο Γεωρ­
γίας εξετάζει το ε νδεχόμενο 
να προχωρησει^στι ην επιδότη­
ση του εισαγομέ νου συναλ­
λάγματος σπο ττ ·]ν εξαγωγή 
των αγροτικ ών nf οοϊόντων και 
όχι στην δημιουργία φορέα ε­
ξαγωγών.

Ευρεία σύσκεψη για θέματα του 
αναπτυξιακού συνδέσμου της 
Βόρειας Πεδιάδος πραγματο­
ποιείται σήμερα στις 7.30μ.μ. στις 
Ποταμιές.
Στην σύσκεψη θα προεδρεύσει η 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά Α- 
θανασάκη Μιχαηλίδου και θα με - 
τάσχουν όλα τα κοινοτικά 
συμβούλια που αποτελούν τον 
σύνδεσμο, το Δημοτικό Συμβού­
λιο Μαλλιών καθώς και φορείς ι 
της Περιοχής.
Στην σύσκεψη θα παραβρεθεί ο 
Νομαρχιακός σύμβουλος της ε­
παρχίας Πεδιάδας κ. Νίκο Σφα- 
κιανάκης, ο Σύμβουλος της 
Νομάρχης κ. Γ. Βισκαδούρος κ.α. 
υπηρεσιακοί παράγοντες.

Ληξιαρχική 
κίνηση

Τον περασμένο μήνα Απρίλιο ση­
μειώθηκε από το Ληξιαρχείο του 
Δήμου Ηρακλείου η παρακάτω 
κίνηση:
Γεννήσεις 318 (αγόρια 153, κορί­
τσια 165).
Γάμοι 57.
Θάνατοι 59 (άνδρες 38, γυναίκες 
21).

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ

ΗΠΙΕ, 
ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΣΕ 
ΚΑΙ... ΑΠΕΙΛΗΣΕ

Από αστυνομικούς του Τμήμα­
τος Τάξης Ηρακλείου συνελήφθη 
ο 32χρονος Κων. Δαγαλάκης για­
τί το βράδυ της Κυριακής αφού 
ήπιε διάφορα ποτά στο μπαρ του 
Κων. Φρουδαράκη που βρίσκεται 
στην πλατ. Πειραιώς, αρνήθηκε 
να πληρώσει το λογαριασμό ενώ 
στη συνέχεια απείλησε τα αστυ­
νομικά όργανα που είχαν κληθεί 
και προσπάθησαν να τον συλ- 
λάβουν.

Αλυτα τα προβλήμα τα
των εργαζομένων στη ΙΒάση

Με χθεσινό έγγραφο προς τον 
υπουργό Εργασίας κ. Γεννηματά, 
ο Σύλλογος Εργαζομένων στη 
βάση Γουρνών διαμαρτύρεται 
για τη μη επίλυση βασικών προ­
βλημάτων του κλάδου. Στο έγ­
γραφο τονίζεται μεταξύ άλλων:

«Σας γνωρίζομε ότι, αν και σας 
υποβάλλαμε από 8-2-88 αναφορά 
με τα αιτήματα μας και συζητή­
σαμε στο Υπουργείο σας με τους 
κ.κ. Ασημακόπουλο και Κολλιό- 
πουλο στις 10-3-88 παρουσία και

του Προέδρου του ΕΚΗ κ. 
Κουράκη.

Αν και έχουν περάσει σχεδόν 
3 μήνες δεν έχουμε πάρει καμιά 
απάντηση από κανένα σας. Και ο 
κόσμος μας πιστεύει ότι το Υ­
πουργείο σας δεν επιθυμεί ή δεν 
δυνατεί να πάρει θέση στα προ- 
βλήματά μας.

Τα χρονικά όρια της αναμονής 
μας έχουν εξαντληθεί και στο ά­
μεσο μέλλον θα διεκδικήσουμε

με κινητοπο ιήσεις τα πέρα για 
πέρα δίκαιο ι αιτήμάτά μας που 
πληροφορία -κρσας λέμε ότι είναι:

— Χορή γηση τουλάχιστο 5 
βαθμιδών : Steps για να μικρύνει 
η άνιση μεΊ ιαχείρι ση που υφίστα- 
ται εις βά ρος μας.

— Αναι τροσαρμογή του εξευ­
τελιστικό ύ ποσού των 70 Δρχ. η- 
μερησίωι; για επίδομα τροφής».

Τη Δε υτέρα το βράδυ 9/5 η 
Διοίκηση । του Συλλόγου έχει πρό­
γραμμα- τίσει γενική συνέλευση 
των εργ 'αζομένων στη βάση για 
να απωφασιστεί συγκεκριμένο 
πρόγρι ιμμα κινητοποιήσεων.

ΝΕΟ Δ.Σ
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

ΓΟΝΕΩΝ 
ΤΟΥ 33ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλό­
γου Γονέων και Κηδεμόνων του 
33ου Δημοτικού Σχολείου Ηρα­
κλείου.
Στο νέο Δ.Σ μετέχουν οι: 
Πανδής Στέφανος πρόεδρος, 
Μουζουράκης Μανόλης γενικός 
γραμματέας, Παπατσαράς 
Κων/νος αντιπρόεδρος, Μπιτσά- 
κη Χρυσούλα ταμίας, Κτενόπου- 
λος Ιωάννης μέλος, Μιχαηλίδης 
Ευάγγελος μέλος, Μοσχόβης Ιω­
άννης μέλος.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ

Πολιτικό μνημόσυνο 
στα θύματα της εργατιάς

Οι φωτογ ραφίες των δολοφονημένων στελεχών του ΕΚΗ τοποθετούνται στην 3ουσα συνε­
δρίων του Κέντρου. Απο αριστερά ο κ. Τσιαμαντάς τοποθετεί τη φωτογραφία του Σουκατζίδη, 
ο κ. Κουρώκης τη φωτογραφία του Περγαλίδη και ο κ. Γαλανάκης τη φωτογραφία των αδελφών 
Χατζηγεω ργίου 
(Φωτ. Ν.Μαλτεζάκης).

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ

Ο δαίμων της φωτοσύνθεσης 
(η τεχνολογική εξέλιξη στον 
τύπο έχει...μια παράλληλη 
πορεία για τους «δαίμονες» 
του). Χτύπησε στο φύλλο του 
Σαββάτου και μετονόμασε 
σε... Γιώργο Σωπασή τον συ­
νιδιοκτήτη του κρητικού χω­
ριού «Αρόλιθος» Γιώργο 
Σαλούστρο.
Ο «Αρόλιθος» λοιπόν ανήκει 
στους κ.κ. Γιώργο Σαλού­
στρο, και Νίκο Καλλέργη, κι 
«δαίμονα» ανεξάρτητα τι λες 
εσυ...

Πολιτικό Μνημόσυνο για τα θύ­
ματα της εργατικής τάξης του Η­
ρακλείου, στη διάρκεια των 
πολύχρονιων αγώνων της, τελέ- 
σθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου 
στο Ε.Κ.Η . στα πλαίσια του γιορ­
τασμού ττ)ς Εργατικής Πρωτομα­
γιάς. Τϊτη διάρκεια της 
εκδήλωσης τιμήθηκε η μνήμη του 
δολοφονημένου στην Ασφάλεια 
το 1947 Προέδρου του Ε.Κ.Η 
Στρατή Περγαλίδη, του Αντιπρο­
έδρου τ ου Ε.Κ.Η. Ναπολέοντα 
Σουκατζίδη, που εκτελέσθηκε με 
τους 20'0 αγωνιστές στην Καισα- 
ριανή τ ην Πρωτομαγιά του 1944 
και των αδελφών Κώστα και Χρή­
στου Χιατζηγεωργίου, που δολο- 
φονήθηκαν στη διάρκεια 
συλλαλητηρίου το 1947 στην 
πλατεία Ελευθερίας. Αξίζει να 
σημεκοθεί ότι το συλλαλητήριο 
αυτό ε ίχε γίνει με αίτημα την α- 
πελευ'θέρωση του Στρατή Περ- 
γαλίδΓ| και του τότε Γ.Γ. του ΕΚΗ 
Ανδρ(:α Σταυρουλάκη που κρα- 
τούντ αν στην Ασφάλεια.
Την εκδήλωση εκ μέρους της 

διοίκησης του ΕΚΗ άνοιξε ο κ. 
ΜΙανό λης Φλουρής ο οποίος έκα­
νε μια ι σύντομη παρουσίαση της 
δράσι ις των 4 νεκρών. Στη συνέ­
χεια ο Πρόεδρος του ΕΚΗ κ. 
Γιάννης Κουράκης απηύθυνε 
χαιρε τισμό και κάλεσε στο βήμα 
τον πι ιλαίμαχο συνδικαλιστή και 
μέλοτ ; του Δ.Σ. του Κέντρου επί 
Προε δρίας Περγαλίδη κ. Δημή- 
τρη Γ ώνιά, ο οποίος μίλησε για 
τα γε γονότα της πλατείας Ελευ- 
θερίε ις που είχαν σαν αποτέλε­
σμα ι :η δολοφονία των αδελφών 
Χατζ ηγεωργίου.
Να c ;ημειωθεί ότι ο κ. Γωνιάς ή-

ταν αυτόπτης μάρτυρας της δο­
λοφονίας.
Το πολιτικό μνημόσυνο, στο ο­

ποίο παραβρέθηκαν ο Διευθυν­
τής της Νομαρχίας κ. Κακαβάς,

τρια Αθηνά Κριτσωτάκη (Ε' τάξη, 
2ο Δ.Σ), το δεύτερο στο Μανόλη 
Διαλυνά (ΣΤ' τάξη, 24ο Δ.Σ) και το 
τρίτο στον Νίκο Μανδαλενάκη 
(Δ' τάξη 42ο Δ.Σ)

Επίσης βραβεύτηκαν οι πα­

Μαδητές και μαθήτριες που συμμετείχαν στο διαγωνισμό για την 
Πρωτομαγιά ανάμεσα στο ζωγράφο κ. Μαρκατάτη, τον κ. Κουρά­
κη, τον κ. Τσιαμαντά και άλλα μέλη του Δ.Σ. του Ε.Κ.Η 
(φωτ. Ν. Μαλτεζάκης)

EPSON
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 
είναι τώρα, γεγονός, 

είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
για να ψωνίζετε όλα τα καλά 

και με την άνεοή σας.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

SHARP
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ Na/VI 
(ΜΠΑΡ-ΕΣΤ.Κτ^Υ Ώ

HI Pitney Bowes

FAX

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

,Ε.

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ιον άνεση και γούστο στους χώρους 
που θα ψωνίζετε!

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
at

Ι-βάν·; όθ *ηλ 28“ .·': 
S 283 ΗρακλήΑυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 285.506

A. I super market

■ ΑΛΦΑ-ΜΙ
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

η σωστή επιλο^

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009 Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ί ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΡΓΟΥ

1. Η 133 ΣΜ ανακοινώνει ότι 
εκθέ τει σε δημόσιο επαναλειπτι- 
κό | τειοδοτικό διαγωνισμό με 
προ< φορικές προσφορές με ε­
νιαίε > ποσοστό έκπτωσης επί τοις 
εκαΊ ίό σε ακέραιες μονάδες πά­
νω < στις τιμές του εγκεκριμένου 
προ ιϋπολογισμού της υπηρεσίας 
ποι ι θα γίνει στις 9 του μηνός 
Μα ίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 
13.' 00 για το έργο:
«Κι ιθαρισμός - βαφή Δεξαμενών 
Κα υσίμων» συνολικού προϋπολο- 
γκ τμού 450.000 δρχ. που χρημα- 
το δοτείται από πιστώσεις ΑΙΑ.

2. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
σ^εην έγκριση της 133 ΣΜ.

3. Δεκτοί σατον διαγωνισμό γί- 
νονται εργοληπτικές επιχειρή- 
σ εις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Αταξεως για έργα Ηλεκ/γικά ό- 
π ως οι κατατασσόμενοι στις κα- 
τ ηγορίες του άρθρου 60 του ΠΔ 
f >09/85 και είναι εγγεγραμμένοι 
<ττα Νομαρχιακά Μητρώα.

4. Πληροφορίες για συμμετο­
χή και τεύχη δημοπρασίας αντί 
1000 Δρχ. μπορείτε να λάβετε 
από το Τμήμα Εγκαταστάσεων 
της 133 ΣΜ τηλ. 0891 - 31241,2 τις 
εργάσιμες ώρες από 08.00 έως 
13.00.

Από τη Διοίκηση

ο Πρόεδρος της ΕΔΥΕΗ κ. Κοκο- 
λάκης , συγγενείς και φίλοι των 
νεκρών, έκλεισε με την ανάρτη­
ση των εικόνων τους απο τον 
Πρόεδρο του ΕΚΗ κ. Κουράκη, 
το Γ.Γ κ. Τσιαμαντά και τον ανα- 
πληρ · τή Γ.Γ. κ. Γαλανάκη.

ΒΡΑΒΕΥΣΗ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

Το μεσημέρι του Σαββάτου βρα- 
βεύθηκαν επίσης, σε ειδική εκδή­
λωση, οι μαθητές των Δημοτικών 
Σχολείων της Πόλης μας που 
συμμετείχαν στο διαγωνισμό ζω­
γραφικής με θέμα «Εργατική 
Πρωτομαγιά», που είχε προκηρύ­
ξει το Δ.Σ. του ΕΚΗ. Συνολικά 220 
μικροί μαθητές και μαθήτριες 
συμμετείχαν στο διαγωνισμό. Η 
Επιτροπή αξιολόγησης, που απο­
τελείτο απο τους ζωγράφους κ.κ. 
Βασίλη Γρατσία και Στέλιο Μαρ- 
κατάτη και τον κ. Γ.Σκουλατάκη 
μέλος του Δ.Σ. του ΕΚΗ, απένει- 
με το πρώτο βραβείο στη μαθή­

ρακάτω:
Καραμπίνη Ελευθερία (Ε' τάξη 4ο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) 
Κόκκινου Κατερίνα (ΣΤ- τάξη 4ο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) 
Λασιθιωτάκη Χριστίνα (ΣΤ' τάξη 
16ο Δημοτικό Σχολείο Ηρα­
κλείου)
Λυδατάκη Αντωνία (Ε' τάξη 2ο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) 
Μανωλαράκη Ευαγγελία (Δ' τά­
ξη 15ο Δημοτικό Σχολείο Ηρα­
κλείου)
Μαυράκη Κατερίνα (Δ' τάξη 31ο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) 
Ορφανού Νικολέτα (Ε' τάξη 24ο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) 
Παπαδάκη Αγγελική (Δ’ τάξη 12ο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) 
Σπανάκη Άρια (Ε' τάξη 4ο Δημο­
τικό Σχολείο Ηρακλείου) 
Τσιμπόλης Στέργιος (ΣΤ' τάξη Ιο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου) 
Σ’ όλους τους διαγωνιζομένους, 
τέλος, δόθηκε έπαινος απο το 
Ε.Κ.Η

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΑΠΛΟ ΓΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 24 500 36 000 Ν.ΥΟΡΚΗ 39.000 68 00C
ΠΑΡΙΣΙ 24 000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 50 000 84 000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 21.700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 47.000 72.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50.000 84.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25 500 35.000 ΜΑΙΆΜΙ 55.000 90.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 45.000 77.500
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 26 900 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙ4 50.000 83 000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29.000 48.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 57.000 93.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 35.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 53.000 88.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23 500 36.000 ΝΤΙΤΡΟΤΤ 49.000 83 500
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27 000 44.000 ΣΙΑΤΛ 60.000 97.000
ΜΟΝΑΧΟ 20.500 34.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72 000
ΒΙΕΝΝΗ 16.300 28.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.000 68.000
ΖΥΡΙΧΗ 20 100 32.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
ΡΩΜΗ 17.000 28.500 ΡΙΟ 88.000 152.000
ΜΙΛΑΝΟ 18.900 32.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 29 000 43.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75.000 132.000

CONSOLAS TRAVEL

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΕ1ΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΑΣ 
ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΙΕΡΩΣΤΕ ΤΗΝ 

ΣΑΝ ΘΕΣΜΟ

1Η ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
Γ®! ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
■ Λ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ι7-15 ΜΑ Ι ΟΥ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ - ΚΟΝΤΑ Μ··· ΣΤΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΥΤΑΚΗ)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:
1θν ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΨΥΞΗ ΜΟΝΩΣΗ · ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ -

ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
2OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΣΠΙΤΙΟΥ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ - ΚΟΥΖ1ΝΙΚΑ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΧΑΛΙΑ
3θν ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΦΟΥΣΚΩΤΑ - 

ΓΟΥΙΝΊΣΕΡΦΙΝΓΚ ΕΙΔΗ ΣΠΟΡ
4<)V ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΑ ΚΗΠΟΥΡΙΚΑ 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ: 9 2 ΚΑΙ 5 10 Μ Μ 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: ΟΛΗ ΜΕΡΑ, 10 ΠΜ - 10 ΜΜ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ EXPO HELLAS Α.Ε. ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ (01) 932 4154 934 4086 ΑΘΗΝΑ

TAX. ΘΥΡΙΔΑ 117 10 760 77 TELEX 219398 AQUA GR. FAX: 9842319

, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ EXPO HELLAS.
ΗΣΥΜΒΟΜ ΜΑΪ. ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΣΝ ΤΗΣ ΐΚΘΕΪίΑΚΗΣ ΙΛΕ^ί ΣΙΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ!



Τρίτη 3 Maiou 1988
ΣΕΛΙΔΑ 6 ΠΑΤΡΙΣ

■

μικρές αγγέλίε μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

MERSEDES 200/4 μοντ. ’75 καλή κα­
τάσταση ατρακάριστο, όχι ταξί, με υ­
δραυλικό τιμόνι συρόμενη οροφή 
ηλεκτρικά τζάμια στέρεο κ.λ.π έξτρα. 
Πωλείται 2.400.000 μετρητά. Πληρ. κ. 
Γιώργο στο 251.021 · 234.165

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ακίνητο αποτελούμενο από 4 ορό­
φους και υπόγειο 90τ.μ. όλο μαζί ή 
ανά διαμέρισμα στη Ν. Φορτέτσα με 
αμφιθεατρική και απεριόριστη θέα.

2) Συνεργείο Βαφές αυτοκινήτων 
πλήρες εξοπλισμένο εκτός φούρνου, 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 0897/31. 574,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο Μ ERCE DES 1313 
με συντήρηση και κατάψυξιη. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 220821.
(Π876) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινςιπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία.

(Π923) 1-3

0897/ 41.402
(Π940) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα γωνιακά στις 
Μοίρες κατάλληλα για καταστήματα 
και κατοικίες. Πληρ. τηλ. 235.577

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης μαρμά­
ρων 60άρης, 150.000 δρχ. Τηλ.

(Π922) 1-2

256.089
(Π938) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρενόμετρο τύπ ου BSA 
200 BOSHE σχεδόν και νούρΐιο και εγ­
κεφάλους SAW σε τιμή ευκαι ρίας λό­
γω διαλύσεως. Τηλ. 254002, από

Τηλ.. 241.041 από 7-11 μ.μ. 
(Π372) 1-25

9π.μ.-3μ.μ. 
(Π894) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗ ΤΟ ΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι για S/Μ στη 
Χε) ισόνησο, που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά. Τηλ. 255.439 ■ 0897/22.496
(Ζ7 69) 1-10
ΖΗ1 ΈΠΆΙ νέος ή νέα να μιλά Γερμα­
νικά - Αγγλικά κατά προτίμηση με πεί­
ρα στα κοσμήματα. Πληρ. τηλ. 
236. 112 8-9π.μ. ή Σαπουτιέ 6 έναντι 
Μου· σείου κατάστημα «ISIRIS»

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Κρέττα Μπητς από 200τ.μ. και άνω 
κατάλληλα διά οιονδήποτε χρήση σε 
τιμές ευκαιρίες. Συμβόλαια οριστικά. 
Τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί MERSEDES 200 τε­
λευταίο μοντέλο μισό ή ολόκληρο, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήμοιτα πλυντη­
ρίων ασπρορούχων μεγάλης αποδό- 
σεως (κύλινδρος, σουρώστρες, 
στεγνωστήρια, πλυντήρι α). Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το συν/σμό Φαρμακο­
ποιών υπάλληλος με δίπλωμα μοτο­
ποδηλάτου για διανομή φαρμάκων. 
Πληρ. τηλ. 284.767 από 8-1

(Ζ80 4) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή όχι 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
ΟΑΣΙΣ. Τηλ. 287.277 
(Ε208)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον Πόρο. Τηλ.
221.309 
(Ε207)

(Ζ«68) 1-2

(Π921) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π920) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδον εντός οικισμού 
790,15τ.μ. στη θέση Γούβες περίπου 
1 χιλιόμετρο από την Εθνική οδό με 
9 ελαιόδεντρα. Πληρ. τηλέφωνο
220.711 
(Π919) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W L.T. 45 πετρέλαιο 
κλούβα Model 1981 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
234.906 10-2 κ. Μακαρώνα και 6-9μ.μ.
(Π918) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 
253.629 από 1-2 μ.μ. Δευτ. Πέμπτη Πα­
ρασκευή, Σάββατο μόνο.
(Π917) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου πληροφορίες 
στο τηλ. 288.858 ώρες καταστημάτων.
(Π915) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ μάρκας SUZUKI 4x4 
επαγγελματικό 2,5 ετών σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 288.189
(Π914) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου «Ο ΜΑΝΟΛΗΣ» δίπλα στην Ολυμ­
πιακή (Πεδιάδας 12) με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
228.841 από 10-12 π.μ. και 7-12 μ.μ.
(Π913) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως στην περ. του Γηπέδου ΠΟΑ.
Τηλ. 233.920 
(Π912) 1-15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

Κοζίρη 4 (πλαλ. Δασκαλογιάννη Ηρά­
κλειο). Τηλ. 243.566
ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΑΓΟΡΑΙ, ΣΠΙΤΙΩΝ, ΟΙΚΟ­
ΠΕΔΩΝ, ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΕΩΝ. 
(Π911) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνιακή 
60τ.μ. επί οικοπέδου 117 τ.μ. στην οδό 
Παρασκευοπούλου αρ. 19 (έναντι 
Δημ. Σχολείου Ατσαλένιου). Πληρ. 
τηλ. 01/ 451.71.46 και Ηρακλείου
283.827 - 283.688
(Π910) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη), λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409
(Π909) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 σκυλάκια καννίς 2 μη­
νών, 1 άσπρο αρσενικό και 1 μαύρο 
θηλυκό. Τηλ. 229.087 κ. Ιωάννα.
(Π908) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός με θεαματι­
κή τοποθεσία - στο Κορακοβούνι - 
(ΙΟΟΟμ. απ’ την Αγ. Ειρήνη Χρυσοβα­
λάντου) εκτάσεως 2.450τ.μ. με οικο­
δομική άδεια αν ζητηθεί. Τιμή 1200 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 252.318
(Π9Ο7) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πατέλλες 
δίπλα στο Σινέ ΑΝΤΥΑΝΝΑ 109τ.μ. 
άρτιο συντελεστής 1,2. Τηλ. 01/ 
8658.124

1-1

Τηλ. 236.206 
(Π937) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 750 (SEGA) α- 
ταξινόμητη. Τηλ. 225.343 ώρες κατα­
στημάτων. 
(Π935) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Τηλ. 226.841 από 2-4μ.μ. και 9-11 μ. μ.
(Π936) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA C.B. 200 σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Τηλ. 
221.777 μόνο πρωινές ώρες.
(Π934) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD σε καλή κα­
τάσταση, παλιό μοντέλο ή ανταλλάσ­
σεται με Ι.Χ. αυτοκίνητο. Τιμή 500.000 
δρχ. Τηλ. 237.52ί ’ 234.682
(Π933) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα χρώματος 
μαύρου SUZUKI GS 550 Ε σε πάρα πο­
λύ καλή κατάσταση 360.000 δρχ. Τηλ.
258.026
(Π932) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τηλεόραση TELENFUNKEN 27 (ν- 
τσες έγχρωμη με CONTROL.
2) VIDEO AKAI 303 Τ.Π. Τιμή ευκαι­
ρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 283.455 από 8π.μ.-2.30μ.μ.
(Π931) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 20 στρέμματα παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο στην παραλία Φόδελε, 
άλλα μικρά τεμάχια, και περιβόλια. 
Τηλ. 281.638 από 8-10μ.μ.
(Π930) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της Λ. Μακαρίου 
(κοντά στην Εφορία) 3ος όροφος οι­
κοδομή επί οικοπέδου 141τ.μ. αποτε- 
λούμενη από δύο καταστήματα 
διαμπερή και τρία διαμερίσματα.
Σε πάροδο της Λ. Καλοκαιρινού 3ος 
όροφος οικοδομή επί οικοπέδου 
180τ.μ. αποτελούμενη από ένα κατά­
στημα και δύο διαμερίσματα των 
135τ.μ. έκαστο.
Επί της Λ. Καλοκαιρινού επί οικοπέ­

δου 55τ.μ. 3ος όροφος κατάστημα 
των 50τ.μ. ο όροφος.

ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Τηλ. 222.540

(Π929) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσάρων 
στρεμμάτων στη θέση Λυγαριά. Τηλ.
252.829
(Π928) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.720τ.μ. 
20μ πρόσοψη στο κεντρικό δρόμο, 
400 μ. από ταβέρνα Κανάρια «ΧΡΟ­
ΝΙΑΡΗ» προς Μαλάδες. Τηλ. 226.540
κ. Νίκο, 10.00-20.00μ.μ. 
(Π927) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νταλίκα συρόμενη F 89.
Τηλ. 221.232, 031/ 532.280 
(Π926) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA, με air 
conditioned, 1500 CC και με πολλά έξ­
τρα. Τηλ. 257.721 μετά τις 8μ.μ. και 
821.185 (ώρες γραφείου).
(Π925) 1-6

τηλ. 0621/22138.
(Π893) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο ή 
ζητείται συνέταιρος. ΤηΛ. 283788.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει ραπτι­
κή και πεπειραμένη γαζώτρια. Πληρ. 
Καλοκαιρινού 60 (εντός στοάς).

30.00C ' δρχ. σε κυρία ικανή να φρον­
τίζει ι ηλικιωμένο ζευγάρι, από τις 
8.00-14 .00 εκτός Κυριακής. Για γνωρι­
μία στ> ΐν οδό Στυλ. Γιαμαλάκη 31, 
Μποδοι σάκειο Δημ. Σχολείο, κοντά 
στο Και ιαράκι.
(Ζ821) 1-4

(Ζ816) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο πολυτελί/ 
100τ.μ. στο Μασταμπά έναντι Δημοτι­
κού Σχολείου για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 237.256
(Ε206)

1-3

1-2

1-2

(Π892) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μτ'ιρκας BMW 
315 μοντέλο 83, προδιαγ ραφές Γερ­
μανίας σε υπέρ αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 241177 (ώρες καταστημάτων).
(Π891) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CORSA μ οντ. 9ος ’86 
με αξεσουάρ και συνργερί ιό κόμπρα, 
σε άριστη κατάσταση μι: 5άρι σα· 
σμάν. Τιμή 1.580.000. Τηλ. 288.635 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π798) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη πειριοχή Αγ. 
Μαρίνα (Συν/σμός άγ. Παν τελεήμων 
(πρώην Καραμανλή μετόχι), τ.μ. περί­
που 700. Πληρ. τηλ. 250.800 ■ 244.111
(Π745) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με σπιΐτι στην 
οδό Γράμμου 33 έκτασης 270 Τ.μ. Τηλ. 
221.475 από 3-8μ.μ.
(Π777) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ55Ο σι: πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονπαι ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 ·
286.680
(Π743) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αιγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υιρώμα- 
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

IΙΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Π περινέτα < 7ε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ.λεγ- 
χος. Τηλ. 251522.
(Π862) 1-4
ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ · ΜΑΛιΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσιοι και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικιοιμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0:597/
61.408 (οικία) Μοχός. 
(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
MAZDA RX 4 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 253.345
(Π877) 1-10 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 1050 κ.ε. ατ [ό ι­
διώτη μοντέλο 78 ατρακάριστο a έ α­
ρίστη κατάσταση με πολλά e: Kira 
(ραδιομαγνητόφωνο) κ.λ.π. Τ τμή 
750.000, τηλ.224504 από 8.00-16.110.
(Π871) .1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο . Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρέ ιμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγεί ας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τι ηλ.
284.035
(Π281) 1·|10
h^acITAI άύτοκίνητο επιβατικό' 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάσι (α-

(Ζ867) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, που να 
έχε ι δυνατότητα μετακίνησης για τα- 
βέρΙνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 236.707
(Ζβ,'ββ) 1-2

ΕΠ/|λΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΣ από Δυτ. 
Γερ[·μανία γνωρίζων άριστα την Γερ- 
μανιική γλώσσα και νοοτροπία, εργα- 
ζόμενος σαν συντηρητής βίλλας 
ΖΗ1ΓΑΕΙ ανάλογον εργασία. Τηλ.
237L260 
(Z8li65) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την CANDIA MOTOR ά- 
τομΙιο να έχει εκπληρώσει τις στρατιω- 
τικίές του υποχρεώσεις να έχει 
δίηλωμα αυτοκινήτου να μιλάει α- 
πταίστως Αγγλικά, γνώση άλλης ξέ- 
νηα; γλώσσας θα ληφθεί υπ’ όψιν για 
μόνιμη εργασία. Τηλ. 226.677 -
2261.752 
(Ζ864) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για την προώθηση 
προϊόντων μας οπήν αγορά ελεύθερο 
ωριίριο. Ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 
243 .477 από 9-2μ.μ.
(Ζ862) 1-4

ΑΤΟΜΟ να μιλάει Γερμανικά, Αγγλι­
κά 1 ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο τουριστικό 
σττι Χερσόνησο. Τηλ. 282.005 ■
220.079 
(Ζί)61) 1-3
Προς ενοικίαση ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρι- 

σμ·α δύο ή τριών δωματίων ή ενιαίος 
χώ>ρος με WC για να χρησιμοποιηθεί 
ωι; γραφείο από Τεχνική Εταιρία σε 
λώγική τιμή. Αποκλείονται μόνο τα 
π ροάστια και όπου δεν βρίσκεται εύ- 
κ ολα χώρος παρκαρίσματος ανά πά- 
άα στιγμή. Είναι επείγον. Τηλ. 225.639
ll/δα Πόπη. 
(Ζ860) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός χωρίς οικο- 
, γενειακές υποχρεώσεις. Τηλ. από 

10π.μ.-2μμ. 225.463
, (Ζ859) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για βραδινή α­
πασχόληση να εργασθεί σε ταβέρνα. 
Τηλ. 225.367 μετά τις 12.00 μεσημ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για γραφείο 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
που να μιλάει Αγγλικά ή Γερ- 
μανικά. Τηλ. 251.025 από
9π.μ.-9μ.μ. 
(Ζ863) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγ- 
γελματίας και μπάρμαν επαγ- 
γελματίας. Καφέ μπαρ 
BROKA’ S. Πληρ. εντός μετά
τις 18.00 
(Ζ801) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: πωλούνται ανε­
ξάρτητα οικόπεδα 200-300τ.μ. 
απέναντι στο κολυμβητήριο. 
Τιμή 6500 δρχ. το τ.μ. Γίνον­
ται και ευκολίες πληρωμής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.700τ.μ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθν. 
οδού και με δεύτερη πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Τηλ. 288.424 10-1 το 
πρωί και 7-9 το βράδυ.

ση. Δεκτός 
280.374.
(Π586) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σθεν του Βου

κάθε έλεγχος. Τη |λ.

1 '-5 
Ί

3 διαμερίσματα, όπ ίι- 
Γυμνασίου Θερίσσο υ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες κυρίες πο­
σοστά ικανοποιητικά, ελεύθερο ωρά­
ριο. Πληροφ; τηλ. 243471 από 9-2 μ,μ.
(Ζ820) 1-4

(Π924) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 - 286.680
(Π610) 1-15

στην οδό Παυσανίου 1. Το ένα είντ u 
147τ.μ., διαμπερές στον δεύτερο όρε >- 
φο της πολυκατοικίας. Το δεύτερο εΙ '■ 
ναι στον τρίτο όροφο επίσηι; 
διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί τη< ; 
Παυσανίου. Και είναι 115τ.μ. Το τρίτο > 
είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. Τι­
μές λογικές. Γίνονται και ευκολίες

Από τεχνικό γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241.439
(Ζ843) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντσέρισα και βοηθός 
σερβιτόρου σε ταβέρνα ώρες βραδυ- 
νές. Πληροφορίες στο τηλ. 228.101
μετά τις 6 μ.μ. 
(Ζ779) 1-3

Τηλ. 280.341 - 255.177 
(Π939) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού. Τηλ. 231941.

πληρωμής. Τηλ. 253.202 
(Π790) 1-10

(Π838) 1-6

Κοπριά χωνεμένη αλόγων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.

Τηλ. 282.005 - 220.079
(Π916)

(Π283) 1-10

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυώροφος οίίτοδομή με · 
γκαράζ 164 τ.μ. κάθε όροφος στις Με- I 
σαμπελιές. Τηλ. 284121, 235670.
(Π851) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικο 
επί των οδών Αυλώνος και Άρβης ά­
νωθεν Σταδίου. Πληροφ. εντός.

ΖΗΤΕΙΤι Μ παρά του Τουριστικού γρα­
φείου Cl ΤΕΤΑΝ HOLIDAYS κοπέλα να 
ομιλεί Αί 'γλικά και Γερμανικά θα προ­
τιμηθεί κ· ορίτσι μεταναστών μεγαλω- 
μένο στ η Γερμανία. Πληρ. τηλ.
224.011
242.106 
(Ζ800)

224.024 κ. Μανώλης ή τηλ.
141.350 κ. Χαρούλα.

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά το υ Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΠ <ΑΚΗ - ΦΩΤΕΙΙΜΑΚΗ

Οδός Δικαιοσύνης 51 
Tr, |λ. 223-515-6 

α) Πεπειραμέ' νος οδηγός 
β) Εργάτης και τά προτίμηση με δίπλω­
μα οδηγήσεως' 
γ) Τεχνίτης οχι ΐμάτων-μηχ ανημάτων 
κατά προτίμησ η με δίπλ ωμα οδη-
γήσεως. 
(Ζ 777) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα’ Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για το καφ’έ «AMALIA» Τηλ. 
226.146 από 11π .μ.-2μ.μ. και 6-12
(βράδυ). 
(Ζ852) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλει; για τ ην καφετέ­
ρια RUB ELLY στην c >δό Σμύρνης 4 έ­
ναντι ξενοδοχείο ίΜεντιτεράνεια. 
Πληρ. ε'/τός από 6 μ. μ.
(Ζ818) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαι οτε; χνίτης για 
μόνιμη απασχόληο η, χωρίς 
στρατιωτικές υποχ ρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξι ιγονοκο- 
πή για να εργασθεί σ ε αποθή­
κη εμπορίας σι δήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλο> Ό προ­
σόν ιων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠ ΟΥΛΟΣ 

Εμπόριο Σιδήρου και X. άλυβος, 
Μελετίου Με-,αξάκη 18-221 Δειλινά.
Τηλ. 251.477 - 251.390 
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τα κ ατ/τα Σα-
βοϊδάκη. Τηλ. 281.610 
(Ζ857) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρι ιφείο ε- 
νοικιάσεως αυτ/των άνω των. 23 ετών 
να ομιλεί Αγγλικά ή και Γερ μάνικά.
Τηλ. 220.680 
(Ζ858) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμωι ι. Τηλ.
282.606 
(Ζ856) 1-3

TRAVEL AGENCY Ιφ looking for a girl 
to work in Heraklion. Tel. 081/2811.171
(Ζ855) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
σουβλατζίδικο ΠΕΤΡΟΣ Αγ. Τίτο, υ 2.
Τηλ. 220.550 
(Ζ854) 1-3

EXPERIENCED CLERK wanted f or 
Travel Bureau. Fluent English & 
German necessary. Tel.:288.581 · 
09-13.00 & 17.00-20.00 HRS.
(Z853) 1-:?

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις Αγ­
γλικών και προϋπηρεσία για να εργα­
στεί σε κατάστημα ανδρικών ειδών.
Τηλ. 282.176 
(Ζ785) 1-10

Νέος, ή νέα, τελειόφοιτος Λυκείου, άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων, για να αναλάβει το τμήμα ελέγχου 
εισπράξεων της Εταιρείας.

Ώρες εργασίας ελεύθερες. Μισθός, ή ποσοστά κα­
τόπιν συμφωνίας.

Τηλεφωνήστε ώρες γραφείου: 226342 κ. Βασιλάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε- 
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.
284.163 
(Ε79) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ828) 1-5

Όπισθεν της «ΗΛΕΚΤΡΑΣ» ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομικό λουτρό. Λεωφ. 6 Μαρ­
τύρων 10. Τηλ. 256.353.
(Ε123) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1'10
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ697)

284.922 
(Ε204) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35μ2 με 
15μ2 πατάρι στην οδό Ιδομενέως 19 
έναντι ξενοδοχείου «ΕΣΠΕΡΙΑ». 
Πληρ. καθημερινά από 19.00 έως 
20.00 στο τηλ. 226.534

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 180τ.μ. περί­
που στη θέση Μπεντεβή, έναντι εκθέ- 
σεως αυτ/των «Μπαντουβά. Τηλ. 
232.212 πριν τις 12 και μετά τις 4μ.μ.
(Ε105) 1-6

(Ε203) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοιτητές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρ,ες επι­
πλωμένες περιοχή ΤΕΙ (Εσταυρωμέ­
νος). Τηλ.255.700.

Τηλ. 253.146 
(Ε202)

(Ε122) 1-6

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Ρομαντική Γωνιά 
διαμέρισμα 2 δωματίων, χωρίς κοινό­
χρηστα. τηλ. 234.063

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχειακό κατά­
λυμα, παραθαλάσσιο, δυναμι­
κότητας’ μεγαλυτέρας των 60 
κλινών, προς ενοικίαση, απο­
περατωμένο ή υπό κατα­
σκευή. Χρηματοδοτείται η 
αποπεράτωσή του. Πληρ. τηλ. 
281.574 ώρες γραφείου.

(Ε201) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

(Ζ823) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το τουριστικό 
Γραφείο CRETAN HOLIDAYS 
νέος έως 25 ετών, να γνωρί­
ζει την Αγγλική γλώσσα για 
να απασχοληθεί κυρίως στο 
αεροδρόμιο. Η γνώση της 
Γερμανικής γλώσσας θα θεω­
ρηθεί επιπρόσθετο προσόν. 
Πληρ. κ. Μανώλη τηλ. 222.213
(Ζ813) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντεκορατέρ ή σχεδιαστής 
•σχεδιάυτρια Ανώτερης Σχολής, για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκλήρου έκθεση ε­
πίπλων κουζίνας. Προσόντα σχέδιο. 
Προσωπικό και δυνατότητα πωλήσε- 
ως. Μισθός και ποσοστά. Τηλ. 242.291
- 286.892 - 231.610
(Ζ768) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποκλειστική απα­
σχόληση σε τοπογραφικό συνεργείο. 
Πληροφορίες: τηλ. 281574 ώρες
γραφείου. 
(Ζ824) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 χρόνων για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πλη­
ροφ. τηλ. 250883.
(Ζ822) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για να εργασθούν σε βιοτε­
χνία ρούχων ή φασών. Τηλ. 232.028
(Ζ764) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι­
κο οδός Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ.
223.524 
(Ζ722) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 · 254.922
(Ζ720) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267 ΔΙΑΦΟΡΑ
(Ε200) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες ή μη ε­
πιπλωμένες γκαρσονιέρες καινούρ­
γιας κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση και 2 μαγαζιά στη Γιόφυρο.
Τηλ. 253.247 
(Ε199) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι στον 
Καρτερά. Τηλ. 282.005 - 220.079
(Ε198) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολυτελούς κα­
τασκευής στην οδό Θενών 43. Τηλ. 
288.189 - 253.472
(Ε197) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δίκλινη 
επιπλωμένη αρίστης κατασκευής στη 
Λ. 62 Μαρτύρων πριν τη διασταύρω­
ση κολυμβητηρίου και 300 μ. απ’ το 
Γιόφυρο προς Γάζι. Τηλ. 251.050 -

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί αρσενικό κό- 
λεΰ (Λάσση) χρώμα καφέ μαύ­
ρο, με λευκό κάτω από το 
στήθος. Ακούει στο όνομα Ρό- 
κυ. Παρακαλείται σε όποιον 
πέσει στην αντίληψή του να 
τηλεφωνήσει στο 235.524 ώ­
ρες καταστημάτων και 
231.866 μετά τις 9 το βράδυ 
και θα αμειφθεί με 20.000 δρχ.
(Δ519) 1-3

ΧΑΘΗΚΑΝ δύο σκυλάκια πεκινουά 
χρώματος καφέ. Ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 233.513 ■ 237.406
(Δ518) 1-5

251.727
(Ε196) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο-
σίφωνα στην περιοχή
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 250.835 
(Ε195) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για ερ­
γαζόμενο στο Καμαράκι. Πληρ. τηλ.
259.893
(Ε194) 1-2
ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ζητείται διαμέρι­
σμα δύο ή τριών δωματίων ή ενιαίος 
χώρος με WC, για να χρησιμοποιηθεί 
ως γραφείο από Τεχν. Εταιρία σε λο­
γική τιμή. Αποκλείονται μόνο τα προ­
άστια και όπου δεν ευρίσκεται 
εύκολα χώρος παρκαρίσματος ανά 
πάσα στιγμή. Είναι επείγον. Τηλ·.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

225-639 
(Ε192) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ : 3 οικόπεδα ανεξάρτη­
τα 4, 5 και 7 στρέμματα. Δύο ανεξάρ­
τητα στο νέο σχέδιο Αγ. Ιωάννη, και 
Μεσαμπελιές, 3 οικόπεδα 9 και 10 
στρεμμάτων στις Γούβες, εντός οικι­
σμού, 4 οικόπεδα από 6 έως 7 στρέμ­
ματα στου Κόκκινη εντός οικισμού. 
Δύο σκελετοί και 3 διαμερίσματα σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 250.510 μετά 
τις 2μ.μ.
1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 913 φορτηγό 
σε άριστη κατάσταση μοντ. ’75 Γερ- 
μανικές προδιαγραφές. Πληρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 417 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και αυτοτελές 
στα Καμίνια (Ελευθέρνης), παραπλεύ- 
ρως του νέου περιφερειακού δρόμου. 
Πληροφ. τηλ. 282855 κάθε βράδυ
8-10.
(Π856) 1-12

(Π850) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να 
γνωρίζουν Αγγλικά για εργα­
σία σε PUB Αγ. Νικολάου και 
νεαρός ή κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά και Γερμανικά για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοπο­
δηλάτων Αγ. Νικολάου. Μι­
σθός ικανοποιητικός και επί 
πλέον δωρεάν στέγαση. Τηλ. 
0841/ 23.407

Απ’ το εργοστάσιο Προκατα- 
σκευασμένων Λυομένων σπι- 
τιών ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, δύο 
τεχνίτες και δύο βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ.
250.861
(Ζ756) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. τηλ.
287992, 238139.
(Π849) . 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287992, 238139.
(Π848) 1-10

Τ-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα. Θε­
νών 31 Θέρισσος. Πληρ. 10-2 και 5-10 
μόνο προσωπικώς.
(Ζ793) 1-6

Δευτέρα-Παρασκευή 8-15.30.
(081) 741.329 - 741.383
(Π944)

Τηλ.

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 305μ2 γωνιακό κοντά 
στα Γυμνάσια της θερίσσου, 100μ2 
και 285μ2 κοντά στην Παναγί ισα στο , 
Μασταμπά, 800μ2 στην A.zΠαπανα­
στασίου με συντελεστή 1,2 μόνο 22 
χιλ. το μ2,224μ2 με μεγάλη πρόσο­
ψη στο παλιό σχέδιο του Ατσαλένιου 
και 250μ2 διαμπερές στο νέο σχέδιο 
που οικοδομείται αμέσως, 300μ2 στον 
Αη Γιάννη Αριφάκη, Καλοψούζι 254μ2 
στις Μεσαμπελιές σε πάροδο της 
Φαιστού και πολλά κομμάτια των 
200μ2 και άνω στο Καλοψούζι, πανο­
ραμικά με φως και νερό και σε καλές 
τιμές.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 117μ2, 3ου ορόφου 
στην Λ. Ακαδημίας. Δύο οροφοδιαμε- 
ρίσματα στην Λ. Ιωνίας 85μ2 το καθέ­
να, 76μ2, 1ου ορόφου σχεδόν 
καινούργιο στο καλύτερο σημείο των 
Πατελλών, 43μ2 στην Κηπούπολη μι­
κρό δυάρι μονο 2.800.000, 45μ2, 1ου 
ορόφου στη Αν. Καστρινάκη αρίστης 
κατασκευής και διαρύθμισης μόνο 
3.800.000, 67μ2, 4ου ορόφου στη Κυ­
κλάδων λουξ κατασκευή, μεγάλα 
μπαλκόνια μόνο 6.300.000 και 150μ2, 
4ου ορόφου στην ΟΑΣΗ με 65μ2 βε­
ράντες λουξ κατασκευή για πολύ α­
παιτητικούς 18.000.000.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Έβανς 68
Τηλ. 241.145

(Π943) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4 στρεμμά­
των στη θέση «Γιόφυρος-Τρεις Βα- 
γιές» με πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. στο τηλ. 
221.642 από 8.30π.μ.-2μ.μ. και από
6-9μ.μ.
(Π942) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W
1-6 

1600CC
TRANSPORTER από ιδιώτη, ατρακά­
ριστο περασμένο από ΚΤΕΟ το Σε­
πτέμβριο ’87, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 220.137 (ώρες γρα­
φείου), 220.152 από 3-5μ.μ.
(Π941)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Έμπορο δυο λιό­
φυτα με 300 μικρό - μεγάλες ελιές 
(Κορωναιϊκες - ψιλολιές). Τιμή λογική. 
Τηλ. 230229 μετά τις 5 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά, με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά ότο κάθε μα­
γαζί 6.50 μ. για φόρτωμα - ξεφόρτω­
μα, παρκάρισμα κλπ. από 25 τ.μ. και 
12 τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600 τ.μ. και 300 τ.μ. πατάρι. Τηλ.

ΖΗΤΩ να καλλιεργήσω ελίες κοντά 
• στο Ηράκλειο. Τηλ. 761.153 μετά τις 
7 μ.μ.

(Ζ780! 1-4
Ζ ΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος για τον I. Ν. Αγ. 
Αννας Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.

Μεγάλη Ασφαλιστική Εταιρία 
προσφέρει μια εξαιρετική ευ­
καιρία σε 2 άτομα με προσόν­
τα, με σκοπό την απασχόλη­
ση τους σε εξειδικευμένη ερ­
γασία' πωλήσεων. Επαρκής μι­
σθός και προμήθειες. 
Εντατικό πρόγραμμα εκπαι- 
δεύσεως 4 εβδομάδων.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
Απολυτήριο Λυκείου, προϋ­
πηρεσία στον εμπορικό το­
μέα. Δεν απαιτούνται γνώσεις 
πωλήσεων ασφαλειών. Τηλ.

(Π855) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,500 στρεμ. 
στην περιοχή Σταλίδος, δίπλα στο πε­
ρίπτερο. Τηλ. 0897/33344.

287992, 238139.
(Π847) 1-10

(Π854) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας ΑΣΚΟΝΑ σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 στρεμ. 
στον Αγ. Ρωμανό με πρόσοψη στην ε­
παρχιακή οδό Καρτερού προς Επι­
σκοπή. Τηλ. 0897/22.207
(Π789) 1-10

2114.044 
()ζ787)

241.279
(Ζ798) 1-4

1-5

252578. 
(Π853) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 
10OWATT, ένα εκουαλάϊζεςμπος, κι 
ένα μικρόφωνο, σχεδόν καινούργια. 
Τιμή 170.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
253.634 από 10π.μ.-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO10HP μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕφ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20

(Π724) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μοίρες οικόπεδο 
226τ.μ. εντός σχεδίου με άδεια 5 δω­
ματίων. Πληρ. κ. Αλεξανδράκη μηχα­
νικό. Τηλ. 7751672 Αθήνα.
(Π880) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσιες καινούριες βιν- 
τεοκασσέτες όλων των γνωστών ε­
ταιριών. Τηλ. 232261, 9.30-14.00 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιρχή Kpiisu 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα'σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00 μ. με 
Πάρκινγκ και Πασίνα με είδη υγιει­
νής, βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με 
δάπεδα από ιταλικά πλακάκια και με 
καθόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.
Τηλ. 287992, 238139. 
(Π846) 1-10

17.30-20.00.
(Π879) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-ανταλλακτικά 
αυτοκινήτων. Τηλ. 255033 (μαγαζί), 
250485 (οικία).
(Π874) 1-4

(Π657) 1-20

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­

πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε- 
ρής. Τηλ. 289.861

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία κου­
ζίνα και καθιστικό όλα σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφ. Κατεχάκη Ρούβα 
32-Δειλινά, τηλ.251506.
(Π873) 1-6

(Π693) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα κάι διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3.00 μ. με μεγά­
λο κήπο και με Πισίνα με είδη 
υγιεινής και πλακάκια στπ λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προέλευσης με; ιταλικό δά­
πεδα κλπ. Τηλ. 287992, 238139.

τουργίας 
(Π710)

(Π845) 1-1Π

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI G.S. 750 
καλοδιατηρημένη σε τιμή ευκαιρίας. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 256892.
(Π852) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7’-1 Ιμ.μ.
(Π371) 1·2δ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 

χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
τηίς. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί- 
ζίους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
π:ροσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
Ε (ONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
κ αι 255.668 μη εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση στην Κη­
πούπολη, στην οδό Στρατή 
Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515 
(Ε101) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Πόρο γωνία
Νισύρου και Αιγαίου 6. Τηλ. 227.553
(Ε115) 1-2

ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ

Παραγάδια με -' 
παραγγελία

Ψαροτούφεκα 
X. ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

Μάχης Κρήτης & Υακίνθου 
(Περιοχή ΤΑΛΩΣ) 
Κυριακή ανοιχτά

Τηλ. 260.455.

(.2645) 1-8

Ετ αιρία μεταφορών ζητά εργάτη κα­
τά προτίμηση με δίπλωμα αυτ/του ε- 
ραιτιτεχνικό. Τηλ. 254.850 ■ 254.876.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ. 255.988 
(Ε179) Τ5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 υπνοδωμα­
τίων, κουζίνα, χωλ, λουτρό, μικρή α­
ποθήκη, καινούργια κατασκευή για τη 
θερινή περίοδο ή όλο το χρόνο, στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη) ΙΟΟμ. απ’

(Δ511) 1-6

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει τη δια- 
κόσμηση εσωτερικού και εξωτερικού 
χώρου. Επίσης και μακέττες, κάρτες, 
χαρτί περιτυλίγματος, σακούλες, αφί- 
σες κ.λ.π, Τηλ. 224.326 ώρες 9-11π.μ. 
κάι 9-11 μ. μ.
(Δ517) 1-4

(Ζ/’83) 1-4
τη θάλασσα. Τηλ. 255.988 
(Ε180) 1-5

ΖΗ1ΓΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και βοη­
θός για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231.418 από 6-8 μ.μ.
(Ζ7Ε12) 1-10

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέσιν Βαγιά προς 
το δρόμο του CRETA BEACH κατά­
στημα 130τ.μ. κατάλληλο για αποθή­
κη, έκθεση, βιοτεχνία και για 
οιονδήποτε επαγγελματική στέγη.
Τηλ. 250.224 
(Ε169) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με τηλέφωνο 3 
δωματ ίων, εντός πόλεως με πλήρη ε- 
ξοπλιο'μό, λουξ για δημόσιους υπαλ­
λήλου·; και εργαζόμενους.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό­
μενο ή φοιτητή στην οδό Θενών 8.

Πληροί ρορίες τηλ. 283.423. 
(Ε175)

Τηλ. 253.172 
(Ε168) 1-3

1-5

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ' γυμνασίου και με 
^προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Οδηγός - πωλητής, με δίπλωμα Γ Κατηγορίας, και 
γραμματικές γνώσεις Λυκείου.

τηλ.: 256510

Hi εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1 /Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2 )HARDWARE ENGINEER
Ζ Απαραίτητα προσόντα: Άριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή 
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε- 
cria δα εκτιμηδεί.
2Ι)Γραμματέα
Ε εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4ί)Διευ8υντή Καταστήματος
5 ί)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Αίπλωμα οδήγησης.
Γ Ιροσφέρομε μισδό αναλόγως προσόντων, πρόσδετη ιδιωτική α- 
σ· φάλιση.

Παρακαλοΰμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/'ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίί ϊα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150 τ.μ. τέρ­
μα Αστε ρουσίων, κατάλληλο για απο­
θήκη. Ττ]λ. 251.264.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο, με τηλέ­
φωνο, θέρμανση, ηλιόθερμο. Τηλ.
232.866 μόνο 8-3.30. 
(Ε145) 1-4

(Ε173) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑ ΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Μασταμτ τά. Τηλ. 711.343 ■ 711.369.
<Ε172) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
400 τ.μ. για γραφείο, (ή μεμονωμένα 
γραφεία) σε κεντρικό κτίριο της πό­
λης. Τηλ. 283.930 - 282.880 - 283.279.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ βραχιόλι, την Δευτέρα 
25 Απριλίου, από Παιδαγωγική Ακα­
δημία έως οδό Κάσου. Πρόκειται για 
οικογενειακό κειμήλιο. Παρακαλείται 
όποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο 
281.423 και θα αμειφθεί.
(Δ516) 1-3

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ 
Οικιών & Ξενοδοχείων 

Τιμές προσιτές 
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ

Τηλ. 236705, 6-8 μ.μ.
(Δ514) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.

ΕΝΟΙΚΙΑ)'ΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με λουτρό> για εργένη ή εργαζόμενο.
Τηλ. 282.8170. 
(Ε171) 1-4

(Ε125) 1-10

Τηλ. 253714, ή 253745. 
(Δ513) 1-10

ENOIKI ΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου οικία 20 μέτρα απ’ την 
παραλιοκή οδό Αγ. Παρα­
σκευής ί 37τ.μ. με συνεχόμενο 
οικόπεδο 138τ.μ. κατάλληλο 
για ταβέιρνα. Τηλ. 227.701 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια α­
ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπα­
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
- δακτυλογραφήσεις παντός τύ-
που. Τηλ. 0897/22961. 
(Δ512) 1-15

227.417
(Ε205) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
270τ.μ. με πατάρι 80τ.μ., ισό­
γειο στον κόμβο Ηρακλείου- 
Αγ. Νικολά ου ΙΟΟμ. απ’ τον Ε­
θνικό, κατέίλληλο για οποια­
δήποτε επαγγελματική 
χρήση. ΤηΆ. από 9π.μ.-7μ.μ.
237.585
(Ε193) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα α) επί 
της Εθν. Αντιστάσεως αρ. 5, 230τ.μ. β) 
επί της Εθν. Αντιστάσεως αρ. 16, 
50τ.μ. γ) επί της Ε θν. Αντιστάσεως αρ. 
16 υπό γειο 250τ.μ. με αυλή 170τ.μ. και 
ισόγειο επί της Μονής Πρεβέλης. 
Τηλ. 287.925 από· 8-11 και 4-10μ.μ.
(Ε211) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 50 
και 65τ.μ. στη Λ. Παπαναστασίου 134. 
Μεσαμπελιές, 100 μέτρα παραπάνω 
από την έκθεση ει δών υγιεινής Στιβα- 
κτάκη. Τηλ. 2819.945 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε210) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα Κα- 
τσαμπά). Ττηλ. 256.628 - 250.048
(Ε209)

(8-1< 229.540 (5-7)
(Ε42)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Θεσσαλονίκης 25 (Αγ. Μηνάς).

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ.

Τηλ. 232.924 
(Ε188)

232.757
(Μ859) 1-8

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων κατάλληλο για φοιτητές. Πε­
ριοχή Αγ. Παρασκευής. Τηλ. 252.977

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσσας και 
φιλολογίας παραδίδει μαθήματα Γ αλ­
λικής σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 22.38.73

(Ε187) 1-2 (Μ858) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. περίπου 
στην οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρα­
κλείου). Τηλ. 239.565
(Ε186) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία (2ου ορό­
φου) εις οδόν Τσακίρη και Αρχοντο- 
πούλου. Πληρ. τηλ. 285.087 · 284.618
(Ε152) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα στην Χερσόνησο για οικογένεια 
ή ζευγάρι για όλη τη σαιζόν του κα­
λοκαιριού ή για μήνα. Πληρ. τηλ.
28.29.08 
(Ε150) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ημιυπό­
γειο 80τ.μ. στη Λ. Ακαδημίας 61 (Ρο­
μαντική Γώνιά). Τηλ. 232.739 ή εντός.
(Ε149) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
με λουτρό στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθ. 41). Πληροφ. τηλ. 
223.870 ώρες γραφείου.
(Ε148) 1-5

ΙΤΑΛΙΔΑ ιιτυχιούχος Παν/μίου παρα­
δίνει μαθήματα γλώσσας με σοβαρό 
και γριί^ιρο σύστημα. Τηλ. 238863, ώ­
ρες 14-17 μ.μ.
(Μ856) 1-12
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ διατεθημένη να δουλέ­
ψει και σε φροντιστήριο παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 230.944 από 10.00-12.00 
και 16.00-18.00
(Μ855) 1=6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής, 
παραδίδει Μαθηματικά, Φυσική, Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου, Α' Λυ­
κείου. Γυμνάσιο 800 δρχ. η ώρα. Τηλ.
259.635 
(Μ860) 1-2

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Πενηντάχρονη ελεύθερη κομψή ζητά­
ει να γνωριστεί με κύριο για σοβαρό 
σκοπό. Γράψτε: Post l^aer Karte. Nr. 
041183 Β. 7440 Nurtingen
(Ζ827)1-10 1-7

1-3
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1ος όροφος, 4 κυρίων δω­
ματίων στην περιοχή Αγ. Τριάδας. Τι-
μή 2.500.000 δρχ., τηλ. 231810. 
(Π870) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Δημ. Κα- 
πετανάκης. Τηλ. 221.727

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστικό λεωφορείο «ΜΕΡ- 
ΣΕΝΤΕΣ» 5 ετών, 1/2 ή ολόκληρο, 100 
θέσεων. Τηλ. 237962.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 7 στρεμ. (ο­
λόκληρος ή τεμαχισμένος) στην πε­
ριοχή 3 Βαγιές εντός ζώνης. Τηλ.

(Π 390) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ενιαίου 
χώρου 33-35 τμ. καινούριας κατα­
σκευής δίπλα στην θάλασσα στην Α­
κτή Κουντούρου 1 Αγ. Νικόλαο, τηλ.

(Π897) 1-10

224263 από 9-3μ.μ. και 7-9μ.μ. 
(Π886) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 100 ρίζες κον­
τά στο αεροδρόμιο με πρόσοψη στον 
δρόμο εκτάσεως 3 στρεμ. Τηλ. 
228845, από 1-4 και μετά τις 8μ.μ.

239194. 
(Π869) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων απέναντι από το κάμπινγκ κα­
τάλληλο για εκμετάλλευση με 
δυνατότητα αδείας. Τηλ. 233516.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 50C τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), μ: πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφυνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.369.
(Π568) 1-15

(Π868) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο Αφροδίτη.
Τηλ 227804.
(Π867) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι­
χείρηση έτοιμα ενδύματακαι ο α­
έρας της επιχείρησίς. Το 
κατάστημα διαθέτει σάλοΐ20 τ.μ. 
και πατάρι 90 τ.μ. Μόνο οβαρές 
προτάσεις. Ιβλ. 283.472.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MANDA OPEL τζέξιον 
2.000 φθιαγμενο, επίσης πωλείται 
σκάφος MARINER 180, μηχανή 140 
τρέιλερ και όλα τα έξτρα. Τηλ.

(Π718) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός των 
τειχών της πόλεως Ηρακλείου (Και­
νούρια Πόρτα), πρόσοψη επί της Λε­
ωφόρου Ν. Πλαστήρα 35.
(Ισόγειο, αόροφος, αέρας), διαμπερής 
συνολικής εκτάσεως 100τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 288687 ή 287938 1 0-2π.μ. και 
5-9μ.μ. (Σοβαρές προτάσεις).
(Π885) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επιβατη­
γό αυτοκίνητο μάρκας SUNBEAM 
(ΣΑΝΜΠΑΜ) Αγγλίας, άριστα συντη­
ρημένο. Τηλεφωνήσατε στο 282449
από 12-3 μ.μ. 
(Π864) 1-6

(Π889) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκάλ και σαλό­
νι ή χωριστά το καθένα, σε καλή τιμή 
και σ’ άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 230456 από 3 μ.μ.
(Π840) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
τριαξονικό 26-32 με μάκρος 3,20 μ.
Τηλ. 234659. 
(Π839) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κάβα με μεγά­
λο δίκτυο διανομών. Πληρ. τηλ.
224337. 
(Π882) 1-6

284352.
(Π866) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.55.21 από 8-2μ.μ. κ. Γιώργο

Χριστοδούλου και 01/823.38.88 κ.
Γιώργο Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ κιλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέινας. Τηλ. 
250.593
(Π756) 1·15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο «.Λόςοικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 211τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κιχάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με ίως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συχοινωνία. 
Τηλ. 250.909 ■ 250.800

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικισμό 
Σταλίδα της Κοινότητας Μοχού, άρ­
τιο, εμβαδού 1.000 Τ.μ. μετά λυομέ- 
νης οικίας σε περιοχή όπου δεν 
υφίσταται η αναστολή έκδοσης οικο­
δομικών αδειών. Πληροφ. τηλ. 281574

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βυτιοφόρο MERCEDES αυ­
τοκίνητο, ωφέλιμο φορτίο 4 τόνων με 
άδεια μεταφοράς πόσιμου νερού.
Πληρ. τηλ. 224337. 
(Π883) 1-6

ώρες γραφείου. 
(Π863) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα, μοτοσυ- 
κλέτες και βέσπες διαφόρων κυβι­
σμών και τύπων, μεταχειρισμένες. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 226569.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο στο κέντρο της 
Πόλης πίσω από το Λύκειο ο Κοραής, 
οδός Μεραμβέλλου 10. Τηλ. 230968. 
4Π875) ’ Τ10

(Π280) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ΡΕΝΩ 9 με .000 χλμ., 
2) Κλούβα ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙμε 28000 
χλμ. Τηλ. 283788.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΜΟΤΟ GUZZI 
550 κυβικών με 7.500 χιλιόμετρα σε 
άριστη κατάσταση και συμφέροντα τι­
μή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ.

(Π842) 1-5

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
(Π844) 1-5

289054-289055.
(Π884Ι 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξωπλισμός σου- 
βλατζίδικου (γύρος, πλατώ, ψυγείο, 
τραπέζια, καρέκλες, πινακίδες, πάγ­
κοι κ.λ.π. σε τιμή ευκαιρίας, όλα μαζί
ή χωριστά. Τηλ. 260062. 
(Π841) 1-4

πωλεί τα παρακάτω:
1) φούρνο ηλεκτρικό
2) παγωτομηχανή FRIKO 

: 3) ψυγείο μπαρ.
Τηλ. 242.070
(Π836)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και μετολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κου μούλη- 
δων 7 Καμαράκι.

1-5 (Π500) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13S πεντάθυρη, 
ημιστέσιον 40.000 χιλ. τιμή καινούρ­
γιου 3.520.000 και πωλείται 2.700.000 
προκαταβολή 1.500.000. Τηλ. 288.856 
από 8^12 πριν μεσημβρ.
(Π780) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυό;ι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντο ούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος παυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πλ ροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

=ενοδοχοϋπάλληλος υποδοχής I < μ- 
μανόφωνος ζητείται από ξενοδοχείο 
στην Ιεράπέτρα. Τηλ. 287.589
(Ζ774) 1-6

4ΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από

Από Βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ Α.Ε. ζητούνται 
2 γαζώτριες και 1 κόπτης με προϋπη­
ρεσία. Τηλ. 227.701 - 227.417

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο Μα­
σταμπά οδός Παταιλάρη 29. Τηλ.

(Ζ842) 1-6

283.843 ■ 231.744
(Ε185) 1-3

7π.μ. - 3μ.μ. 
(Ζ731) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εμφανίσημη για 
να εργασθεί σε VIDEO CLUB. Τηλ. 
242.427 απογευματινές ώρες.
(Ζ830) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-20 χρονών για σερ­
βίρισμα σε πιτσαρία που να γνωρίζει 
Αγγλικά. Τηλ. 241.322 από 6-8μ.μ.
(Ζ829) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την ταβέρνα το πα­
λιό ΛΙΝΤ01) Λαντζέρισσα 2) Νέος για 
σερβιτόρος να γνωρίζει Γερμανικά ή 
Αγγλικά. Τηλ. 250.738
(Ζ841) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ καινούργιο 
στην πρόσοψη γ' ορόφου με κεντρι­
κή θέρμανση, ηλιόθερμο, κατάλληλο 
για νιόπαντρο ζευγάρι. Απέναντι Β’ 
Γυμνασίου στην οδό Στεργιογιάννη 
44. Τηλ. 252.060 από 5-10μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928 
29-30 κ. Χατζάκη.

(Ε184) 1-3

(Ζ840) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην περιοχή 
Βαθυπέτρου, πολυτελές 4άρι. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυγείο για ΜΠΑΡ μεταχει­
ρισμένο, με ύψος 0,80-0,90 και μήκος 
1,70-2μ. χωρίς ή με κατάψυξη και νε­
ρό. Τηλ. 287.768 · 243.510

222.402 
(Ε183) 1-3

(Ζ839) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση Discoteque στον παραλιακό δρό­
μο Μαλλίων. Τηλ. 0897/31.049
(Ε181) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη θάλασσα 
γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλωση 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληρ. τηλ. 258.708 -

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΑΦΟΙ 
ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. ΒΑΡΔΑΚΗ 
Ο.Ε.Ε. οικόπεδα για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 223.977 ■ 286.405
(Ζ806) 1-10

ΖΕΥΓΑΡΙ Γερμανών χωρίς παιδιά ζη­
τάει για ενοικίαση μονοκατοικία ή 
διαμέρισμα, για μερικά χρόνια. Μίνι­
μουμ 150 τ.μ. και κοντά στο Ηράκλειο. 
Προτιμούνται οι περιοχές Αγίου Ιω­
άννη ή Καρτερού. Πληροφορίες τηλ.
227.002 ή 224.282.
(Ζ763)

Η Αρτοποιία Ζαχαρ/κή 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

ΖΗΤΑΕΙ 
οδηγό με δίπλωμα Γ' Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 242.070
(Ζ795) 1-5

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών για να 
εργαστεί σε βιοτεχνία. Απαραίτητο ε­
ρασιτεχνικό δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Τηλ. 252.526 · 256.920 από 2μμ.-3μμ.
(Ζ851) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 μεγά­
λων δωματίων, με λουτρό, κουζίνα, 
χωλ, στον 2ο όροφο επί της οδού Μά­
νου Μηλιαρά 1 και Έβανς γωνία. Τηλ.

761.017 
(Ε142) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή
Κατσαμπά-Πόρος οδός Βίτσι. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργασία στη πι­
τσαρία ΝΤΕ ΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519

283.175 - 232.368
(Ε178) 1-4

226.742 
(Ε163) 1-5

(Ζ850) 1-5
Γ ια την καφετέρια «ΑΚΤΑΙΟΝ» έναν­
τι Μεγάρου Φυτάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερ­
βιτόροι και βοηθοί σερβιτόρων 
καθώς και προσωπικό κουζίνας. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων, ευ­
ρύχωρο, στην οδό Κριτοβουλίδου 30, 
πλησίον Απολλωνίου Θεραπευτη­
ρίου. Τηλ. 226.419 - 259.705

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων, αρ. 75. Πληρ.
τηλ. 256.176 
(Ε137) 1-6

(Ε177) 1-6

224.736 
(Ζ849) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που να 
γνωρίζει λίγα Αγγλικά για την ταβέρ­
να ZORBAS στις Γούβες. Τηλ. 0897/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην οδό Λάππα 14 Μασταμπά. 
Τιμή 40.000 δρχ. Τηλ. από 10.00-12.00
258.031
(Ε165) 1-6

41.325
(Ζ848) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα εντός 
οικισμού δύο γκαρσονιέρες ανεξάρ­
τητες πλήρως επιπλωμένες με κουζί­
να και λουτρό για ολόκληρη τη 
σαιζόν. Πληρ. τηλ. 285.715
(Ε1291 1-6

9. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ. 
761521, 761328.
(Π733) 1 35
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS 1.300 C.C. κλειστό με επαγ­
γελματική άδεια, σε καλή κατάσταση 
και σε τιμή λογική. Τηλ. 223.652 από

(Π489) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240ιμ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σ/εδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) σην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.16!- 283.363
(Π65) 1-10

9 π.μ.-2 μ.μ. 
(Π820) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας δύο ε­
παγγελματικά ψυγεία, το ένα θάλα­
μος για νωπό κρέας με συνεχόμενες 
2 καταψύξεις, το άλλο θάλαμος συν­
τήρησης με συνεχόμενες 3 καταψύ­
ξεις, (η μία κατάψυξη βιτρίνα). Τηλ
236655. 
(Π887) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεοο 
250τ.μ. έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου.
Πληρ. τηλ. 250.682

■ (Π794) 1-6
I ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRASPORT με δι­

πλούς τροχούς σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω ασθενείας. Τηλ. 255.368
(Π793) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.

| Πελαγία.
(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οκοπεδο στον Ανισσαρά - 
Μύλους Χερσονήσου, 5 στέμματα. 
Πληροφ. τηλ. 285167.
(Π858) 1-7

'1ΩΛΕΙΤΑΙ σχη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ^ 284.091 
(Π840)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πο/.κατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχεροπλαστι- 
κής στη Λ. Θερίσσου (Χονιώπορτα).
Τηλ. 257.623
(Π773)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2Θ FORD ESC0I

1-10

MOD.
1974, σε άριστη κατάσταση περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ Μάρτιος ’88. ΓΙληρ. τηλ.
284.666 - 227.460
(Π 785) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούριοι (4 χρό­
νων) τιμή 60.000 μετρητοί;. Τηλ. 
237856 οδός Ψαρρών 14 Αγ Κων/νος,
από 5·7μ.μ. 
(Π904) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 600 TENERE 8^ μοντέ­
λο. Τηλ. 236736. ΏρεςΙκ κατα-
στημάτων. 
(Π903) 1-5
πΔλΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα αφν Ιερά- 
πετρα πληροφ. Δικηγόρος Φάλκωνά- 
κης. Τηλ. 226774.
(Π902)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ C.B.
SUMMERCUMP 305, τιμή 50J 
ATARI τιμή 20.000. Τηλ. 232| 
0891/22805.
(Π901)

1-5 
ιάρκας 
300 και 
741 και

1-5
Ευκαιρία

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προϊόντα Σούπερ Μάρ­
κετ σε τιμές ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληροφ. τηλ, 235215.
(Π906) 1-6

1-10 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγία Πελα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος ελαιό- 
φυτο με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο­
τικά. Πληρόφ. τηλ. 228823 κ.

γ(α εντός οικισμού 280τ.μ., 40μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 235215.
(Π905) 1-6

Ρογδάκη. 
(Π731), 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100τ.μ. στη Χερ­
σόνησο (κοντά στους μύλους). Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας ■ 
σφαιριστήριο έναντι σχολικών κτι­
ρίων. Τηλ. 255.531

258303.
(Π900) 1-5

(Π835) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 238 κλει­
στό με μηχανή 1600, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, με εμπορική άδεια. Τιμή 
350.000 δρχ. Τηλ. 257.527 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 2 δια­
μερίσματα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 230493 από 8-10μ.μ.
(Π899) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 133 μοντέλο 76. Τηλ.

18.00-20.00 
(Π834)

235961.
(Π898) 1-5

1-6

ΠΑΓΩΤΟΥ ΜΗΧΑΝΗ 
αυτόματη για χωνάκι ΙΤΑΛΙΑΣ 
πωλείται σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 242.070
(Π837) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στην Γαρύπα. Γί­
νεται διακανονισμός. Τηλ. 242.287

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων 20 
χιλιόμετρα από το Ηράκλειο με πρό­
σοψη στην Εθνική οδό Ηρακλείου-Αγ. 
Νικολάου, κατάλληλο για ξενοδο­
χειακή επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 
281471.
(Π896) 1-4

’ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα γυναικείων εν­
δυμάτων λόγω διάλυσης μπουτίκ.

(Π804) 1-10

Τηλ. 259913.
(Π895) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο υ­
περπολυτελούς κατασκευής 36τ.μ. γ' 
όροφος (με μεγάλη βεράντα, πολλά 
έξτρα) στη Ρομαντική Γώνιά με πρό­
σοψη στην Πλατεία. Πληρ. από 
1.30-2.30μμ· στο 234.953
(Π833) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA Βέτα 
1800CC, κουπέ σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ. 252.698 μετά
τις 9μ.μ. 
(Π832) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρέμματα 
στη περιοχή Αγίς Ειρήνης Χρυσοβα- 
λάντου (δίπλα στο χυτήριο). Τηλ.
233.347 
(Π831) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή- 
σεως' η πρώτη Μίνι Μάρκετ που βρί­
σκεται έναντι θεραπευτηρίου 
Απολλώνιου και η άλλη τουριστικά εί­
δη στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ κα­
λή. Τηλ. 287.741
(Π830) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1208τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια, επί της νέας Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου-Ρεθύμνου με νερό και 
φως. Τηλ. 228918, από Δευτέρα-
Παρασκευή 7.30-3.00μ.μ.
(Π881) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILIPS 2000. Τιμή 
75.000 δρχ. τηλ. 288630.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα·
τάλληλο για μάντωρικοδομικών 
κών. Τηλ. 0892/ 42.484
(Π699)

υλι-

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI RV 50 σε άριστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
871.205 
(Π828) 1-4

Μεγάλη Ανώνυμος Ελληνική Εταιρία ζητά να προσλάβει 
δυο ικανά άτομα για την στελέχωση του Διοικητικού προσω­
πικού των νέων γραφείων της στο Ηράκλειο. Απαραίτητη 
προϋπόθεση είναι ηλικία άνω των 30 ετών και η κατοχή πτυ­
χίου τουλάχιστον Ανώτερης σχολής.

Επίσης ζητούνται και τέσσερα στελέχη άνω των 25 ετών 
που να είναι κάτοχοι πτυχίου τουλάχιστον Λυκείου.

Προσφέρονται υψηλές αποδοχές, και διάφορες άλλες ση­
μαντικές π αροχές, ανάλογα με τα προσόντα των ενδιαφε­
ρομένων.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε καθημερινά σε 
ώρες γραφείου, στο 228578.

Από Ανώνυμο Εταιρία βοηθός λογιστού για βι­
βλία Γ’ Κατηγορίας του Κ.Φ.Σ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ τηλ. 238.727
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 

και ώρα 19.30 έως 20.30

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
— Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα, μεγάλες βεράν­

τες, σύγχρονες προδιαγραφές.
Πλατ. Ελευθερίας 12 (Β13)

Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»
Πληροφορίες Τηλ. 221847.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ELSER αντικλεπτικά αυτοκινήτων. 
Ζητά πωλητάς αντιπρόσωπους για τα 
προϊόντα της. θα προτιμηθούν άτομα 
με τεχνικές γνώσεις ή άτομα που έ­
χουν ασχοληθεί με ασφάλειες αυτο­
κινήτων, ή οδική βοήθεια. Μισθός, 
ποσοστά. Τηλέφωνο για ραντεβού: 
229175, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ικανός για να εργα- 
σθεί στο ΠΑΡΚΙΝΚ, οδού Μονής Οδη- 
γητρίας αρ. 10. (Δερμιτζίδικα). Πληρ. 
εντός του Πάρκινκ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εκ δύο δωμα­
τίων χωλ, και WC εκτάσεως 50τ.μ. κα­
τάλληλο και για ιατρείο στον πρώτο 
όροφο οικοδομής επί της οδού Αγ. 
Μηνά 9, παραπλεύρως ΙΚΑ. τηλ.

(Ζ815) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT Α 
CAR που να γνωρίζει Αγγλικά- 
Γερμανικά και με άδεια οδήγησης. 
Τηλ. 226973, 255516.
(Ζ814) 1-8

(2847) 1-5

282.822 ■ 231.787
(Ε164) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερό.
Τηλ. 222.687
(Ε161) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο 
στην οδό Πατριάρχου Φωτίου και Λά-
πα Γωνία. Τηλ. 258.067 
(Ε131) 1-10

Από σοβαρή εμπορική εται­
ρεία ηλεκτρολογικού υλικού, 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πωλη- 
τής χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Η προϋπηρεσία και 
άδεια οδήγησης θα ληφθούν 
υπ’ όψιν. Τηλ. 253.888

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι δύο δω­
ματίων με μια μικρή κουζίνα, οδός Κυ­
κλάδων 48 (θέρισσος) Τηλ. 0891/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες κοντά στην θάλασσα περιο­
χή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 244.226 ώρες 
καταστημάτων και 233.057 υπόλοιπες

(Ζ826) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 245709
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειραμένη να 
αναλάβει κομμωτήριο σε κεντρικό ση­
μείο και πλήρε εξοπλισμένο. Προτι- 
μάται ηλικίας πάνω από 28 ετών. Τηλ. 
281.661 ώρες κομμωτηρίου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι - ηλεκτρο- 
λογικών εγκαταστάσεων.

(2773) 1-6
Τηλ. 250.743 - 259.775 
(Ζ796) 1-5

41.220
(Ε136)

ώρες. 
(Ε118, 1-10

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον 
Κατσαμπά στην οδό Πλάτωνος 53.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση - καφε­
νείου με όλο τον εξοπλισμό. Τηλ.

Τηλ. 280.179 
(Ε135) 1-6

255.662 
(Ε127) 1-6

ΖΗΤΕΙ ΓΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε 
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν. 
περιοχή. Τηλ. 222.082
(2735) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από τουριστι­
κό γραφείο δεσποινίς ή κυρία με κα­
λές γνώσεις Αγγλικών και 
Γερμανικών, κάτοχος διπλώματος ο­
δηγήσεως. Πληρ. τηλ. 228.413 ■
228.435 
(Ζ808) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
τζόκεϊ για το κέντρο ΕΚΑΒΗ. Τηλ.
222.286 
(Ζ789) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) χειριστής μπουλντόζας 
ή ερπιστριοφόρου φορτωτή β) οδη­
γός με πείρα για εργολαβικό αυτοκί­
νητο. Τηλ. 224.528
(Ζ788) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριιήΐα 3άρι με 
θέρμανση, εντοιχισμένες ντουλάπες, 
ντουλάπια, ηλιόθερμο με μικρό κήπο. 
Τέρμα αστικού λεωφορείου Μεσαμ- 
πελιές, άνωθεν εκθέσεως επίπλων Α- 
ποστολάκη. Τηλ. 289.482

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο κέντρο της 
πι ις κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 28.19.40
(Ε190) 1-2

(Ε147) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖζΜΐτ^Ισε φοιτητές ή εργαζό­
μενους, καινούργια δωμάτια, με δικό 
του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα και 
πλήρη επάρκεια νερού, στο Μασταμ­
πά. Πληρ. τηλέφωνο 232.432
(Ε191) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής επιπλωμένο στα Λι- 
νοπεράματα στο δρόμο για Ρογδιά. 
Πληρ. 9-12 και 5-8. Τηλ. 253.644
(Ε114) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη. Λ. Χρυ­
σοστόμου 49. Τηλ. 231.568
(Ε113) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι όπισθεν Τραπέζης Ελλά­
δος. Πληρ. τηλ. 285.854

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 4 δωματίων με κήπο, περιοχή Τσι- 
ρίντ Μεϊντάνι Ατσαλένιο, έναντι 
Μάρκετ ΙΩΝΙΑ. Τηλ. 237.579 · 741.355
(Ε167) 1-6

Εις θέσιν Γάζι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθή­
κη 200τ.μ. Τηλ. 255.041
(Ε189) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 222.728 μετά τις 4μ.μ.
(Ε109) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός.
Τηλ. 281.985. 
(Ε88) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι οικία στη Ν. Φορ­
τέτσα 17 κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 232.687
(Ε102) 1-6

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β’ 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός τεχνίτης πεπει­
ραμένος σε κασαλίκια - πόρτες ή έπι­
πλα με πάρα πολύ ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. ξυλουργείου 
257.930 κ. Νίκο Τζαβαρή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ηλεκτρο- 
συγκοληταί. Θα προτιμηθούν οι έχον- 
τες δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αίθουσες 
ανεξάρτητες ή και μαζί. 1) ισό­
γειος 375τ.μ. και 2) α' όροφος 
820τ.μ. κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (στο δρόμο προς Φορτέ­
τσα). Τηλ. 282.045 ώρες 
καταστημάτων.

(Ε182) 1-6

1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. 
μήκος καινούργια εξοπλισμένη πλή­
ρως με τρέιλερ με εξωλέμβια 
MARINER 15 ίππους σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Αξία 
400.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.
255.969.
(Π817) 1-5

(2771) 1-6

228.521
(Ζ809) 1·5

(Ε30) 1-10

ΓΓ

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ-ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ενοι­
κιάζονται διαμερίσματα τριών και 
τεσσάρων δωματίων παραλιακά για 
όλο το χρόνο. ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ έναντι 
ξενοδοχείο LAVRIS. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
100τ.μ. στη Λ. Εθν. Αντιστάσεως έ­
ναντι GALAXY στον ακάλυπτο χώρο 
της πολυκατοικίας, με μεγάλη αυλή. 
Επίσης στη Μονή Πρεβέλης ημιυπό­
γειο διαμέρισμα 100τ.μ. επί της προ- 
σόψεως δίπλα στην Αγ. Αννα. Τηλ.

288.098 - 222.150
(Ε70) 1-10

226.354 - 287.780
(Ε143) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά μεγάλης ξε­
νοδοχειακής μονάδας Α’ Μά­
γειρας τουλάχιστον με 2ετή 
προϋπηρεσία. Υπάρχει δυνα- 
τότης χειμερινής απασχολή- 
σεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες κ. Χατζηνικόλα 
καθημερινώς από 09.00-14.00.

Από εταιρεία καταναλωτικών προϊόν­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής απόφοιτος 
Λυκείου, με δίπλωμα αυτοκινήτου ε­
πιθυμητό. Μισθός και πριμ πωλήσε- 
ων. Πληρ. τηλ. 255.441 · 255.284
(2797) 1-10

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

Τηλ. 0897/22.575 
(Ζ755) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώ- 
τριες. Τηλ. 256.856
(Ζ784) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες 25-30 ετών για 
μόνιμη εργασία με μισθό πολύ ικανο­
ποιητικό. Τηλ. 282.359
(Ζ825) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεός να εργασθεί σε κεν­
τρική καφετέρια Ηρακλείου.
Τηλ.241.451. 
(Ζ 778) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18
ετών. Τηλ. 284.521 
(Ζ649) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργοί (με 
γνώση εργαλειομηχανών) ή ε­
φαρμοστές. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 ■ 224.993 
από 7.00-15.30μ.μ.
(Ζ766) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτοφύλακας για ξενοδο­
χείο στην περιοχή Ανισσαρά Χερσο­
νήσου γνώστης μιας ξένης γλώσσας 
Αγγλικά ή Γερμανικά είναι προτιμη­
τέος. Πληρ. Ανωπόλεως 6. Τηλ. 
241.350 ■ 0897/22.297 κ. Μαρκάκη.

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 Π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο ΩτονευρολογΙας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 

Τηλ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 85μ2 δύο ισόγειοι 
σκελετοί με χωρίσματα νομιμοποιοι- 
μένοι, περιοχή Ραδιοφωνικός Σταθ­
μός. Αξία 3.800.000 δρχ. έκαστος.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στον Αη 
γιάννη το Χωστό κοντά στα πλυντή­
ρια «ΣΤζΛΛΑ» 646μ2 και 1129μ2 με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 
25 και 30μ. με 2500μ2.
3) 4,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ περίπου στον Κο­
ρώνη Μαγαρά με πρόσβαση και από 
τον Εθνικό. Αξία 9.000.000 δρχ.
4) ΑΚΙΝΗΤΟ πριν το Γιόφυρο επί της 
62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2 ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α’ όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
5) ΣΚΕΛΕΤΟΣ με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκη 135μ2 ισόγειο, 138μ2 α' Ορο­
φος, 138μ2 β’ όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
6) 251μ2 ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 
στα ΚΑΤΕΕ. Αξία 1.800.000 δρχ.
7) 4 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ στην Αγία Πελαγία 
κοντά στο Ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 75 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά με θέα απεριόριστη. Α­
ξία 3.000 δρχ. το μ2.
8) 4.5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ αμπέλι στη Φορ- 
τετσανή Καμάρα. Αξία 1.600.000 δρχ.
9) ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α.Ε. πωλείται κατά 
το ήμισυ ή και εξ ολοκλήρου 60 κλι­
νών κοντά στο Εθνικό Στάδιο Αγ. Νι­
κολάου 25 μέτρα από την παραλία, 
καθώς και 8,5 στρέμματα οικόπεδο 
στην Ελούντα με 120 μέτρα πρόσοψη 
στον κεντρικό δρόμο δίπλα αάό το Ε- 
ΛΟΥΝΤΑ BEACH. Αξία 100.000.000 εξ 
ολοκλήρου 50.000.000 το ήμισυ.
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Χανιώ- 
πορτα. Τηλ. 255.969

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή (μπετά 
κτίρια) στη θέση επάνω Άγιος Ιωάν­
νης, κάλυψη 140 τ.μ. κάθε όροφος επί 
οικοπέδου 300 τ.μ. Απεριόριστη θέα 
με τέλεια κατασκευή και διαρίθμιση. 
Τηλ. 287.636.
(Π815) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ος όροφος 
112 τ.μ. εις θέσιν Άγιος Ιωάννης 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζί­
να, λουτρό, και βερίντα σε πάρα 
πολύ καλή θέση. Γίνεται και με ανταλ­
λαγή με παραθαλάσσιο οικόπεδο. 
Τηλ. 287.636.
(Π814) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω αλλαγής επαγγέλμα­

τος πωλείται επιχείρηση- 
αξεσουάρ αυτοκινήτων με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία 15 ε­
τών. Τηλ. 253.345
(Π878) 1-10

(2799) 1-5

(Π816)

ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΟΥΠΕΡ 
ΜΑΡΚΕΤ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Κοπέλα ηλικίας 19-30 ετών 
με γραμματικές γνώσεις 3ης 
Λυκείου, θα προτιμηθεί αν έ­
χει προϋπηρεσία.
2) 3 άνδρες να έχουν εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις έως 35 ετών, θα 
προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία. Και δίπλωμα ο­
δήγησης. Συστάσεις απαραί­
τητες. Πληρ. τηλ. 242.411 
κάθε μέρα από 20.00-21.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη 
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ
282.905
(Ζ623) 1-1C

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε 
ΖΕΛΑΤΕΡΙΑ ■ ΦΑΣΤ ΦΟΥΝΤ 
στην οδό Δαιδάλου 26. Τηλ.
241.344 
(Ζ794) 1-5

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατέρίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 - 25

(Ζ832) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος γα­
ζωτής ή γαζώτρια για βιοτε­
χνία Τουριστικών Τσαντών 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 256.956 
από 8π.μ.-6μ.μ.
(2757) 1-10

1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ϋε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
ίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα-
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — 
τόγεια PARKING — αποθήκες.

> Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓίΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

ΔιΛλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

υ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

0897/22.393
(Ζ637) 1-1!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για επιχείρηση ΕΠΙΠΛ. ΔΙΑ­
ΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ στη Χερσόνησο μπάρ- 
μαν με γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Τηλ. 221.737 - 280.219
(Ζ837) 1-3
MARKET κρέατος ζητά άτομο ειδι 

κευμένο στην κοπή κρέατος για μόνι 
μη απασχόληση, καθώς επίσης 
πωλητές και πωλήτριες. Τηλ. 
0831/22.094 από 8π.μ.-3μμ.,. και 
0831/29.207 από 6-9μ.μ.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θε(ς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισ(ων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρω( και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226:240, οικίας 286.565

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο-. 
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

(Ζ836) 1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός γνωρίζων Αγγλικά 
ή Γερμανικά με άδεια οδηγήσεως από 
Γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων.
Πληρ. 251.025 (08.00-21.00) 
(Ζ835)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς
Τηλ. 223.320 ■ 221.253 
(Ζ834)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθήτριες
τριες. Τηλ. 226.985 
(Ζ833)

1-3 
αγορά.

1-5 
για υφάν

1-ζ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για μόνιμη α 
πασχόληση στην Αγ. Πελαγία. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 221.531

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακος 
Αθηνών

J «ΣΩΤΗΡΙΑ»
’Ελεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ-ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

- 1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Ποθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 y’ *

1-15
(Ζ831) 1-4 Ar

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

---------------------------Τ__-----------
ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ

Χειρούργος-Ωτορινολορυγγολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βε/ι- 

ζελείου Νοσοκομείου, χ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛίΰ^^ 
Νοσοκομείου Παί^^κΑγ. 
Σοφία». »·
Δέχεται 1 το rtpStxqi 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
-ιατρείο του, Μάρκου ΚΛυορύ- 
4ύ|υ 20 (ώναντι Παναγίας 
.Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

1-10



ΠΑΤΡΙΣ

Ο Πανελευσινιακός με 2-1 πήρε τον Ηρόδοτο

ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ ΤΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
Ο ΠΑΝΕΛΕΥΣΙΝΙΑΚΟΣ κέρδι­

σε στο γήπεδό του τον Ηρόδοτο 
με 2 -1, στα πλαίσια του πρωτα­
θλήματος Γ' εθνικής Κατηγο­
ρίας, αλλά για να πάρει την νίκη 
αυτή έγιναν «σημεία και τέρατα» 
ενώ το γήπεδο ήταν στην κυριο­
λεξία ζούγκλα.

Οι φίλαθλοι του Πανελευσινια- 
κού έβριζαν συνεχώς, πετούσαν 
διάφορα αντικείμενα και προ- 

αθούσαν να ασκήσουν ψυχο- 
λυγική βία στον διαιατητή, κάτι 
που κατάφεραν στο β' ημίχρονο. 
Μέσα στον αγωνιστικό χώρο πε- 
ριφερόταν ο Δήμαρχος Ελευσί­
νας, ενώ πήγε στο ημίχρονο στα 
αποδυτήρια και φώναζε στον 
διαιτητή, λες και είχε αδικήσει 
την ομάδα του. Παράλληλα οι πο­
δοσφαιριστές του γηπεδούχου 
κτυπούσαν «στο ψαχνό» τους αν-

τιπάλους τους και μάλιστα πολ­
λές φορές εκτός φάσεως.

Και σαν να μην έφταναν όλα 
αυτά, η άμυνα του Ηροδότου δεν 
στάθηκε στο ύψος της σε ένα τό­
σο αποφασιστικής σημασίας 
ματς, θα μπορούσε δε με λίγη 
προσοχή να μην δεχθεί τα δύο 
τέρματα.

Στο σκορ προηγήθηκε ο Ηρό­
δοτος στο 4ο μόλις λεπτό, όταν 
σε σουτ του Καργιωτάκη η μπά­
λα βρήκε το δοκάρι της Ελευσί­
νας και στην επιστροφή της ο 
Καμίτσης την έστειλε στα δίχτυα 
(0-1).

Ένα λεπτό αργότερα ο Κου- 
τσομύτης (5') ισοφάρισε με πλα- 
σαριστό σουτ, αφού προηγήθηκε 
κεφαλιά του Μπάρδη στο δοκάρι.

Στο 12' ο Πανελευσινιακός πέ­
τυχε το γκολ που του χάρισε την

νίκη. Σκόρερ και πάλι ο Κουστα- 
μύτης, με δυνατό συρτό σουτ.

Στην επανάληψη ο Ηρόδοτος 
προσπάθησε να ισοφαρίσει αλλά 
το σκορ δεν μεταβλήθηκε, για 
τρεις βασικά λόγους.

1. Ο τερματοφύλακας των 
γηπεδούχων έκανε απίθα­
νες αποκρούσεις.
2. 0 διαιτητής έκοψε πολ­
λές επιθετικές δραστη­
ριότητες των παικτών του 
Ηροδότου.
3. Η τύχη ήταν κόντρα 
στον Ηρόδοτο.

Η πιο μεγάλη ευκαιρία για τον 
Ηρόδοτο χάθηκε στο 65' όταν ο 
Γερόλυμος με αυτοθυσία έπεσε 
στα πόδια του Καργιωτάκη, την 
στιγμή που ήταν έτοιμος να τον

πλασάρει.
Ξεχώρισαν από τον Πανελευ- 

σινιακόοι Γερόλυμος, Μολυβιά- 
της και Κουτσομύτης, ενώ από 
τον Ηρόδοτο οι Κοιλιάρας και 
Καμίτσης.

Στο α' ημίχρονο ο διαιτητής κ. 
Ρουμανάς ήταν άριστος, αλλά 
στην επανάληψη τα ...μούσκεψε. 
Ελευσίνα: Γερόλυμος, Μολυβιά- 
της, Φίλης, Μπάρδης, Λινάρδος, 
Αδάμ, Δαμουράς, Σγουρόπουλος 
(85') Παυλιώτης), Γκολέμης (75' 
Τζάνος), Παπαζώης, Κου­
τσομύτης.
Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Μανιός, Τσιράκος, 
Κουτσάκης, Καμίτσης, Καριωτά- 
κης (72' Κώττης) Καριώτης, Κοι- 
λιάρας, Λάμπρου (82' Περράκης).

Το Σάββατο στο στάδιο
Η ΒΡΟΧΗ ΔΙΕΚΟΨΕ

ΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΙΒΟΥ
Η βροχή ήταν αυτή που διέκοψε 
την Παγκρήτια ημερίδα στίβου 
Παμπαίδων - Παγκορασίδων Α’ 
και Β’ Κατηγορίας που γινόταν

ΚΕΡΔΙΣΕ ΣΤΟ ΜΠΑΡΑΖ ΤΟΝ ΑΟΚΑ

0 Διαγόρας 
στην Α’ κατηγορία

ΑΠΟ την νέα αγωνιστική πε­
ρίοδο ο Διαγόρας Ανώπολης θα 
παίζει στο τοπικό πρωτάθλημα 
Α' Κατηγορίας. Την άνοδό του 
την εξασφάλισε, αφού σε αγώνα 
μπαράζ κέρδισε το Σάββατο το 
απόγευμα στο γήπεδο του ΠΟΑ, 
τον ΑΟΚΑ με 5 - 4 στα πέναλτυ.

Αγώνας για γερά νεύρα ήταν 
το μπαράζ. Στην αρχή ο Διαγό­
ρας έδειξε ότι θα έπαιρνε εύκο­
λα το εισιτήριο της ανόδου, αφού 
στο πρώτο εικοσάλεπτο προηγή­
θηκε με 2 - 0, ενώ παράλληλα έ­
φευγε από τον αγώνα 
τραυματισμένος ο τερματοφύλα­
κας του ΑΟΚΑ. Η ομάδα όμως 
των Ασιτών κατάφερε να ξεπερά- 
σει το σοκ και να ισοφαρίσει.

Λίγο πριν από την λήξη του α­
γώνα και ενώ το σκορ ήταν 3 - 3, 
ο Διαγόρας κέρδισε πέναλτυ, αλ­
λά ο Λαμπράκης έστειλε την 
μπάλλα άουτ.

Στην εκπνοή της κανονικής 
διάρκειας ο Τζιοβάρας προ κε­
νής εστίας σημάδεψε το κάθετο 
δοκάρι του Διαγόρα.

Από τον Διαγόρα ξεχώρισαν οι 
Δεληστάθης, Κλάδος και Φαζά­
κης, ενώ από τον ΑΟΚΑ οι Τζιο­
βάρας, Μύτουλας και Πέρρος.

Καλός ο διαιτητής κ. Κ. Ακου- 
μιανάκης.

ΦΑΣΕΙΣ — ΓΚΟΛ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΝΑΛΤΥ

Στο 14’ ο Φαζάκης έκανε το 1 
- 0 για τον Διαγόρα και στο 17’ 
ο Λιακάκης το 2 - 0.

Στο 28’ ο Τζιοβάρας μείωσε σε 
2 -1 και ο ίδιος στο 46’ ισοφάρι­
σε (2 - 2).

Πριν την ισοφάριση ο Κλάδος 
(45) είχε σουτ στο δοκάρι.

Με πέναλτυ του Καβρού (60') 
ο ΑΟΚΑ πήρε το προβάδισμα στο 
σκορ (2 - 3) για να ισοφαρίσει (3-3) 
ο Κλάδος (75').

Στο 85' ο Διαγόρας κέρδισε 
πέναλτυ που το κτύπησε άουτ ο 
Μπαρμπάκης.

Στο 90' ο Τζιαβάρας από πλά­
για θέση έστειλε την μπάλα προ 
κενής εστίας, στο κάθετο δοκάρι.

Στην παράταση το σκορ δεν 
άλλαξε και έτσι το ματς κρίθηκε
στα πέναλτυ, ως εξής: 
Παζιάνης (Διαγ.) 
Πέρρος (ΑΟΚΑ) 
Μπαρμπάκης 
Μανωλιτσάκης (άουτ) 
Κλάδος 
Τζανάκης 
Φαζάκης 
Καβρός 
Δεληστάθης 
Μύτουλας

1-0
1-1
2-1
2-1
3-1
3-2
4-2
4-3
5-3
5-4

1988 Η χρονιά του ΝΑΙ
Φέτος όλες οι γυναίκες αγοράζουν απο το

«ΝΑΙ»
•Ανακαίνιση στο κατάστημα
• Ομορφα ανοιξιάτικα ρούχα
•Φανταστική συλλογή σε μοντέρνα νεανικά 

χρώματα

Εχετε λοιπόν κάποιο λόγο να πείτε 
ΟΧΙ;

Φέτος όλοι αγοράζουν απο το ναι

Στους υπαλλήλους 10% έκπτωση 

«ΝΑΙ»
Μπουτίκ Γυναικείων Ρούχων 

κοραή 22

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Ονειρό απατηλό η Ευρώπη 
για τον ΟΦΗ μετά την ισοπαλία

Συνέχεια από τη σελ. 3
Μαυρομάτης στο 50ο λεπτό, ο 
ΠΑΟΚ μείωσε το σκορ σε 2-1. 
Στην εσχάτη των ποινών υπέπε­
σε ο Βάβουλας, τράβηξε τον 
Μπορμπόκη από την φανέλα και 
τον ανέτρεψε, μέσα στην 
περιοχή.

ΣΤΟ 52' ο Μαυρομάτης κτύπη­
σε φάουλ από αριστερά και ο 
προωθηθείς Μύτογλου για κλά­
σμα δευτερολέπτου δεν πρόλα­
βε να «πιάσει» κεφαλιά και να 
σκοράρει.

Στη συνέχεια παίχτηκε παιχνί­
δι κέντρου, χωρίς να δημιουργη- 
θούν αξιόλογες φάσεις, για να 
φθάσομε στο τελευταίο πεντάλε­
πτο όπου κρίθηκε το απο­
τέλεσμα.

Ο ΠΑΟΚ ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ 
ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΥΡΕΑ 2-2

Στο 86' έγινε μια βαθειά μπα­
λιά από τον Μαλιούφα, που χω­
ρίς τύχη κατέληξε άουτ. Ο 
διαιτητής όμως με την σύμφωνη 
γνώμη του επόπτη, έδωσε κόρ­
νερ. Το κτύπησε ο Παπαϊωάννου 
και ο Μαυρέας που είχε προωθη­
θεί, με κεφαλιά «επιασε στον ύ­
πνο» την άμυνα και έστειλε την 
μπάλα στα δίχτυα (2-2).

ΣΤΟ 89' ο Καρασαβίδης πλά­
σαρε, έξω από την περιοχή, τον 
εξελθόντα Σηφάκη αλλά η μπά­
λα προσέκρομσε στη «ρίζα» του 
κάθετου δοκαριού.
ΣΤΟ 90' ο ΟΦΗ έφθασε κοντά 

στη νίκη, αλλά η εστία του ΠΑΟΚ 
διασώθηκε με «τυφλές» απο­
κρούσεις των αμυντικών, με «α­
πόκρουση» του Βλαστού στην 
πλάτη του οποίου βρήκε η μπά­
λα ενώ πήγαινε προς τα δίχτυα 
και με μία καλή απόκρουση του 
Γκιτσιούδη σε σουτ του Ίση.

ΕΤΣΙ το σφύριγμα της λήξης

βρήκε ισόπαλους τους αντίπα­
λους, που σημαίνει ότι ο ΠΑΟΚ 
σφράγισε το διαβατήριό του για 
την Ευρώπη, η οποία για τον 
ΟΦΗ έγινε... όνειρο απατηλό.

ΚΑΛΗ ΑΡΧΗ 
ΚΑΚΟ ΤΕΛΟΣ

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Δημητριά- 
δης σφύριξε την λήξη του α' η­
μιχρόνου, που έβρισκε τον ΟΦΗ 
να προηγείται με 2-0, ούτε οι πλέ­
ον απαισιόδοξοι ότι το σκορ αυ­
τό μπορούσε να ανατραπεί και ο 
θρίαμβος του ΟΦΗ να μετατρα­
πεί σε... βατερλώ.

ΣΤΟ α' ημίχρονο οι γηπεδού- 
χοι είχαν τον έλεγχο του παιχνι­
διού, πέτυχαν δύο γκολ και δεν 
άφηναν τους αντιπάλους τους να 
δημιουργούν ευκαιρίες. Στο διά­
στημα αυτό ο Βέρα έκανε φοβε­
ρές διεισδύσεις και αναστάτωνε 
την άμυνα του ΠΑΟΚ, ενώ ο Περ­
σίας σωστός μαραθωνοδρόμος 
έτρεχε σε όλα τα μήκη και πλά­
τη του γηπέδου. Παράλληλα με 
«στενό μαρκάρισμα» είχαν εξου­
δετερωθεί τα ατού των φιλοξε-

ΣΤΗΝ επανάληψη το σκηνικό 
άλλαξε. Οι παίκτες του ΠΑΟΚ αν­
τί να απογοητευθούν γιγαντώθη­
καν. Αυτοί ήταν σωστά 
παλληκάρια, ενώ οι γηπεδούχοι 
άρχισαν να μετατρέπονται σε 
θλιβερούς κομπάρσους. Και κα­
θώς ο ΠΑΟΚ μείωσε σύντομα το 
σκορ σε 2-1 στα πρώτα λεπτά της 
επανάληψης, οι παίκτες του ανέ­
βαζαν συνεχώς την απόδοσή 
τους, ενώ οι παίκτες έμοιαζαν 
σαν να περίμεναν το μοιραίο!!!

ΚΑΙ εδώ ακριβώς είναι και το 
σφάλμα της τεχνικής ηγεσίας 
του ΟΦΗ. Καθυστέρησε να κάνει 
τις αλλαγές για να ξεκουράσει 
αυτούς που είχαν κυριολεκτικά 
δώσει όλες τις δυνάμεις τους.

ru, οΐυΛυγες στις αλλα­
γές δεν ήταν κατά την γνώμη 
μας οι ενδεδειγμένες τόσο από 
αυτούς που χρησιμοποιήθηκαν 
όσο και γι’ αυτούς που αντικατα- 
στάθηκαν.

ΕΤΣΙ σε ένα ματς καθοριστικής 
σημασίας ο ΟΦΗ δεν μπόρεσε να 
σταθεί όρθιος και ο ΠΑΟΚ του 
άρπαξε «την Μπουκιά από το 
στόμα». Το Ηρακλειώτικο συγ­
κρότημα δεν μπόρεσε να βγει για 
τρίτη συνεχή χρονιά στην Ευρώ­
πη, γεγονός που δεν αποκλείεται 
να προκαλέσει πολλές ανακατα­
τάξεις προς ορισμένες κατευ­
θύνσεις.

Κορυφαίοι παίκτες του ΠΑΟΚ 
ήταν οι Μαυρομάτης, Αλεξανδρί- 
δης και Μαλιούφας.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Δημη- 
τριάδης. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Ιση (36') και Λεοντιάδη (40'

ΠΕΝΤΑΘΛΟ 
ΥΓΕΙΑΣ 

ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ
Πένταθλο υγείας διοργανώνει 

στις 4 και 5 Ιουνίου η Ένωση 
Καθηγητών Φυσικής Αγωγής 
Νομού Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Εμπόρους 

Ειδών Οικιακής Χρήσεως Κρήτης
Οι Εταιρείες ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΑΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΠΕ 

& ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΑΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
καθιστούν γνωστό στους πελάτες τους ότι είναι Γενικοί Αν­
τιπρόσωποι Κρήτης της ΣΠΙΘΑ Α.Ε. (Ειδών παραγωγής 
πορσελάνης και διακοσμήσεως) και ότι κάθε άλλος που 
παρουσιάζεται σαν αντιπρόσωπος, ουδεμία σχέση έχει με 
την Εταιρεία, και παρακαλόυμε για περισσότερες πληρο­
φορίες να αποτανθείτε στις Εταιρείες μας, τα τηλέφωνα 
των οποιών είναι 255132 και 288580.

Εκ των Διαχειρίσεων

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612, 229.613, 229.634, 229.656, 
229.678, 229.690, 229.691, TELEFAX 229.679 

71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: 1) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ - CHECK UP

2) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
3) ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Υπέρηχοι. Test 
κοπώσεως, Holter).
4) ΥΠΕΡΗΧΟΙ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 

Σταύρος Ν. Μαυρακάκης 
Ακτινολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα)
Τηλ. 229.612

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

(Σπινθηρογράφημα Θυροειδή 
Ορμονολογικοί προσδιορισμοί) 
Αντώνης Κ. Νικολαίδης 

Πυρηνικός Ιατρός 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ 
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Νίκος I. Αθητάκης 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 132,329 137,731
Δ. Γερμανίας 77,270 81,300
Γ αλλίας 23,153 24,099
Αγγλίας 247,530 257,632
Ολλανδίας 69,609 72.473
Ιταλίας 10,487 10,919
Δανίας 20,271 21,105
Αυστρίας 11,105 11,562
Ελβετίας 94,517 98,375
Σουηδίας 22,203 23,220
Νορβηγίας 21,221 22,094

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΝΕΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ιωάννης Ν. Κατεχάκης
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωσήφ Μανουσάκης
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Σας καλούμε στη Χοροεσπερίδα 
μας που θα γίνει στις 7 Μαΐου 
1988 ημέρα Σάββατο και ώρα 
9μ.μ. στο Κρητικό κέντρο «ΨΗ­
ΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Διάθεση Προσκλήσεων κάθε μέ­
ρα 6-9 μ.μ. στα Γραφεία του Συλ­
λόγου οδός Πυράνθου 23 (πάνω 
από το Στάδιο) τηλ. 257966.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛ. ΣΥΛΛΟΓΟ 
Ηράκλειο 2-5-1988 

1-5

Η Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Μαρία Κυπριω- 
τάκη ήταν η μοναδική από τους επτά βουλευτές που 

συμμετείχε στον Εορτασμό της Εργατικής Πρωτομαγιάς 
από το εκη.
θα μου πείτε βέβαια ότι ήταν υποχρέωσή της αλλά θα σας 
απαντήσω και εγώ ότι μπορούσε να πάει εκδρομή στο Βάι 
λόγούχάρη. Έτσι δεν *ίναΐ; Εκείνη φυσικά προτίμησε να 
σταθεί την μέρα_αυτή δίπλα στους εργαζόμενους.
Επιλογές είναι αυτές.

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Γεώργιος Μαλτεζάκης
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΟΣ

Γιαννίκος Μαλτεζάκης
________ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ_______

Νίκος Χόνδρος
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

Διονύσιος Π. Κρέμης
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 229.612

το Σάββατο στο Εθνικό Στάδιο 
της πόλης μας, κι ενώ είχαν γί­
νει τα μισό αγωνίσματα.
Σ’ αυτά οι τρεις πρώτοι αθλητές- 
τριες των Σωματείων της πόλης 
μας ήταν οι εξής:

Παμπαίδων
50 μ.
2ος Κυπριωτάκης (ΟΦΗ) 7,21
3ος Σταθόπουλος (ΟΦΗ) 7,26

Μήκος
1ος Ψαλτάκης (ΟΦΗ) 4,30 μ.
2ος Πατεράκης (ΟΦΗ) 4,09 μ.

Σφαίρα
1ος Πετούσης (ΓΕΗ) 12,77 μ.
2ος Μπρομοιράκης (ΟΦΗ) 12,53μ.
3ος Παπαδάκης (ΓΕΗ) 10,94 μ.
Μπαλάκη
1ος Καλαϊτζάκης (ΟΦΗ) 42,29 μ.
3ος Καλλιάρος (ΟΦΗ) 41,47 μ.
60 μ.
2ος Φραγκιαδουλάκης (ΟΦΗ) 
7,76
150 μ.
1ος Κονταξάκης (ΟΦΗ) 20,74 

Παγκορασίδων
50 μ.
2η Μαραγκουδάκη (ΟΦΗ) 7,23
60 μ.
1η Αδάμη (ΟΦΗ) 8,8
2η Ζαχαροπούλου (ΟΦΗ) 8,10

Μήκος
1η Νικολουδάκη (ΟΦΗ) 3,72 μ.
3η Ρολλάκη (ΓΕΗ) 3,70 μ.

Σφαίρα
1η Μαρούλη (ΟΦΗ) 9,75
3η Σπανάκη (ΓΕΗ) 7,66

Το Σαββατοκύριακο 
τα Δ' Βαρδινογιάννεια

Το Σαββατοκύριακο στο Ρέθυ­
μνο θα πραγματοποιηθούν οι κα­
θιερωμένοι ετήσιοι αγώνες 
στίβου τα Δ' Βαρδινογιάννεια 
στη μνήμη του Παύλου Βαρδινο- 
γιάννη.

ΚΟΙΝΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
ΣΤΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
Την συσπείρωση των Κεντρώων δυνάμεων δα τονίσουν με 

την κοινή παρουσία τους οι κ.κ. Νικήτας Βενιζέλος, X. Πρω- 
τοπαπάς, Γ. Μυλωνάς και εκπρόσωπος των ανέντακτων πρώ­
ην βουλευτών και πολιτευτών του Κεντρώου χώρου, στη 
συνεστίαση του Κόμματος των Φιλελευθέρων.

Η συνεστίαση πραγματοποιείται το Σάββατο 7 Μαΐου στις 
9 μ.μ. στο Λιμενικό Περίπτερο Ηρακλείου.

Από τα γραφεία του Κόμματος Φιλελευθέρων οδός Έβανς 
6, τηλ. 223617, θα δίδονται προσκλήσεις, καθώς και από την 
είσοδο του Κέντρου της συνεστίασης.

Από την Π.Ε.Ν. Ηρακλείου

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.
Αργυράκη 9.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΜΕ ΤΟ
ESPRESSO EGITTO

Η Adriatica εκτός από τη μοναδική 4ήμερη μίνι- 
κρουαζιέρα στην Αίγυπτο, με ξενάγηση στο Κάι­
ρο και τις Πυραμίδες, προσφέρει φέτος στους Η­
ρακλειώτες το δίμηνο του Μαΐου και Ιουνίου, μία 
βήμερη, ή θήμερη κρουαζιέρα στη ΒΕΝΕΤΙΑ, 
στην απίστευτη τιμή από Δρχ. 43.500 κατ’ άτομο.

Οι επιβάτες θα διανυκτερεύουν στο πλοίο με 
πρωινό και μπορούν να επισκεφθούν τον Πειραιά 
(συνολικά 11 ώρες), το Ντουμπροβνικ (7 ώρες) και 
τη Βενετία 1 ή 2 πλήρη 24ωρα.

Για πληροφορίες αποτανθείτε σε όλα τα Ναυ­
τικά και Τουριστικά Γραφεία Κρήτης, ή στο Γενι­
κό Πράκτορα της Adriatica την ΚΡΕΤΑ Α.Ε., τηλ. 
081 ■ 227.00213.

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ

SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• Τηλ.: 234.053 ■ 235.744

Χωρίς φανφάρες όπως ακριβώς έγραμε η στήλη προε­
τοιμάζεται η άφιξη την παρασκευή του προέδρου της 
Νέας Δημοκρατίας κ. Κωστ. Μητσοτάκη.

0 Πρόεδρος της ΝΔ δεν θα κάνει περιοδεία αλλά θα ηε- 
ταχτεί μέχρι τον Άγιο Νικόλαο το βράδυ του Σαββάτου ό­
που θα μιλήσει σε συνεστίαση της Νομαρχιακής Επιτροπής. 
Στις 11 το πρωί της Κυριακής στο κέντρο «Αποσπερίτης» 
θα ανακοινώσει το «πρόγραμμα ανάπτυξης της Κρήτης» 
και στις 1 το μεσημέρι θα «παραδοθεί» στους δημοσιογρά­
φους για το «μεγάλο λαυράκι».
(Εδώ που τα λέμε άρχισε κιόλας η προετοιμασία για τις ε­
ρωτήσεις).
_ * * *
| ΟΝ Κι Μητσοτάκη θα συνοδεύσουν οι βουλευτές Κρή- 
I της του κόμματος μαζί με τους κκ. Σουφλιά, Σαρειδά- 

κη και Μαρινάκη του Πειραιώς.
«Οικοδεσπότες» φυσικά λόγω «έδρας» ο πρόεδρος της Ν0- 
ΔΕ Ηρακλείου κ. Γιώργος Σενετάκης αλλά και ο 2ος τη τά­
ξη γιατρός κ. Βερυκοκάκης (Αντιπρόεδρος). Τα ονόματα 
πάντως και των δύο ακούγοντας στο Παρασκήνιο για την 
λίστα στο Ηράκλειο έστω κι αν δεν παραιτήθηκαν από τις 
θέσεις τους εντός της προθεσμίας που έληξε προχθές

* * *

Εφημερίδα που εκδίδουν διαγραμμένοι από το παςοκ 
κρατούσε στην Πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση στο 
Ε.κ.Η. ο Δήμαρχος κ. καρέλλης. «Είστε αναγνώστης της», 

τον ρώτησε συνεργάτης της στήλης. «Όχι», απάντησε εκεί­
νος «αλλά είμαι από εκείνους που η ιδιότητα τους τους α­
ναγκάζει να διαβάζουν τουλάχιστον 20 εφημερίδες 
καθημερινά».
Για να μην «παρεξπγηθεί» όμως έσπευσε να συμπληρώσει: 
« Ασε που είναι...βίτσιο να διαβάζω όλες τις απόμεις».

Σε διεθνές συνέδριο αρχαιολόγων που γίνεται στην Ιτα­
λία συμμετέχει ο Διευθυντής του αρχαιολογικού Μου­
σείου Ηρακλείου κ. Κριτζάς. κάτι μου λέει ότι ένα σπου­

δαίο θέμα θα ανακοινωθεί στο συνέδριο αυτό.

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

17161 Δρχ. 12.000.000
57058 Δρχ. 4.000.000
72974 Δρχ. 2.000.000
Από 500.000 Δρχ.:

9101 33031 39918 47284 64205
Από 200.000 Δρχ.:

5058 11885 21756 26134 27853 
44135 52591 59959 68967 79719

Από 100.000 Δρχ.:
1832 3286 6991 7168 13618 

14937 19413 23168 29125 31138 
35194 36866 38795 42352 49547 
55465 58517 62763 67079 71791 
75208 76840

Από 70.000 Δρχ.:
300 1051 2434 6260 7^29 

10303 12536 17911 26556 27148 
27172 32350 34613 36085 38084 
40839 41390 43514 48055 51039 
51840 57205 61231 62012 65837

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ.
66468 68156 70159 73826 77387

Από 40.000 Δρχ.:
2353 2715 4117 5509 8640
9822 10974 13007 14169 15800 

17151 18662 20164 20935 22547 
24119 24840 25512 28644 29736 
30427 31819 33802 37653 39006 
39677 41941 42843 45056 46297 
48836 50208 53302 54053 54784 
55516 57027 57946 59128 60500 
63514 64956 69828 70980 72542 
73103 73355 74547 75959 79148

Από 1600 Δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 1.

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 2ος λαχνός του Λαϊκού Λα­

χείου, αριθ. 57058, που κέρδισε 
Δρχ. 4.000.000, πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρακτορείο του 
κ. Μανόλη Καπνιστού, οδός 
1821.

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΙΙΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ

Άριστη ποιότητα ασβεστοπολτού και παρακαταθήκη 
2000 βαρέλια Ασβεστοπολτός σε σακκούλες βαρέλια και 

κυβικά.

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, ταχεία 
φόρτωση με ειδικό Γέρανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ
Μεγάλη παρακαταθήκη όλων των οικοδομικών υλικών. 

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.
Άμεση παράδοση στις Οικοδομές.

Δ/νση Χριστομ. Ξυλούρη 3
Παλαιό Γιόφυρος

Τηλ: 256 401 Οικίας: 254 332

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Εμπόρους Ηλεκτρικών Ειδών 

και Οικιακής Χρήσεως, Κρήτης
Η ΠΥΡΑΜΙΣ Α.Ε. ανοξείδωτων σκευών, ανακοινώνει 

εις την πολυπληθή και αξιότιμον πελατεία της ότι:
Γενικός Αντιπρόσωπος Κρήτης είναι η ΜΗΝΑΣ ΧΡΙ- 

ΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε., και ουδείς άλλος έχει 
το δικαίωμα να εμφανίζεται ως αντιπρόσωπός της. Ο 
δε κύριος ο οποίος εμφανίζεται σαν αντιπρόσωπος αυ­
τές τις ημέρες, ουδεμία σχέσιν έχει με την Εταιρεία 
και παρακαλούνται οι πελάτες μας δια περισσότερες 
πληροφορίες να ενημερώνονται από τον αντιπρόσω­
πό μας εις Κρήτη.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ · ΜΠΑΡ · ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

55? TIFFaVNY’S
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ.: 285-197

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι 
το RESTAURANT θα κλείσει 
για τους θερινούς μήνες.

Τους μήνες αυτούς θα μας βρείτε στο

RESTAURANT — BAR 
ROOFGARDEN

«VOTSALO»
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 

Η Καφετερία θα μένει ανοικτή
Η Διεύθυνση και 

το Προσωπικό του 

TIFFANY' S


